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ΘΕΜΑ

:«Προγραμματισμός αντιπλημμυρικών



  έργων»


Σχετικά με το σχεδιασμό σας για προγραμματισμό αντιπλημμυρικών έργων και σε συνέχεια τηλεφωνικής σας επικοινωνίας με τις υπηρεσίες μας θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι :


Ο Δήμος Καλλιθέας προτίθεται να προχωρήσει στην κατασκευή δικτύου αγωγών αποχέτευσης ομβρίων στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Ελ. Βενιζέλου, Μεγαλουπόλεως, Λυκούργου και Αιγέως, συνολικής έκτασης 22 εκταρίων, εντός των διοικητικών του ορίων και του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου.


Για το σκοπό αυτό κατόπιν εκπόνησης πλήρους μελέτης για την περιοχή και σύνταξης τευχών δημοπράτησης έχουμε συμπεριλάβει στις άμεσες προτεραιότητές μας την εκτέλεση του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 2015» και απαιτούμενο προϋπολογισμό περίπου 3.000.000 € .


Το έργο αυτό είναι ώριμο για δημοπράτηση υπό την προϋπόθεση επικαιροποίησης βασικά του τιμολογίου μελέτης, εφ΄ όσον φυσικά υπάρξει χρηματοδότηση.


Ολο το δίκτυο προβλέπεται υπόγειο στις θέσεις του εγκεκριμένου οδικού δικτύου της πόλης και αποτελείται από σωληνωτούς αγωγούς διαμέτρου Φ50 έως Φ70 και ορθογωνικής διατομής 1,20*1,20 m και 4,00*1,20 m. Στο ίδιο έργο εντάσσονται και η κατασκευή φρεατίων υδροσυλλογής καθώς και εργασίες μετατόπισης υφιστάμενων αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων για τις ανάγκες διέλευσης του προτεινόμενου δικτύου αγωγών ομβρίων.
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