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ΘΕΜΑ

:«Προβλήματα ηλεκτροδότησης δικτύων



 οδικού φωτισμού & κοινόχρηστων



 χώρων»


Κύριοι,


Ως γνωστόν το τελευταίο διάστημα παρατηρείται το φαινόμενο της εμφάνισης επαναλαμβανόμενων προβλημάτων στην ηλεκτροδότηση των δικτύων οδικού φωτισμού και κοινόχρηστων χώρων της πόλης μας και μάλιστα στις ίδιες σχεδόν θέσεις.


Χαρακτηριστικά αναφέρουμε τις περιπτώσεις των οδών Γρηγ. Λαμπράκη, Κρέμου, Ακροπόλεως, Σπάρτης, Σοφοκλέους κ.λ.π. όπου η συχνότητα των παρουσιαζόμενων προβλημάτων είναι ασυνήθιστα μεγάλη με αποτέλεσμα εκτεταμένες περιοχές να παραμένουν κυριολεκτικά στο σκοτάδι για μεγάλα χρονικά διαστήματα.


Επειδή δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε εάν τα παρουσιαζόμενα προβλήματα σχετίζονται με το θέμα της προγραμματιζόμενης αναβάθμισης των δικτύων σας μέσης τάσης στην πόλη μας, όπως μας είχατε ενημερώσει πρόσφατα με σχετικές σας επιστολές, σας απευθύνουμε τη παρούσα και σας παρακαλούμε για την πλήρη διερεύνηση των αιτιών των παρουσιαζόμενων προβλημάτων και την αναζήτηση του ενδεδειγμένου τεχνικά τρόπου αντιμετώπισής τους με την εφαρμογή του οποίου θα επιλυθεί οριστικά το θέμα ώστε να εξαλειφθούν τα παραπάνω προβλήματα για την πόλη μας, γεγονός που θα συμβάλλει στο να σταματήσουν οι διαρκείς διαμαρτυρίες των δημοτών μας προς τον Δήμο για την έλλειψη οδικού φωτισμού αλλά και γενικότερα στη μείωση της δυσπιστίας του πολίτη απέναντι στη διοίκηση.
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