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      CPV   45300000-0  Εργασίες Κτηριακών Εγκαταστάσεων
            
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η μελέτη αφορά την διαμόρφωση ισόγειου καταστήματος, επί της οδού Εσπερίδων 3, Καλλιθέα, σε χώρο Κ.Α.Π.Η., βάσει της οικοδομικής άδειας μικρής κλίμακας που εκδόθηκε από την Διεύθυνση Δόμησης του Δήμου Καλλιθέας με αριθμό 2/2016. Με την ίδια άδεια εγκρίθηκε και η αλλαγή χρήσης στον υπόψη χώρο.

ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ
Στο χώρο θα γίνουν οι παρακάτω καθαιρέσεις:

1. Αποξήλωση εξαρτημάτων θέρμανσης – κλιματισμού, περιλαμβανομένων των fan coils, των εξωτερικών μονάδων στην πρόσοψη, των σωληνώσεων και των ηλεκτρολογικών γραμμών.

2. Αποξήλωση της μεταλλικής σκάλας (κυκλική) στο πίσω μέρος του καταστήματος που ενώνει το ισόγειο με το πατάρι.

3. Καθαίρεση των ειδών υγιεινής (λεκάνη, καζανάκι, νιπτήρας, καθρέπτης, λοιπά εξαρτήματα) στα δύο υπάρχοντα W.C. (ισόγειο και πατάρι).

4. Καθαίρεση πλακιδίων τοίχων στο W.C. στο πατάρι. Αν κριθεί απαραίτητη και η αποξήλωση πλακιδίων δαπέδου, αυτή θα πληρωθεί με το άρθρο 1.4 του τιμολογίου της μελέτης.
5. Αποξήλωση των υαλοστασίων (φεγγιτών) προς τον ακάλυπτο του ακινήτου.

6. Αποξήλωση χωρισμάτων στο πατάρι: συμπαγή χωρίσματα και θύρα, υαλοστάσια προς ακάλυπτο και προς οδό Εσπερίδων.

7. Καθαίρεση στηθαίου από γυψοσανίδα στο πατάρι.

8. Αποξήλωση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση Ηλεκτρομηχανολογικών Εργασιών.

Η συσσώρευση του αχρήστου υλικού, προς οριστική απομάκρυνση από το έργο, θα γίνει σε ειδικό κάδο τοποθετημένο παρά το κράσπεδο επί της οδού Εσπερίδων στην πρόσοψη του καταστήματος, μετά από σχετική άδεια από την υπηρεσία. Η παραμονή του κάδου θα διαρκέσει όσο διάστημα απαιτείται για την ολοκλήρωση των εργασιών καθαιρέσεων.

ΤΟΙΧΟΠΟΙΪΕΣ 
Για τη διαμόρφωση των νέων W.C. και της κουζίνας, καθώς και για τη διαμόρφωση των γραφείων, ιατρείου, φυσικοθεραπευτηρίου, στηθαίων παταριού,  θα κατασκευασθούν δρομικοί τοίχοι με δομικά στοιχεία τύπου YTONG πάχους 12,50 cm, με σενάζ μέχρι το ύψος του παταριού, σύμφωνα με τα σχέδια. Στις θέσεις (Η – Θ) και (Ι – Κ) θα κατασκευασθούν ανακλινόμενοι φεγγίτες ύψους 0,65m. 
Στο πατάρι, στη θέση που αποξηλώθηκε το στηθαίο γυψοσανίδας (Α – Β) και στη θέση (Γ – Δ), θα κτισθεί νέο με τα ίδια στοιχεία ytong, ύψους 0,85m που θα καταλήγει σε σενάζ. Με τα ίδια στοιχεία ytong θα συμπληρωθεί το στηθαίο του παταριού στο σημείο εκβολής της κυκλικής σκάλας που καθαιρείται (πλευρά Δ – Ζ). Νέα τοιχοποιία θα κατασκευασθεί στη θέση (Δ – Ε) για την ανάρτηση της θύρας.
Οι νέες επιφάνειες των παραπάνω τοιχοποιιών θα επιχρισθούν με επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα.
ΚΑΛΥΨΕΙΣ
Οι εσωτερικές επιφάνειες τοίχων των νέων W.C. και του προθαλάμου καθώς και του W.C. στο οποίο αποξηλώθηκαν τα παλαιά πλακάκια θα καλυφθούν με πλακάκι κεραμικό GROUP 1, διαστάσεων 20*20cm, μονόχρωμο, σε χρώμα επιλογής της υπηρεσίας μετά την προσκόμιση δειγμάτων από τον ανάδοχο, μέχρι ύψους 2,00m από το δάπεδο.

Τα δάπεδα των W.C. και του προθαλάμου θα καλυφθούν με κεραμικό πλακάκι GROUP 4, διαστάσεων 20*20cm, μονόχρωμο, σε χρώμα επιλογής της υπηρεσίας μετά την προσκόμιση δειγμάτων από τον ανάδοχο. 

Στα νέα στηθαία, θα τοποθετηθεί στέψη από σκληρό μάρμαρο, πάχους 3 cm.

Τα δάπεδα μωσαϊκού ισογείου και παταριού θα στοκαρισθούν (ρηγματώσεις), θα γίνει συμπλήρωση ψηφίδων (όπου απαιτείται), θα τριφθούν και θα στιλβωθούν. Λειότριψη και στίλβωση θα γίνει και όπου απαιτείται σε μαρμαροποδιές, στέψεις στηθαίων, κατώφλια κ.λπ. φιλέτα μαρμάρου.

ΘΥΡΕΣ ΚΑΙ ΥΑΛΟΣΤΑΣΙΑ
Οι νέοι φεγγίτες προς τον ακάλυπτο και στις νέες τοιχοποιίες (Η – Θ) και (Ι – Κ) θα είναι ανακλινόμενοι με μηχανισμό ανάκλισης που δίνει την δυνατότητα χειρισμού από ύψος 1,60m από το δάπεδο.

Στις θέσεις Α-Β, Γ-Δ και Δ-Ζ στο πατάρι θα τοποθετηθούν επάλληλα ανοιγόμενα υαλοστάσια επί των στηθαίων, μέχρι την οροφή.

Σε όλα τα υαλοστάσια (επάλληλα και ανακλινόμενα) οι υαλοπίνακες θα είναι διαφανείς, απλοί, πάχους 5mm.
Οι θύρες (ανοιγόμενες ή συρόμενες) θα γίνουν απλές πρεσσαριστές με δύο στρώσεις βερνικοχρώματος επιλογής της υπηρεσίας.

Σε όλες τις θύρες θα τοποθετηθούν χειρολαβές και κλειδαριές. 
Σχέδια κουφωμάτων θα προσκομίσει ο ανάδοχος προς έγκριση πριν την εκτέλεση των εργασιών κουφωμάτων.

ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ
Στο χώρο πάνω από τα W.C., την κουζίνα, τον διάδρομο καθώς και σε τμήμα του φυσιοθεραπευτηρίου σε επαφή με το ιατρείο, θα κατασκευασθεί ψευδοροφή με μεταλλικό σκελετό και πλάκες ορυκτών ινών πάχους 15 έως 20 mm, διαστάσεων 600x600 mm. 
Ο μεταλλικός σκελετός θα στερεωθεί στο σενάζ της νέας τοιχοποιίας, στην περιμετρική τοιχοποιία και στο κούτελο του παταριού.

Στις νέες επιχρισμένες επιφάνειες θα γίνουν χρωματισμοί σπατουλαριστοί με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως, χρώματος επιλογής της υπηρεσίας μετά την εφαρμογή δειγμάτων.
Οι παλαιές επιφάνειες τοίχων θα ανακαινισθούν με το ίδιο υλικό.

Οι νέες θύρες θα βερνικωθούν και οι παλαιές θα ανακαινισθούν σύμφωνα με τα οικεία άρθρα του τιμολογίου.
Όλα τα υλικά που θα προσκομισθούν για  ενσωμάτωση στο έργο θα φέρουν σήμανση CE, σε διαφορετική περίπτωση θα απομακρύνονται ως απορριπτέα, χωρίς καμία αξίωση αποζημίωσης.
Η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται σε 74.400,00 € και θα αντιμετωπισθεί από την με Κ.Α. 15.7331.0013 πίστωση του τρέχοντος προϋπολογισμού. Το έργο περιλαμβάνεται στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το 2016 με στοιχεία.  Για το 2016 διατίθεται ποσόν 50.000€ προερχόμενο από ΣΑΤΑ 2016. Το υπόλοιπο ποσόν θα διατεθεί από τον προϋπολογισμό του Δήμου για το 2017. 
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