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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Το 2017 θα είναι ένα ακόμη έτος οικονομικής διαχείρισης, υπό καθεστώς μνημονίου.

Ως γνωστόν και στα τρία μνημόνια ο θεσμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης  στοχοποιήθηκε.

Δεχθήκαμε τεράστιες μειώσεις σε πόρους και σε προσωπικό, έχοντας αναλάβει και νέες αρμοδιότητες .

Παράλληλα, εκπληρώνουμε  ένα τεράστιο κοινωνικό έργο, καλύπτοντας ελλείμματα της κεντρικής διοίκησης.

Δυστυχώς, η τρέχουσα κυβερνητική πολιτική, αλλά και οι εξαγγελίες της δείχνουν ότι το πλαίσιο θα γίνει ακόμα πιο ασφυκτικό για την λειτουργία μας.

Η Κυβέρνηση μάλιστα έχει βάλει στο τραπέζι και το θέμα του διορισμού του Γενικού Γραμματέα, μια ενέργεια άλλωστε που περιγράφεται και στο μνημόνιο που η ίδια έχει υπογράψει.

Προσέξτε τον σχεδιασμό, που θα παλέψουμε να μείνει μόνο στο χαρτί και μάλιστα σε κλίμα ευρύτατης συνεννόησης εντός ΚΕΔΕ. 
Ένα εκλογικό σύστημα ακυβερνησίας για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και ένα διορισμένος γραμματέας που θα έχει το πάνω χέρι.

Το πλαίσιο δε,  γίνεται προοδευτικά ασφυκτικότερο αν λάβουμε υπόψιν και την σειρά των γραφειοκρατικών εμποδίων που έχουν θεσμοθετηθεί.

Είναι οξύμωρο να μιλάμε πλέον, για Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Ελλάδα, αν θέλουμε να κυριολεκτήσουμε. 
Είναι δε περισσότερο οξύμωρο, μια χώρα να προσπαθεί να βγει από την κρίση, αναπαράγοντας το συγκεντρωτικό μοντέλο που την οδήγησε σε αυτήν.

Για την διοίκηση μας, το αντικειμενικά ασφυκτικό πλαίσιο λειτουργίας δεν αποτέλεσε ποτέ μια δικαιολογία για απραξία.

Αντίθετα, αποτέλεσε κίνητρο για να προσπαθήσουμε περισσότερο αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμη δυνατότητα του εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος.

Ο στόχος μας είναι ένας Δήμος νοικοκυρεμένος, κοινωνικά ευαίσθητος και κοινωνικά παρεμβατικός, ένας Δήμος δίπλα στους πολίτες  που να μπορεί να προσφέρει αξιόπιστες υπηρεσίες στους δημότες, αλλά και ένας Δήμος της μεγάλης ατζέντας για την πόλη στα θέματα τοπικής ανάπτυξης, πολιτισμού και έργων βασικής υποδομής.

Έτσι, η πολιτική μας, όπως εκφράζεται από τον προϋπολογισμό μας συνίσταται σε τέσσερις  άξονες:
1ο  στην πολιτική εξοικονόμησης δαπανών, μέσα από ένα γενικότερο εξ ορθολογισμό στην λειτουργία μας και χωρίς να μειώνουμε , αντίθετα μάλιστα, τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

2ο στην αύξηση των εσόδων μας μέσα από την διεκδίκηση διαφυγόντων εσόδων .

3ο  στην καλύτερη αξιοποίηση του προσωπικού μέσα από νέα οργάνωση, αλλά και επενδύσεις σε μηχανολογικό εξοπλισμό.
4ο στην διεκδίκηση κάθε διαθέσιμου χρηματοδοτικού μέσου από  την περιφέρεια, την κεντρική διοίκηση, το πράσινο ταμείο, τα ευρωπαϊκά προγράμματα.

Και στους τέσσερις άξονες, έχουμε κάνει  εξαιρετική δουλειά .

Επιγραμματικά, να αναφέρουμε ότι, στον πρώτο άξονα, αυτόν της εξοικονόμησης έχουμε πετύχει σημαντικά αποτελέσματα.

· Στην καθαριότητα περιορίσαμε κατά 70.000€  το κόστος ασφάλισης, κατά 60.000€ από βελτιστοποίηση στον σχεδιασμό κυκλοφορίας οχημάτων, κατά 110.000€  από φυτικά υπολείμματα  και κατά 30.000€  περίπου ανά έτος από τα οργανικά υπολείμματα.
· Στην ΔΑΕΚ πετύχαμε σημαντικές μειώσεις σε όλες τις προμήθειες, αυξήσαμε το κύκλο εργασιών βγαίνοντας μάλιστα φέτος σε κερδοφορία.

· Στην ΔΗΚΕΚ είχαμε επίσης μια μείωση στα λειτουργικά μας έξοδα, κατά 50.000€  περίπου.

· Στον Οργανισμό  Γιάννη Γάλλο είχαμε μείωση σε έξοδα συντηρήσεων και φύλαξης κατά  80.000€ .
· Σημαντικές εξοικονομήσεις είχαμε και στον Πολιτισμό που έφθασαν στα 120.000 €  τον προηγούμενο χρόνο ενώ αυξήθηκαν κατά πολύ οι δραστηριότητες τόσο στις εκδηλώσεις, όσο και με τα νέα τμήματα της ερασιτεχνικής δημιουργίας. 
Στον δεύτερο άξονα, στην διεκδίκηση εσόδων ιδιαίτερο βάρος έχει η υπόθεση της μαρίνας.

Έτσι, μετά από μεγάλο αγώνα θα έχουμε πλέον τις επόμενες μέρες, τον ειδικό κανονισμό για να ξεκινήσουμε να εισπράττουμε, διασφαλίζοντας ένα πολύ μεγάλο έσοδο για τον δήμο μας.

Στον τρίτο άξονα  θα  πρέπει να σημειώσουμε το μεγάλο επενδυτικό μας πρόγραμμα στην καθαριότητα, όπου  περιλαμβάνουμε μεταξύ άλλων ένα μηχάνημα JCB, για έργα χωματουργίας, ένα απορριμματοφόρο πρέσα, ένα καλαθοφόρο, ένα σάρωθρο, μια υδροφόρα, ένα  ανοιχτό φορτηγό για την υπηρεσία άμεσης επέμβασης, ένα  κλειστό φορτηγό, προμήθεια νέων κάδων και υπόγειων κάδων.

Συνεχίζουμε επίσης,  και το μεγάλο πρόγραμμα επανακατασκευής, συντήρησης του υπάρχοντος στόλου και αναβάθμισης του συστήματος παρακολούθησης του.

Επίσης, σχεδιάζουμε και την μεγάλη επένδυση μετεγκατάστασης του χώρου στάθμευσης και επισκευής σε άλλον πιο κατάλληλο χώρο.

Στον τέταρτο άξονα, της διεκδίκησης διαφόρων προγραμμάτων για το δήμο, σας αναφέρω χαρακτηριστικά τα έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια όπως, τα έργα ασφαλτοστρώσεων που ξεκινάνε άμεσα, το μεγάλο αντιπλημμυρικό στη νότια Καλλιθέα στις Τζιτζιφιές που ξεκινάει αρχές του 2017, την αποκατάσταση του ιστορικού χώρου στην οδό Μπιζανίου, την ενεργειακή αναβάθμιση του Μελίνα Μερκούρη και τις παρεμβάσεις στο Δημοτικό  Στάδιο.

Εξασφαλίσαμε επίσης,  την αγορά της οικίας Δαβάκη από το Πράσινο Ταμείο.

Από κεντρικά προγράμματα, θα πρέπει να σημειώσουμε ότι είμασταν ο μοναδικός Δήμος της Αττικής που εφάρμοσε πιλοτικά στην Α’ φάση το Ελάχιστο Κοινωνικό Εισόδημα,  δημιουργήσαμε από τους πρώτους το ΚΕΠ Υγείας δίνοντας έμφαση στην πρόληψη και πρόσφατα εξασφαλίσαμε και στην νέα προγραμματική περίοδο τη  χρηματοδότηση Κοινωνικού Παντοπωλείου και Φαρμακείου.

Και βέβαια,  θα ήθελα να σημειώσω την προσπάθεια που κάνουμε για να αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες που μας δίνει το Κέντρο Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος.

Έχουμε ισχυρή ατζέντα πάνω σε αυτό.

Ζητάμε την εκτέλεση του δίδυμου έργου της ανάπλασης της παραλίας και διεκδικούμε ρόλο στο σχεδιασμό της Β΄ φάσης και στη διοίκηση του χώρου.  Ήδη, γνωρίζετε ότι ξεκινά η Α΄ φάση.

Ζητάμε με κάθε τρόπο την επέκταση του ΜΕΤΡΟ.

Έχει μπει ήδη στις προτεραιότητες της πολιτείας για μελλοντική ανάπτυξη.

Άμεσα πετύχαμε την επέκταση των λεωφορειακών γραμμών και την δέσμευση για την  δημιουργία δυο νέων γραμμών, μια με τοπική κυκλοφορία, μάλιστα.
Έχουμε προχωρημένες συζητήσεις για μια σειρά από παρεμβάσεις στο χώρο πέριξ του Κέντρου Πολιτισμού,  για τη βελτίωση της προσβασιμότητας των κατοίκων και των επισκεπτών.
Τώρα σε ότι αφορά το κείμενο του προϋπολογισμού μια βασική παρατήρηση:

Είναι ένας απόλυτα ειλικρινής προϋπολογισμός.

Τα προϋπολογισθέντα έξοδα έχουν αποτυπωθεί με αυστηρότητα, με στόχο να μην ξεφύγουμε ούτε ένα ευρώ.

Για παράδειγμα στο κόστος μισθοδοσίας εντάξαμε εξ ολοκλήρου και τις πρόσθετες ασφαλιστικές επιβαρύνσεις.

Το πρόβλημα είναι ότι και φέτος συνεχίζονται οι μειώσεις στα έσοδα.

· Έχουμε κατάργηση του εσόδου που διασφάλιζε ο Ν.3756/09, ύψους 1,730 εκατ. ευρώ.

· Έχουμε την μείωση των ΚΑΠ κατά 10%.

Και έχουμε και την μεγάλη επιβάρυνση του μισθολογικού κόστους με την αύξηση των εισφορών.

Προσπαθήσαμε να ανταποκριθούμε στις μειώσεις αυτές με περικοπές των ελαστικών εξόδων κρατώντας  σταθερές αλλά και ενισχύοντας τις κοινωνικές μας δαπάνες .

Κλείνοντας θα ήθελα να επισημάνω τα εξής:

Το χρηματοδοτικό πλαίσιο είναι σημαντικό δεν είναι όμως το μόνο σημαντικό στην λειτουργία ενός δήμου.

Έχουν, επίσης σημασία, οι προτεραιότητες που μπαίνουν, οι νέες ιδέες, ο τρόπος που αυτές οργανώνονται, η διαχείριση του ανθρώπινου παράγοντα, η μόχλευση της τοπικής οικονομίας, και της τοπικής κοινωνίας.

Για εμάς λοιπόν μεγάλες προτεραιότητες ήταν η κοινωνική πολιτική, η εξυπηρέτηση του δημότη, η προβολή της πόλης μας με στόχο την τοπική ανάπτυξη.

Μέσα από αυτές τις προτεραιότητες αξιοποιήσαμε πολλές νέες ιδέες και το  ανθρώπινο δυναμικό.

Το Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης ήταν μια τέτοια ιδέα που δεν χρειάστηκε χρήματα, αλλά την ευαισθησία των συνανθρώπων μας.
Και πετύχαμε τελικά με τους λίγους πόρους που είχαμε στην διάθεση μας να ασκήσουμε μια πολυεπίπεδη κοινωνική πολιτική αλλά και να ανεβάσουμε το επίπεδο των υπηρεσιών μας, για τον δημότη.

Αυτήν την πραγματικότητα απεικονίζει ο προϋπολογισμός μας.

Συνεχίζουμε με την ίδια μαχητικότητα.
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