ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 1/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	27/2017
	Ολοκλήρωση του Φυσικού και Οικονομικού αντικειμένου του έργου αγοράς του Διατηρητέου  ακινήτου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη, 
με την υλοποίηση του σχετικού Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 3172/20-1-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 39.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ. 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του 3ου (τρίτου) θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 1321 εισηγητικό έγγραφο του κου Δημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε όπως  κατά  την  προσεχή  συνεδρίαση  του Δημοτικού  Συμβουλίου,  συμπεριλάβετε και το θέμα το οποίο αφορά:

Ολοκλήρωση του Φυσικού και Οικονομικού αντικειμένου του έργου αγοράς του Διατηρητέου  ακινήτου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη με την υλοποίηση του σχετικού  Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου και ειδικότερα:

Δυνάμει των αποφάσεων 403/2016 και 459/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου έχουμε ήδη προβεί στην υπογραφή του Συμβολαίου με αριθμό 2527/22-12-2016 της συμβολαιογράφου κας Ευγενίας Π. Τίγκα,  για την αγορά του Διατηρητέου Κτιρίου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη, αντί συνολικού τιμήματος 320.000,00 €. 

Πρόσφατα με το υπ’ αρ. πρωτ. 19/02-01-2017 έγγραφο του το Πράσινο Ταμείο μας κοινοποίησε: 

α) την με αρ. 114.9/23-12-2016  [ΑΔΑ : 667146Ψ844-ΗΚ0] απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του  περί  έγκρισης για σύσταση δεσμευμένου λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και ειδικότερα για τον Άξονα Προτεραιότητας 3 «Συνεχιζόμενο Πρόγραμμα Απόκτησης Διατηρητέων Κτιρίων» και για τον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα»,

β) το με  αρ. πρωτ. 7110/30-12-2016  έγγραφό του, με το οποίο   αφενός  μας ενημερώνει ότι σε εκτέλεση της  ανωτέρω  υπ’ αρ. 114.9/2016 Απόφασης του Δ.Σ. του, πρόκειται να συσταθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός (escrow account) για την υλοποίηση του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και συγκεκριμένα για τον Άξονα Προτεραιότητας 3 για το έτος 2016, με δικαιούχους τους Δήμους που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι της απόφασης αυτής

και αφετέρου μας γνωρίζει ότι για την ολοκλήρωση της διαδικασίας χρειάζεται να  υπογραφεί σύμβαση  δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου -  σχέδιο της οποίας  μας  αποστέλλεται συνημμένα.

Επειδή  στο ανωτέρω έγγραφο του Πράσινου Ταμείου αναφέρεται πως  δεδομένου ότι συμπεριλαμβανόμαστε στον πίνακα Δικαιούχων Δήμων, πριν από την υπογραφή της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), είναι απαραίτητο να  προβούμε   στην άμεση λήψη σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου   για  την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της  σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), καθώς και περί αποδοχής του τρόπου της χρηματοδότησης.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω σας παρακαλούμε όπως : 

Για την όσο το δυνατόν πιο εύρυθμη και αποτελεσματική  Ολοκλήρωση του Φυσικού και Οικονομικού αντικειμένου του έργου αγοράς του Διατηρητέου  ακινήτου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη,  αποφασιστούν τα ακόλουθα :

Α) Η προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της προτεινόμενης σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου,  όπως αυτή αναφέρεται στο έγγραφο του Πράσινου Ταμείου  με αρ. πρωτ. 19/02-01-2017  και έχει ελεγχθεί από τη Νομική μας Υπηρεσία ως προς τη διατύπωση σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 1144/11-01-2017   έγγραφό της.
Β) Να  εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Κάρναβος να υπογράψει την ως άνω σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account).
Γ) Να ορισθεί το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστής και μεσεγγυούχος του προϊόντος του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 30.12.2016 σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού.

   







Ο Δήμαρχος Καλλιθέας
                                                                  Δημήτριος Κάρναβος

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Δημάρχου.
2. Ότι δυνάμει των αποφάσεων 403/2016 και 459/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου έχει ήδη προβεί ο Δήμος στην υπογραφή του Συμβολαίου με αριθμό 2527/22-12-2016 της συμβολαιογράφου κας Ευγενίας Π. Τίγκα, για την αγορά του Διατηρητέου Κτιρίου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη, αντί συνολικού τιμήματος 320.000,00 €. 

3. Το υπ’ αρ. πρωτ. 19/02-01-2017 έγγραφο του Πράσινου Ταμείου με το οποίο κοινοποίησε: 

α) την με αρ. 114.9/23-12-2016  [ΑΔΑ : 667146Ψ844-ΗΚ0] απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του περί έγκρισης για σύσταση δεσμευμένου λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και ειδικότερα για τον Άξονα Προτεραιότητας 3 «Συνεχιζόμενο Πρόγραμμα Απόκτησης Διατηρητέων Κτιρίων» και για τον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα»,

β) το με  αρ. πρωτ. 7110/30-12-2016  έγγραφό του, με το οποίο αφενός  ενημερώνει ότι σε εκτέλεση της  ανωτέρω  υπ’ αρ. 114.9/2016 απόφασης του Δ.Σ. του, πρόκειται να συσταθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός (escrow account) για την υλοποίηση του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και συγκεκριμένα για τον Άξονα Προτεραιότητας 3 για το έτος 2016, με δικαιούχους τους Δήμους που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι της απόφασης αυτής
και αφετέρου μας γνωρίζει ότι για την ολοκλήρωση της διαδικασίας χρειάζεται να  υπογραφεί σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου -  σχέδιο της οποίας αποστέλλεται συνημμένα.

4. Ότι επειδή στο ανωτέρω έγγραφο του Πράσινου Ταμείου αναφέρεται πως  δεδομένου ότι συμπεριλαμβάνεται ο Δήμος Καλλιθέας στον πίνακα Δικαιούχων Δήμων, πριν από την υπογραφή της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), είναι απαραίτητο να προβεί στην άμεση λήψη σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για  την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), καθώς και περί αποδοχής του τρόπου της χρηματοδότησης.

5. Την όσο το δυνατόν πιο εύρυθμη και αποτελεσματική Ολοκλήρωση του Φυσικού και Οικονομικού αντικειμένου του έργου αγοράς του Διατηρητέου  ακινήτου επί της οδού Δαβάκη 41 - Οικία Δαβάκη.
6. Το αρ. πρωτ. 1144/11-01-2017 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Α) Εγκρίνει την προσχώρηση στους όρους και συμφωνίες της προτεινόμενης σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου,  όπως αυτή αναφέρεται στο έγγραφο του Πράσινου Ταμείου  με αρ. πρωτ. 19/02-01-2017  και έχει ελεγχθεί από τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου ως προς τη διατύπωση. 
Β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Καλλιθέας, κ. Δημήτριο Κάρναβο, να υπογράψει την ως άνω σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account).

Γ) Ορίζει το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων χειριστή και μεσεγγυούχο του προϊόντος του ως άνω δεσμευμένου λογαριασμού και αποφασίζει να χορηγηθεί σε αυτό ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 30.12.2016 σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού.

Καταψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γαλανόπουλος Παναγιώτης και Λασκαρίδης Λάζαρος.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 27/2017 και δημοσιεύτηκε την  30/1/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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