ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 2/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	39/2017
	Έγκριση χορήγησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης μαζικής εστίασης προχείρου γεύματος (κυλικείου εντός του 1ου Γυμνασίου και του 1ου Λυκείου Καλλιθέας) επί της οδού Αιγέως 41, ιδιοκτησίας του          κ. Κουτσουράκη Μάριου του Θεόδωρου. 


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20η του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 8633/16-2-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, 

ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΠΕΡΓΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ & ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ. 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση των θεμάτων αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντωνακάκης Γεώργιος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 5747 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, περιλάβετε και το θέμα που αφορά στην έγκριση χορήγησης αδείας ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης μαζικής εστίασης προχείρου γεύματος (κυλικείου εντός του 1ου Γυμνασίου και του 1ουΛυκείου Καλλιθέας), στην οδό Αιγέως 41, ιδιοκτησίας του κ. Κουτσουράκη Μάριου του Θεόδωρου.
Για το ως άνω κατάστημα κατατέθηκε στην Υπηρεσία μας η με αρ. πρωτ. 69866/2016 αίτηση του κ. Κουτσουράκη Μάριου του Θεόδωρου, συνοδευόμενη από τα προβλεπόμενα νόμιμα δικαιολογητικά. 
Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 7208/945/2017 βεβαίωση του Τμήματος Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής Ν. Τομέα Αθηνών, το κατάστημα κρίθηκε κατάλληλο να λειτουργήσει ως κυλικείο σε ισόγειο χώρο εντός του 1ου Γυμνασίου και του 1ου Λυκείου Καλλιθέας.
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 80 & 93 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010.






                                   Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ







             ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Tη με αρ. πρωτ. 69866/2016 αίτηση του κ. Κουτσουράκη Μάριου του Θεόδωρου, συνοδευόμενη από τα προβλεπόμενα νόμιμα δικαιολογητικά. 

3. Tην με αρ. πρωτ. 7208/945/2017 βεβαίωση του Τμήματος Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής Ν. Τομέα Αθηνών.
4. Τις διατάξεις των άρθρων 80 & 93 του Ν. 3463/2006.

5. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει την χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης μαζικής εστίασης προχείρου γεύματος (κυλικείου εντός του 1ου Γυμνασίου και του 1ουΛυκείου Καλλιθέας), στην οδό Αιγέως 41, ιδιοκτησίας του κ. Κουτσουράκη Μάριου του Θεόδωρου.

Λευκό ψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λασκαρίδης Λάζαρος.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 39/2017 και δημοσιεύτηκε την  23/2/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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