ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 7/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	153/2017
	Αίτηση του κου Ντρε Ανδρέα 
περί διαγραφής προσαυξήσεων.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η του μήνα Απριλίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Μ. Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 18413/7-4-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 32.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ-ΠΑΣΧΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΑΠΕΡΓΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΤΤΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ και ΚΕΧΑΓΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του 1ου (πρώτου) θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χατζηϊωαννίδης Πέτρος και Παυλίδης Νικόλαος.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του 2ου (δεύτερου) θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 16238 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Κύριε Πρόεδρε,

με την με ΑΠ 14519/17-03-2017 αίτησή του, ο κος Ντρες ζητά τη διαγραφή των προσαυξήσεων ύψους 5.211,58 € που του επιβλήθηκαν ως πρόστιμο εκπρόθεσμης καταβολής σε κεφάλαιο ύψους 12.518,70 € προερχόμενο από αχρεωστήτως καταβληθέν προνοιακό επίδομα. Η προαναφερόμενη οφειλή αφορά βεβαίωση χρηματικού καταλόγου του 2012, ενώ το καταλογισθέν ποσό αναζητείται διότι ενώ ο διοικούμενος εργαζόταν από 21-04-2008 ως 31-12-2011, λάμβανε συγχρόνως και το προνοιακό επίδομα.

Ο λόγος για τον οποίο ο παραπάνω πολίτης ζητά διαγραφή των προσαυξήσεων είναι οικονομική αδυναμία λόγω μακροχρόνιας ανεργίας του ίδιου και της συζύγου του και προσκομίζει βεβαιώσεις ΟΑΕΔ από 29-12-2015, δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορ. έτους  2015, εκκαθαριστικό, φ/ο αίτησης αξιολόγησης αναπηρίας & εισηγητικού φακέλου παροχών αναπηρίας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, φ/ο ταμειακής βεβαίωσης και υπεύθυνη δήλωση.

Σύμφωνα με το άρθρο 174 του ΚΔΚ Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α΄/2006) «κάθε είδους χρέη προς τους Δήμους ή τις Κοινότητες διαγράφονται ολόκληρα ή εν μέρει: α) Όταν οι οφειλέτες απεβίωσαν χωρίς να αφήσουν περιουσία ή οι κληρονόμοι τους αποποιήθηκαν την κληρονομιά. β) Όταν οι οφειλέτες δεν έχουν καθόλου περιουσία και η επιδίωξη της απαίτησης δεν έφερε κανένα αποτέλεσμα επί τρία χρόνια, αφότου έληξε η χρήση κατά την οποία βεβαιώθηκαν. γ) Όταν οι οφειλέτες δεν έχουν περιουσία και είναι αγνώστου διαμονής, εφόσον οι προσπάθειες, που έγιναν επί μία τριετία για την ανεύρεση της διαμονής τους, δεν έφεραν αποτέλεσμα και δ) Όταν η εγγραφή στους οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους δημοτικών ή κοινοτικών φόρων, τελών, δικαιωμάτων και εισφορών έγινε κατά τρόπο προφανώς λανθασμένο ως προς τη φορολογητέα ύλη ή το πρόσωπο του φορολογουμένου ή όταν έγινε λανθασμένη πολλαπλή εγγραφή για το ίδιο είδος εσόδου και για το ίδιο πρόσωπο.

2. Η διαγραφή των χρεών γίνεται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου.

3. Στους Δήμους και στις Κοινότητες που έχουν δική τους ταμειακή υπηρεσία, το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο με αιτιολογημένη απόφασή του, μπορεί να απαλλάσσει τους οφειλέτες από τις προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής, εφόσον η εκπρόθεσμη καταβολή οφείλεται:

α) στη μη επίδοση της ατομικής ειδοποίησης,

β) σε οικονομική αδυναμία που προήλθε από γεγονότα ανωτέρας βίας
γ) σε υπαιτιότητα της υπηρεσίας.

Η απόφαση του συμβουλίου εκδίδεται ύστερα από αίτηση του οφειλέτη. Στις περιπτώσεις α΄ και γ΄ απαιτείται και η γνώμη της ταμειακής υπηρεσίας».

Παρακαλούμε εσάς και τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσετε σχετικά με την απαλλαγή ή μη των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής για το χρέος του παραπάνω διοικούμενου, που προήλθε από γεγονότα ανώτερης βίας με βάση την αίτηση και σύμφωνα με τα συνημμένα έγγραφα που υπέβαλε.

                                                                                   Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                                              ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Tην με Α.Π. 14519/17-03-2017 αίτηση  με την οποία ο κος Ντρες ζητά τη διαγραφή των προσαυξήσεων ύψους 5.211,58 € που του επιβλήθηκαν ως πρόστιμο εκπρόθεσμης καταβολής σε κεφάλαιο ύψους 12.518,70 € προερχόμενο από αχρεωστήτως καταβληθέν προνοιακό επίδομα. 
Η προαναφερόμενη οφειλή αφορά βεβαίωση χρηματικού καταλόγου του 2012, ενώ το καταλογισθέν ποσό αναζητείται διότι ενώ ο διοικούμενος εργαζόταν από 21-04-2008 ως 31-12-2011, λάμβανε συγχρόνως και το προνοιακό επίδομα.

3. Ότι ο λόγος για τον οποίο ο παραπάνω πολίτης ζητά διαγραφή των προσαυξήσεων είναι οικονομική αδυναμία λόγω μακροχρόνιας ανεργίας του ίδιου και της συζύγου του και προσκομίζει βεβαιώσεις ΟΑΕΔ από 29-12-2015, δήλωση φορολογίας εισοδήματος φορ. έτους 2015, εκκαθαριστικό, φ/ο αίτησης αξιολόγησης αναπηρίας & εισηγητικού φακέλου παροχών αναπηρίας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, φ/ο ταμειακής βεβαίωσης και υπεύθυνη δήλωση.

4. Το άρθρο 174 του ΚΔΚ Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α΄/2006).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την απαλλαγή των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής για το χρέος του κου Ντρε Ανδρέα, που προήλθε από γεγονότα ανώτερης βίας με βάση την αίτηση και σύμφωνα με τα έγγραφα που υπέβαλε.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 153/2017 και δημοσιεύτηκε την  13/4/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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