ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 10/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	230/2017
	Αντικατάσταση μελών των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22η του μήνα Μαΐου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 25735/18-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 34.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΠΕΡΓΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και ΚΕΧΑΓΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση των θεμάτων αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Παντελίδης Λεωνίδας και Σοφιανίδης Χριστόφορος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 33ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 25652 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Κύριε Πρόεδρε,


Παρακαλούμε όπως μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου εισάγετε προς συζήτηση και έγκριση και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα, για το οποίο σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με τις με αριθμό 139/29.3.2017 και 140/29.3.2017 αποφάσεις του, το Δημοτικό Συμβούλιο όρισε τα μέλη των Σχολικών Επιτροπών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αντίστοιχα, σύμφωνα με τις υπ’ αριθμ. 84α/11 και 84β/11 αποφάσεις του που αποτελούν τις συστατικές πράξεις των δύο Σχολικών Επιτροπών και προς τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Ν. 3463/2006, του άρθρου 103 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 1 της με αρ. 8440/24.2.2011 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Με τo με αριθμό 25438/17-5-2017 έγγραφό του, ο Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καλλιθέας κ. Παναγιώτης Ντάβαρης, μετά από τις εκλογικές διαδικασίες που διενεργήθηκαν, γνωστοποίησε στον Δήμο Καλλιθέας τους εκπροσώπους της Ένωσης που θα μετέχουν ως τακτικά και αναπληρωματικά μέλη στις Σχολικές Επιτροπές.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει την αντικατάσταση στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης των τακτικών μελών κ.κ. Σεφαλίδου Νατάσσας, Λέλλου-Καψιώτη Αλίκης και Σαντά Κων/νου από τους κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη, Κοσμίδου Βούλα και Παπαργυρίου Ιωάννη. Επίσης την αντικατάσταση των αναπληρωματικών μελών κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη και Δημητρακάκη Ρούλας από τους κ.κ. Μύαρη Λεωνίδα και Σεφαλίδου Νατάσσα. Στη Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης την αντικατάσταση του τακτικού μέλους  κ. Ντάβαρη Παναγιώτη από τον κ. Σαντά Κώστα και των  αναπληρωματικών μελών κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη και Σεφαλίδου Νατάσσας από τους κ.κ. Ντάβαρη Παναγιώτη και Κοσμίδου Βούλα. 

                                                                              Ο Αντιδήμαρχος
                                                                           Εμμανουήλ Κωστάκης 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τις με αριθμό 139/29.3.2017 και 140/29.3.2017 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, με τις οποίες όρισε τα μέλη των Σχολικών Επιτροπών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αντίστοιχα.

3. Τις υπ’ αριθ. 84α/11 και 84β/11 αποφάσεις του που αποτελούν τις συστατικές πράξεις των δύο Σχολικών Επιτροπών.

4. Τις διατάξεις των άρθρων 240 και 243 του Ν. 3463/2006.

5. Τις διατάξεις του άρθρου 103 παρ. 2 του Ν. 3852/2010.

6. Τις διατάξεις του άρθρου 1 της με αρ. 8440/24.2.2011 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

7. Τo με αριθ. πρωτ. 25438/17-5-2017 έγγραφο του Προέδρου της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καλλιθέας κ. Παναγιώτη Ντάβαρη, με το οποίο, μετά από τις εκλογικές διαδικασίες που διενεργήθηκαν, γνωστοποίησε στον Δήμο Καλλιθέας τους εκπροσώπους της Ένωσης που θα μετέχουν ως τακτικά και αναπληρωματικά μέλη στις Σχολικές Επιτροπές.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει την αντικατάσταση στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης των τακτικών μελών κ.κ. Σεφαλίδου Νατάσσας, Λέλλου-Καψιώτη Αλίκης και Σαντά Κων/νου από τους κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη, Κοσμίδου Βούλα και Παπαργυρίου Ιωάννη. Επίσης την αντικατάσταση των αναπληρωματικών μελών κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη και Δημητρακάκη Ρούλας από τους κ.κ. Μύαρη Λεωνίδα και Σεφαλίδου Νατάσσα. 
Στη Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εγκρίνει την αντικατάσταση του τακτικού μέλους  κ. Ντάβαρη Παναγιώτη από τον κ. Σαντά Κώστα και των  αναπληρωματικών μελών κ.κ. Παπασωτηρίου Αλέξη και Σεφαλίδου Νατάσσας από τους κ.κ. Ντάβαρη Παναγιώτη και Κοσμίδου Βούλα. 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 230/2017 και δημοσιεύτηκε την  25/5/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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