ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 12/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	293/2017
	Αντικατάσταση τακτικών μελών της Επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών/παραδοτέων της σύμβασης με τίτλο 

«Υπηρεσίες υποστήριξης του Δ.Κ. για την αξιολόγηση προτεινόμενων κατηγοριών παρέμβασης, συσχέτιση και εξειδίκευση στόχων και δεικτών, κατά την διαδικασία διαβούλευσης για την Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη».


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η του μήνα Ιουλίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 36759/7-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 34.
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και

ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση των θεμάτων αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Παυλίδης Νικόλαος και Ανδρεάδης Ευάγγελος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 37630 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε όπως  κατά  την  προσεχή  συνεδρίαση  του Δημοτικού  Συμβουλίου,  συμπεριλάβετε και το θέμα της αντικατάστασης των τακτικών μελών της Επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών/παραδοτέων της σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες υποστήριξης του Δ.Κ. για την αξιολόγηση προτεινόμενων κατηγοριών παρέμβασης, συσχέτιση και εξειδίκευση στόχων και δεικτών, κατά την διαδικασία διαβούλευσης για την Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη».  

   Αναλυτικά, στην με αρ. 256/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μεταξύ των άλλων ορίστηκαν και τα μέλη της επιτροπής του θέματος, όμως εκ παραδρομής ορίστηκαν οι κ.κ. Ουρανία Θεοδοσίου και Χαρίκλεια Βουδούρογλου αντί των ορθών που ήταν οι κ.κ. Μαρία Ψυχογυιού και Κωνσταντίνος Αφεντουλίδης αντιστοίχως.
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω σας παρακαλούμε όπως :

Εγκρίνετε την αντικατάστασης των τακτικών μελών της Επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών /παραδοτέων της σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες υποστήριξης του Δ.Κ. για την αξιολόγηση προτεινόμενων κατηγοριών παρέμβασης, συσχέτιση και εξειδίκευση στόχων και δεικτών, κατά την διαδικασία διαβούλευσης για την Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη» των κ.κ. Ουρανίας Θεοδοσίου και Χαρίκλειας Βουδούρογλου από τους κ.κ. Μαρία Ψυχογυιού και Κωνσταντίνου Αφεντουλίδη αντίστοιχα. 

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                       ΚΟΚΟΥΛΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τη με αριθ. 256/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Ότι στην με αρ. 256/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μεταξύ των άλλων ορίστηκαν και τα μέλη της επιτροπής του θέματος, όμως εκ παραδρομής ορίστηκαν οι κ.κ. Ουρανία Θεοδοσίου και Χαρίκλεια Βουδούρογλου αντί των ορθών που ήταν οι κ.κ. Μαρία Ψυχογυιού και Κωνσταντίνος Αφεντουλίδης αντιστοίχως.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την αντικατάσταση των τακτικών μελών της Επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών/παραδοτέων της σύμβασης με τίτλο «Υπηρεσίες υποστήριξης του Δ.Κ. για την αξιολόγηση προτεινόμενων κατηγοριών παρέμβασης, συσχέτιση και εξειδίκευση στόχων και δεικτών, κατά την διαδικασία διαβούλευσης για την Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη» των κ.κ. Ουρανίας Θεοδοσίου και Χαρίκλειας Βουδούρογλου από τους κ.κ. Μαρία Ψυχογυιού και Κωνσταντίνου Αφεντουλίδη αντίστοιχα. 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  293/2017 και δημοσιεύτηκε την  13/7/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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