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	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για την υλοποίηση του Υποέργου (2) 
«Λοιπές Δράσεις Παραρτήματος ΚΕΜ εκπαιδευτικού περιεχομένου» της Πράξης «Διευρυμένο Κέντρο 
Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002039.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 49823/21-9-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ και 
ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 49817 εισηγητικό έγγραφο του κου Δημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε να συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα, για το οποίο σας εκθέτουμε τα παρακάτω:


Ο Δήμος Καλλιθέας με την υπ’ αριθ. 291/2016 (ΑΔΑ: 6Μ00ΩΕΚ-ΕΜΗ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου αποφάσισε την υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014 – 2020», με τίτλο «Κέντρα Κοινότητας».

Με τη με αριθ. πρωτ. 3919/03.07.2017 (ΑΔΑ: 7ΓΧΗ7Λ7-11Α) απόφαση της Περιφερειάρχη Αττικής ο Δήμος μας εντάχθηκε στην Πράξη «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών στο Δήμο Καλλιθέας» με Κωδικό ΟΠΣ 5002039 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014 – 2020» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Η εγκεκριμένη πράξη αφορά τη δημιουργία δομής «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας». Το Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας, το οποίο θα λειτουργεί ως δομή συμπληρωματική της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας,  θα έχει ως στόχο την ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την: α) Υποδοχή – Ενημέρωση – Υποστήριξη των πολιτών, β) Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές και γ) Παροχή Ποιοτικών Υπηρεσιών βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου και διασφάλισης της κοινωνικής ένταξης των ωφελουμένων. Ειδικά, ως προς την υλοποίηση του Υποέργου 2 «Λοιπές Δράσεις Παραρτήματος ΚΕΜ εκπαιδευτικού περιεχομένου» της πράξης «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002039, το παρόν υποέργο έχει ως αντικείμενο την υλοποίηση λοιπών δράσεων εκπαιδευτικού περιεχομένου στο ΚΕΜ του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Καλλιθέας για τα επόμενα τρία (3) έτη και συγκεκριμένα: α) Μαθήματα Ελληνικής γλώσσας και στοιχείων Ελληνικής ιστορίας και Ελληνικού πολιτισμού σε ενήλικες μετανάστες και δικαιούχους διεθνούς προστασίας και β) Διαπολιτισμικές δράσεις με έμφαση τη συνύπαρξη παιδιών και νέων αλλοδαπών και γηγενών.

Το Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας θα στελεχωθεί από πέντε (5) υπαλλήλους πλήρους απασχόλησης με τις εξής ειδικότητες:

· Ένα (1) Θεατρολόγο (ΠΕ 32 Θεατρολόγων) 

· Τέσσερις (4) Φιλολόγους (ΠΕ 02 Φιλολόγων) 

Το ανωτέρω προσωπικό θα προσληφθεί στο Δήμο Καλλιθέας με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 30 «Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις» του Ν. 4314/2014.

Ο συνολικός Προϋπολογισμός του Υποέργου 2 ανέρχεται σε 288.000,00 € και θα χρηματοδοτηθεί από τον Άξονα Προτεραιότητας 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και διακρίσεων – Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» για τρία (3) έτη και η δαπάνη της μισθοδοσίας του προσωπικού θα βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τους Κ.Α.   60.6162.0001 και 60.6054.0001, του υπό αναμόρφωση προϋπολογισμού 2017.Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους ή των επόμενων ετών στην περίπτωση συνέχισης του προγράμματος κι ανανέωσης των συμβάσεων και παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά.

                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                             ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Δημάρχου.
2. Την υπ’ αριθ. 291/2016 (ΑΔΑ: 6Μ00ΩΕΚ-ΕΜΗ) απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Τη με αριθ. πρωτ. 3919/03.07.2017 (ΑΔΑ: 7ΓΧΗ7Λ7-11Α) απόφαση της Περιφερειάρχη Αττικής.
4. Ότι η εγκεκριμένη πράξη αφορά στην δημιουργία δομής «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας». Το Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας, το οποίο θα λειτουργεί ως δομή συμπληρωματική της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου,  θα έχει ως στόχο την ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την:                  α) Υποδοχή – Ενημέρωση – Υποστήριξη των πολιτών, β) Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές και γ) Παροχή Ποιοτικών Υπηρεσιών βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου και διασφάλισης της κοινωνικής ένταξης των ωφελουμένων. Ειδικά, ως προς την υλοποίηση του Υποέργου 2 «Λοιπές Δράσεις Παραρτήματος ΚΕΜ εκπαιδευτικού περιεχομένου» της πράξης «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002039, το παρόν υποέργο έχει ως αντικείμενο την υλοποίηση λοιπών δράσεων εκπαιδευτικού περιεχομένου στο ΚΕΜ του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Καλλιθέας για τα επόμενα τρία (3) έτη και συγκεκριμένα: α) Μαθήματα Ελληνικής γλώσσας και στοιχείων Ελληνικής ιστορίας και Ελληνικού πολιτισμού σε ενήλικες μετανάστες και δικαιούχους διεθνούς προστασίας και β) Διαπολιτισμικές δράσεις με έμφαση τη συνύπαρξη παιδιών και νέων αλλοδαπών και γηγενών.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 30 «Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις» του Ν. 4314/2014.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για την υλοποίηση του Υποέργου (2) «Λοιπές Δράσεις Παραρτήματος ΚΕΜ εκπαιδευτικού περιεχομένου» της Πράξης «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Κέντρου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Καλλιθέας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002039, ως εξής:
Το Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας θα στελεχωθεί από πέντε (5) υπαλλήλους πλήρους απασχόλησης με τις εξής ειδικότητες:
· Ένα (1) Θεατρολόγο (ΠΕ 32 Θεατρολόγων) 

· Τέσσερις (4) Φιλολόγους (ΠΕ 02 Φιλολόγων) 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός του Υποέργου 2 ανέρχεται σε 288.000,00 € και θα χρηματοδοτηθεί από τον Άξονα Προτεραιότητας 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και διακρίσεων – Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» για τρία (3) έτη.

Η δαπάνη της μισθοδοσίας του προσωπικού θα βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τους Κ.Α. 60.6162.0001 και 60.6054.0001 του υπό αναμόρφωση προϋπολογισμού 2017. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους ή των επόμενων ετών στην περίπτωση συνέχισης του προγράμματος και ανανέωσης των συμβάσεων.

Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Φωτόπουλος Ανέστης και Λασκαρίδης Λάζαρος.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 373/2017 και δημοσιεύτηκε την  28/9/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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