ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 16/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	374/2017
	Ορθή επανάληψη της με αριθ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: Καθορισμός ειδικοτήτων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έναντι αντιτίμου 
για το έτος 2017.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 49823/21-9-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ και 
ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 48143 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε όπως, στην ημερήσια διάταξη κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και την Ορθή επανάληψη της με αρ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

Με την με αριθμ.  352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) προηγούμενη απόφαση  εγκρίθηκε  ο καθορισμός ειδικοτήτων  προσωπικού που θα προσληφθεί αμειβόμενο έναντι  αντιτίμου.

Στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας εκ παραδρομής αναγράφηκε ο καθορισμός ειδικοτήτων δύο (2) καθηγητών για ανώτερα θεωρητικά με δίπλωμα ή πτυχίο  αρμονίας, αντίστιξης, φυγής, πιάνου και ενός (1) καθηγητή ζωγραφικής με πτυχίο Σχολής ή τμήματος ΑΕΙ, Καλών Τεχνών, Εικαστικών Τεχνών, Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών ή κάτοχοι Μεταπτυχιακού Εικαστικών Τεχνών με επαρκή διδακτική εμπειρία αντί του ορθού: ένας (1)  καθηγητής για ανώτερα θεωρητικά με δίπλωμα ή πτυχίο  αρμονίας, αντίστιξης, φυγής, πιάνου και δύο (2) καθηγητές ζωγραφικής με πτυχίο Σχολής ή τμήματος ΑΕΙ, Καλών Τεχνών, Εικαστικών Τεχνών, Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών ή κάτοχοι Μεταπτυχιακού Εικαστικών Τεχνών με επαρκή διδακτική εμπειρία.

Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει την Ορθή Επανάληψη της με αρ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) προηγούμενης απόφασης ως προς τον αριθμό των ως άνω ειδικοτήτων.  

Κατά τα λοιπά ισχύει η με αρ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

                                                                         Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                              ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τη με αριθ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε ο καθορισμός ειδικοτήτων προσωπικού που θα προσληφθεί αμειβόμενο έναντι αντιτίμου.
3. Ότι στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας εκ παραδρομής αναγράφηκε ο καθορισμός ειδικοτήτων δύο (2) καθηγητών για ανώτερα θεωρητικά με δίπλωμα ή πτυχίο  αρμονίας, αντίστιξης, φυγής, πιάνου και ενός (1) καθηγητή ζωγραφικής με πτυχίο Σχολής ή τμήματος ΑΕΙ, Καλών Τεχνών, Εικαστικών Τεχνών, Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών ή κάτοχοι Μεταπτυχιακού Εικαστικών Τεχνών με επαρκή διδακτική εμπειρία αντί του ορθού: ένας (1)  καθηγητής για ανώτερα θεωρητικά με δίπλωμα ή πτυχίο  αρμονίας, αντίστιξης, φυγής, πιάνου και δύο (2) καθηγητές ζωγραφικής με πτυχίο Σχολής ή τμήματος ΑΕΙ, Καλών Τεχνών, Εικαστικών Τεχνών, Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών ή κάτοχοι Μεταπτυχιακού Εικαστικών Τεχνών με επαρκή διδακτική εμπειρία.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την ορθή επανάληψη της με αριθ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τον καθορισμό και τον αριθμό των ειδικοτήτων, ως εξής:

Ένας (1) καθηγητής για ανώτερα θεωρητικά με δίπλωμα ή πτυχίο αρμονίας, αντίστιξης, φυγής, πιάνου και δύο (2) καθηγητές ζωγραφικής με πτυχίο Σχολής ή τμήματος ΑΕΙ, Καλών Τεχνών, Εικαστικών Τεχνών, Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών ή κάτοχοι Μεταπτυχιακού Εικαστικών Τεχνών με επαρκή διδακτική εμπειρία. 

Κατά τα λοιπά ισχύει η με αρ. 352/2017 (ΑΔΑ: 63Ξ0ΩΕΚ-ΗΙΠ) απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  374/2017 και δημοσιεύτηκε την  28/9/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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