ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 16/2017
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	376/2017
	Μεταφορά διαθεσίμων του Δήμου Καλλιθέας 
στις ομάδες λογαριασμών Νο 250 και Νο 260 
στην Τράπεζα της Ελλάδος.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 49823/21-9-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ και 
ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 49806 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Κύριε Πρόεδρε,

παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να συμπεριλάβετε μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης αίτημα μεταφοράς των χρηματικών διαθεσίμων του Δήμου Καλλιθέας στις ομάδες λογαριασμών Νο 250 και Νο 260 στην Τράπεζα της Ελλάδος.
Ειδικότερα, με το με ΑΠ: οικ. 2/66965/ΔΛΔ/13-09-2017 έγγραφο του Α΄ τμήματος  Λογαριασμών της Γενικής Γραμματείας Δημοσιονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών επισημαίνεται ότι το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο καθιστά υποχρεωτική τη μεταφορά των πλεοναζόντων κεφαλαίων και ταμειακών διαθεσίμων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης στις ομάδες λογαριασμών Νο 250-Κοινού Κεφαλαίου και Νο 260-Ταμειακής Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος (Ν.4323/2015 ΦΕΚ 43/Α/2015). Ορίζεται δε ως καταληκτική ημερομηνία συμμόρφωσης με τα παραπάνω η 29η-09-2017. Τέλος, στο συγκεκριμένο έγγραφο αναφέρεται ότι τα διαθέσιμα που κατατίθενται στην Τράπεζα της Ελλάδος χρησιμοποιούνται από τον Οργανισμό Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους για τη σύναψη συμφωνιών αγοράς και επαναπώλησης Εντόκων Γραμματίων του Ελληνικού Δημοσίου, εξασφαλίζοντας στους φορείς ελκυστικότερες αποδόσεις από αυτές που προσφέρουν επιμέρους οι εμπορικές τράπεζες.

Επειδή με βάση την παρ. 1 άρ. 65 Ν.3852/2010  το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του,

εισηγούμαστε τη μεταφορά των πλεοναζόντων κεφαλαίων και ταμειακών διαθεσίμων του φορέα μας σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης της Τράπεζας της Ελλάδος και το άνοιγμα σχετικού λογαριασμού Ταμειακής διαχείρισης, τον οποίο θα νομιμοποιείται να κινεί ο Δήμαρχος, κος Δημήτριος  Κάρναβος του Γρηγορίου και σε περίπτωση απουσίας του ο νόμιμος αναπληρωτής του, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Ευάγγελος Μπαρμπάκος του Γεωργίου, κατόπιν εισήγησης των ορισθέντων με την με αρ. 178/2017 απόφαση του Δημάρχου ταμιών, δηλαδή του κου Νικολάου Κοπανίδη του Ελευθερίου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, της κας Μαντά Μαρίας του Αθανασίου.

     Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών
                Ευάγγελος Μπαρμπάκος
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Tο με ΑΠ: οικ. 2/66965/ΔΛΔ/13-09-2017 έγγραφο του Α΄ τμήματος  Λογαριασμών της Γενικής Γραμματείας Δημοσιονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών με το οποίο επισημαίνεται ότι το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο καθιστά υποχρεωτική τη μεταφορά των πλεοναζόντων κεφαλαίων και ταμειακών διαθεσίμων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης στις ομάδες λογαριασμών Νο 250-Κοινού Κεφαλαίου και Νο 260-Ταμειακής Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος (Ν.4323/2015 ΦΕΚ 43/Α/2015). 
3. Ότι ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία συμμόρφωσης με τα παραπάνω η 29η-09-2017. 
4. Ότι στο συγκεκριμένο έγγραφο αναφέρεται ότι τα διαθέσιμα που κατατίθενται στην Τράπεζα της Ελλάδος χρησιμοποιούνται από τον Οργανισμό Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους για τη σύναψη συμφωνιών αγοράς και επαναπώλησης Εντόκων Γραμματίων του Ελληνικού Δημοσίου, εξασφαλίζοντας στους φορείς ελκυστικότερες αποδόσεις από αυτές που προσφέρουν επιμέρους οι εμπορικές τράπεζες.
5. Την παρ. 1 άρ. 65 του Ν.3852/2010.
6. Την με αρ. 178/2017 απόφαση του Δημάρχου.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει τη μεταφορά των πλεοναζόντων κεφαλαίων και ταμειακών διαθεσίμων του Δήμου Καλλιθέας σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης της Τράπεζας της Ελλάδος και το άνοιγμα σχετικού λογαριασμού Ταμειακής διαχείρισης, τον οποίο θα νομιμοποιείται να κινεί ο Δήμαρχος, κος Δημήτριος Κάρναβος του Γρηγορίου και σε περίπτωση απουσίας του ο νόμιμος αναπληρωτής του, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Ευάγγελος Μπαρμπάκος του Γεωργίου, κατόπιν εισήγησης των ορισθέντων, με την με αρ. 178/2017 απόφαση του Δημάρχου, ταμιών δηλαδή του κου Νικολάου Κοπανίδη του Ελευθερίου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, της κας Μαντά Μαρίας του Αθανασίου.

Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Φωτόπουλος Ανέστης και Λασκαρίδης Λάζαρος.

Καταψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αντωνακάκης Γεώργιος και Ελευθεριάδου Ειρήνη.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 376/2017 και δημοσιεύτηκε την  28/9/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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