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	Έγκριση συμμετοχής της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «ΠΑΝΑΡΤ» στο Μεσογειακό Φεστιβάλ 
του Δήμου μας, με δράση της -  αδαπάνως 
για τον Δήμο μας.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 49823/21-9-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 35.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΤΖΗΪΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ και

ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 33ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 49809 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε όπως, μεταξύ των θεμάτων της ημερησίας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα: 

Ο Δήμος μας στο πλαίσιο των  Πολιτιστικών  του δράσεων  διοργανώνει το Μεσογειακό Φεστιβάλ, το οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη μας  εφέτος το Φθινόπωρο, με μία σειρά από προγραμματισμένες  εκδηλώσεις που αποσκοπούν στην πολιτιστική αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής,  και  με στόχο  να προσφέρει εκδηλώσεις υψηλού ποιοτικού επιπέδου και ενδιαφέροντος  για τους πολίτες όλων των ηλικιών.

Στο πλαίσιο του ανωτέρω Μεσογειακού Φεστιβάλ  προτίθεται να συμπεριλάβει και μία επιπλέον λαμπρή πολιτιστική εκδήλωση Διεθνούς  ενδιαφέροντος -  η οποία μάλιστα  θα  προσφερθεί  ΑΔΑΠΑΝΩΣ για τον Δήμο μας.

Ειδικότερα, η  αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ»  με  την  από  20-9-2017  πρόταση της [με αρ. πρωτ:49510/20-09-17], απευθύνεται προς τον Δήμο μας και μας  δηλώνει την πρόθεσή της να συμμετέχει στο Μεσογειακό Φεστιβάλ με παρελάσεις ομάδας σημαιοφόρων «sbandieratori» από την πόλη της Φερράρας Ιταλίας, η οποία είναι  αδελφοποιημένη πόλη με τον Δήμο μας.  Πρόκειται για ομάδα 20 ατόμων, που η ιστορία της άγεται στον Μεσαίωνα και αποτελεί την αρχαιότερη στον κόσμο.

Στην ανωτέρω αίτηση-πρότασή της η αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ»  δηλώνει ότι ΔΕΝ έχει καμία οικονομική απαίτηση από τον Δήμο μας, και θα μπορεί να συμμετέχει με την ανωτέρω εκδήλωση, υπό την αίρεση ότι θα ολοκληρωθεί ένα πρόγραμμα χρηματοδότησής της από τον ΕΟΤ ή άλλες χορηγίες.

Επιπλέον μας γνωρίζει ότι η ανωτέρω δράση - παρέλαση των σημαιοφόρων της Πόλεως της Φερράρα Ιταλίας,  προγραμματίζεται να λάβει χώρα στις  29 και 30 Οκτωβρίου 2017,  στις Πλατείες Δαβάκη και Κύπρου.

Επειδή πρόκειται για μία εκδήλωση-δράση  εμπνευσμένη  από τη Μεσόγειο της ιστορίας, και ειδικότερα από την γείτονα Ιταλία,  διεθνούς βεληνεκούς,  που θα προβάλλει και διεθνώς τον θεσμό του  Μεσογειακού  Φεστιβάλ  αλλά και  την Πόλη μας,  ΧΩΡΙΣ δαπάνες από την πλευρά του Δήμου μας,

Έχοντας υπόψη :

α) Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010, σύμφωνα με τις οποίες:

“Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.”
β) την υπ’ αρ. πρωτ: 49510/20-09-2017 αίτηση/πρόταση της   αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «ΠΑΝΑΡΤ», η οποία διαθέτει εμπειρία στη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων, με την οποία ζητά την συμμετοχή της στο Μεσογειακό Φεστιβάλ που διοργανώνει ο Δήμος μας για το Φθινόπωρο 2017,  αφιλοκερδώς.

Ειδικότερα η πρότασή της - αφορά την πρόθεσή της να συμμετέχει στο Μεσογειακό Φεστιβάλ  με παρελάσεις ομάδας σημαιοφόρων «sbandieratori»  από την πόλη της Φερράρας Ιταλίας, η οποία είναι  αδελφοποιημένη πόλη με τον Δήμο μας.  Πρόκειται για ομάδα 20 ατόμων, που η ιστορία της άγεται στον Μεσαίωνα και αποτελεί την αρχαιότερη στον κόσμο.

Αξίζει δε να τονισθεί ότι για την ανωτέρω δράση-εκδήλωση  η αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ»  δηλώνει ότι ΔΕΝ έχει καμία οικονομική απαίτηση από τον Δήμο μας, ενώ επίσης δηλώνει πως  θα μπορεί να συμμετέχει με την ανωτέρω εκδήλωση, υπό την προϋπόθεση ότι θα ολοκληρωθεί ένα πρόγραμμα χρηματοδότησής της από τον ΕΟΤ. 

Η ανωτέρω δράση - παρέλαση των σημαιοφόρων της Πόλεως της Φερράρα Ιταλίας,  προγραμματίζεται να λάβει χώρα στις  29 και 30 Οκτωβρίου 2017,  στις Πλατείες Δαβάκη και Κύπρου.

παρακαλούμε όπως:  

α) Σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010,  εγκρίνετε την συμμετοχή της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ»  στο Μεσογειακό Φεστιβάλ που διοργανώνει ο Δήμος μας για το Φθινόπωρο 2017,  με την ανωτέρω λεπτομερώς αναφερόμενη δράση, ήτοι με  παρελάσεις ομάδας σημαιοφόρων «sbandieratori» από την πόλη της Φερράρας Ιταλίας, η οποία είναι  αδελφοποιημένη πόλη με τον Δήμο μας, που θα  λάβει χώρα στις  29 και 30 Οκτωβρίου 2017,  στις Πλατείες Δαβάκη και Κύπρου, για καλλιτεχνικούς- πολιτιστικούς σκοπούς, ΑΔΑΠΑΝΩΣ για τον Δήμο μας.

                                                                                       Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                                                    ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Ότι ο Δήμος Καλλιθέας στο πλαίσιο των Πολιτιστικών του δράσεων  διοργανώνει το Μεσογειακό Φεστιβάλ, το οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη  εφέτος το φθινόπωρο, με μία σειρά από προγραμματισμένες  εκδηλώσεις που αποσκοπούν στην πολιτιστική αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής  και  με στόχο να προσφέρει εκδηλώσεις υψηλού ποιοτικού επιπέδου και ενδιαφέροντος  για τους πολίτες όλων των ηλικιών.

3. Ότι στο πλαίσιο του ανωτέρω Μεσογειακού Φεστιβάλ προτίθεται να συμπεριλάβει και μία επιπλέον λαμπρή πολιτιστική εκδήλωση Διεθνούς  ενδιαφέροντος -  η οποία μάλιστα  θα  προσφερθεί  ΑΔΑΠΑΝΩΣ για τον Δήμο.

4. Ότι η  αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ», η οποία διαθέτει εμπειρία στη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων, με  την  με αρ. πρωτ: 49510/20-09-17  πρόταση της, απευθύνεται προς τον Δήμο Καλλιθέας και δηλώνει την πρόθεσή της να συμμετέχει στο Μεσογειακό Φεστιβάλ με παρελάσεις ομάδας σημαιοφόρων «sbandieratori» από την πόλη της Φερράρας Ιταλίας, η οποία είναι αδελφοποιημένη πόλη με τον Δήμο Καλλιθέας.  Πρόκειται για ομάδα 20 ατόμων, που η ιστορία της άγεται στον Μεσαίωνα και αποτελεί την αρχαιότερη στον κόσμο.

5. Ότι στην ανωτέρω αίτηση-πρότασή της η αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «ΠΑΝΑΡΤ»  δηλώνει ότι ΔΕΝ έχει καμία οικονομική απαίτηση από τον Δήμο Καλλιθέας και θα μπορεί να συμμετέχει με την ανωτέρω εκδήλωση, υπό την προϋπόθεση ότι θα ολοκληρωθεί ένα πρόγραμμα χρηματοδότησής της από τον ΕΟΤ ή άλλες χορηγίες.

6. Ότι η ανωτέρω δράση - παρέλαση των σημαιοφόρων της Πόλεως της Φερράρα Ιταλίας,  προγραμματίζεται να λάβει χώρα στις  29 και 30 Οκτωβρίου 2017, στις Πλατείες Δαβάκη και Κύπρου.

7. Ότι πρόκειται για μία εκδήλωση-δράση εμπνευσμένη από τη Μεσόγειο της ιστορίας και ειδικότερα από την γείτονα Ιταλία, διεθνούς βεληνεκούς,  που θα προβάλλει και διεθνώς τον θεσμό του  Μεσογειακού  Φεστιβάλ  αλλά και την  Καλλιθέα, ΧΩΡΙΣ δαπάνες από την πλευρά του Δήμου.
8. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει την συμμετοχή της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «ΠΑΝΑΡΤ»  στο Μεσογειακό Φεστιβάλ που διοργανώνει ο Δήμος Καλλιθέας για το φθινόπωρο 2017,  με παρελάσεις ομάδας σημαιοφόρων «sbandieratori» από την πόλη της Φερράρας Ιταλίας, η οποία είναι αδελφοποιημένη πόλη με τον Δήμο, για καλλιτεχνικούς- πολιτιστικούς σκοπούς, ΑΔΑΠΑΝΩΣ για τον Δήμο Καλλιθέας.

Το Μεσογειακό Φεστιβάλ θα λάβει χώρα στις 29 και 30 Οκτωβρίου 2017, στις Πλατείες Δαβάκη και Κύπρου.
Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Φωτόπουλος Ανέστης, Αντωνακάκης Γεώργιος και Ελευθεριάδου Ειρήνη.
Καταψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Παπαδάκης Ευάγγελος, Κεχαγιά Μαγδαληνή και Λασκαρίδης Λάζαρος.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  403/2017 και δημοσιεύτηκε την  28/9/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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