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ΣΥΓΓΡΑΦΗ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο Αντικείμενο προμήθειας 
Το αντικείμενο είναι η «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ  ΣΑΠΦΟΥΣ (ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ - XΑΡΟΚΟΠΟΥ)» και συγκεκριμένα η προμήθεια και τοποθέτηση ιστών, ακροκιβωτίων, βραχιόνων, φωτιστικών σωμάτων και του συστήματος τηλεδιαχείρισής τους. Με την παρούσα συγγραφή καθορίζονται οι γενικές υποχρεώσεις του αναδόχου της προμήθειας.

ΑΡΘΡΟ 2ο Ισχύουσες διατάξεις

Η διενέργεια της προμήθειας των ειδών και της εργασίας τοποθέτησης διέπεται από τις διατάξεις:

· του Ν. 4412/16 περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών. 

· του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α΄/2006) του εν ισχύ Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ειδικότερα του άρθρου 209, παρ.1) 

· του Ν. 3852/10 (Φ.Ε.Κ. Α΄/07-06-10) ¨Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης¨
· του Ν.3861/10 (Φ.Ε.Κ. 11Α΄/13-07-2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις»

· του Ν. 3548/2007 (Φ.Ε.Κ. 68Α΄/2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις»
· του Π.Δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138Α΄/2003) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2000/35 της 29/06/2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»
· των εκάστοτε ισχυουσών εγκυκλίων που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης της προμήθειας

Σε περίπτωση που η διακήρυξη έχει ασάφεια ή δεν αναφέρεται συγκεκριμένα σε άρθρο της ή δεν αναφέρεται καθόλου, τότε ισχύουν κατά περίπτωση τα άρθρα του Ν. 4412/16.

ΑΡΘΡΟ 3ο  Δαπάνη προμήθειας

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη για την προμήθεια ανέρχεται σε 74.360,00 € (συμπ/νου του Φ.Π.Α. 24%) και θα αντιμετωπιστεί από την με Κ.Α. 30.7325.0005 εγγεγραμμένη ομότιτλη πίστωση του προϋπολογισμό του Δήμου Καλλιθέας για το 2017. Για τη δαπάνη αυτή έχει εκδοθεί η Π.Α.Υ. ……….
ΑΡΘΡΟ 4ο  Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας 
Η εκτέλεση της προμήθειας των ειδών και της εργασίας τοποθέτησής τους θα πραγματοποιηθεί με «συνοπτικό διαγωνισμό» με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 άρθρα 95, παρ.5 και 117.
ΑΡΘΡΟ 5ο Υπογραφή σύμβασης προμήθειας 
Για εκτέλεση της προμήθειας υπογράφεται σχετική σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 105 του Ν.4412/16, από το Δήμαρχο Καλλιθέας εκ μέρους του Δήμου. Η σύμβαση συνάπτεται με βάση την απόφαση κατακύρωσης και τα τεύχη με τα οποία διενεργήθηκε η δημοπρασία. Το έγγραφο της σύμβασης έχει αποδεικτικό και όχι συστατικό χαρακτήρα.

Με την απόφαση κατακύρωσης, καλείται ο προσωρινός προμηθευτής (ύστερα από σχετική πρόσκληση της υπηρεσίας)  να υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την διακήρυξη (παράρτημα), κατά τις διατάξεις του άρθρου 80 του Ν.4412/16.

Για την υπογραφή της σύμβασης καλείται ο προσωρινός προμηθευτής, με ειδική έγγραφη πρόσκληση, να προσέλθει στα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών, από την κοινοποίηση της πρόσκλησης. Η πρόσκληση γίνεται μαζί με την κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης. Μέσα στην ίδια προθεσμία ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει τις σχετικές εγγυήσεις και τα προβλεπόμενα στην παρ. 1β του άρθρου 72 του Ν. 4412/16.

Αν ο ανάδοχος δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης ή δεν προσκομίσει τις απαιτούμενες εγγυήσεις για την καλή εκτέλεση της σύμβασης, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της διευθύνουσας υπηρεσίας. Κατά της απόφασης αυτής ο ανάδοχος δικαιούται να υποβάλει ένσταση εντός δέκα ημερών από την παραλαβή της. Επί της ενστάσεως αποφασίζει οριστικά η προϊσταμένη αρχή. 

ΑΡΘΡΟ 6ο Τόπος και χρόνος παράδοσης και τοποθέτησης
Τα προς προμήθεια είδη θα τοποθετηθούν σε προκαθορισμένες θέσεις, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τα σχέδια, στην οδό Σαπφούς και συγκεκριμένα στο τμήμα της μεταξύ των οδών Ευαγγελιστρίας και Χαροκόπου.
Ο χρόνος ολοκλήρωσης της προμήθειας και των εργασιών τοποθέτησης δεν θα υπερβαίνει τους ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ (4) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.
Ο προγραμματισμός των εργασιών θα γίνει κατά τρόπον ώστε στις θέσεις που αποξηλώνονται ιστοί να τοποθετούνται οι νέοι ώστε στο τέλος της ημέρας να μη μένει τμήμα της οδού χωρίς οδοφωτισμό (εκτός απροβλέπτων καταστάσεων). Κατά την διάρκεια των εργασιών θα διακόπτεται η παροχή ρεύματος και θα αποκαθίσταται κάθε μέρα μετά το πέρας των εργασιών.
ΑΡΘΡΟ 7ο Παραλαβή υλικών και εργασιών τοποθέτησης (άρθρο 208 και 219 Ν.4412/16)

Κατά την εκφόρτωση των υλικών στον τόπο εγκατάστασής τους, θα γίνεται έλεγχος των πιστοποιητικών που απαιτούνται από την τεχνική περιγραφή και η ταυτοποίησή τους από την αρμόδια για την παρούσα προμήθεια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής. Αν κατά τη διαδικασία αυτή διαπιστωθεί ότι τα υλικά δεν τηρούν τις τεχνικές προδιαγραφές θα απορρίπτονται χωρίς να δικαιούται ο προμηθευτής καμία αποζημίωση.

Η οριστική παραλαβή της προμήθειας των ειδών και της εργασίας τοποθέτησής τους θα γίνει μετά το πέρας όλων των μετρήσεων και δοκιμών και θα αφορά όλη την ποσότητα. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η προμήθεια και η εργασία – στο σύνολό της – δεν τηρεί τα συμβατικά τεύχη και τη διακήρυξη δεν παραλαμβάνεται από την παραπάνω επιτροπή.
ΑΡΘΡΟ 8ο Συνεργείο εγκατάστασης - Απαράδεκτα υλικά

Όλες οι ηλεκτρολογικές εργασίες θα εκτελεστούν από ηλεκτρολόγο εγκαταστάτη, η άδεια του οποίου θα προσκομισθεί στην υπηρεσία. Η παρουσία του στον τόπο των εργασιών είναι υποχρεωτική καθ’ όλη τη διάρκεια των ηλεκτρολογικών εργασιών.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τηρήσει όλες τις απαιτήσεις για την ασφαλή εκτέλεση των εργασιών σε ύψος, με καλαθοφόρο όχημα ή με άλλο τρόπο καθώς επίσης να προσκομίσει την άδεια του χειριστή του καλαθοφόρου οχήματος.
Αν τα προμηθευόμενα είδη δεν ανταποκρίνονται από ποιοτικής άποψης σε όσα ορίζονται στα τεύχη της προμήθειας, είτε στους ισχύοντες κανονισμούς, ο ανάδοχος υποχρεούται να τα αντικαταστήσει (με δικά του έξοδα), σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 213 του Ν.4412/16. Άρνηση της άρτιας εκτέλεσης της προμήθειας είναι λόγος για την έκπτωση του προμηθευτή.
ΑΡΘΡΟ 9ο Φόροι – Τέλη – Κρατήσεις


Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κείμενων διατάξεων φόρους, τέλη, κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού όπως και στα έξοδα δημοσίευσης. Ο Φ.Π.Α. 24%, βαρύνει το Δήμο Καλλιθέας.

ΑΡΘΡΟ 10ο Εγγυητική καλής εκτέλεσης και εγγυητική καλής λειτουργίας

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προμήθειας, υποχρεούται να καταθέσει εγγυητική καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, όπως αναφέρεται στο άρθρο 5 της παρούσης.

Ο προμηθευτής υποχρεούται επίσης, πριν την παραλαβή της προμήθειας και εργασίας, να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής λειτουργίας, για την αποκατάσταση των ελαττωμάτων που ανακύπτουν ή των ζημιών που προκαλούνται από δυσλειτουργία των προμηθευόμενων ειδών ή αστοχία των εργασιών τοποθέτησης κατά την περίοδο εγγύησης καλής λειτουργίας, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 72 του Ν.4412/16. Το ποσόν της εγγυητικής ανέρχεται σε 2.000 Ευρώ.


Οι παραπάνω εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται, πρέπει να αναφέρουν ρητά όσα ορίζονται στην παρ. 4 του άρθρου 72 του Ν.4412/16.
ΑΡΘΡΟ 11ο Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση αναδόχου


Η εκτέλεση της προμήθειας αρχίζει από την υπογραφή του συμφωνητικού το οποίο επέχει θέση πρωτοκόλλου εγκατάστασης.

· Εφόσον υπάρξει αδικαιολόγητος υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας, επιβάλλονται ποινικές ρήτρες σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 207 του Ν.4412/16.
· Η κήρυξη του προμηθευτή έκπτωτου διέπεται από το άρθρο 203 του Ν.4412/16.
ΑΡΘΡΟ  12ο  Εγγυημένη λειτουργία προμήθειας και εργασίας τοποθέτησης


Ο ελάχιστος χρόνος και το περιεχόμενο της εγγυημένης λειτουργίας των προς προμήθεια ειδών καθώς και της εργασίας τοποθέτησής τους ορίζεται στην Τεχνική Περιγραφή και είναι 5 χρόνια για τα φωτιστικά σώματα, 5 χρόνια για την αντιδιαβρωτική προστασία των ιστών και των βραχιόνων, 2 χρόνια για την βαφή των ιστών και 3 χρόνια για το σύστημα τηλεδιαχείρισης. Ο προμηθευτής αναφέρει ρητά στην προσφορά του τους χρόνους εγγύησης που δεν πρέπει να είναι μικρότεροι από τους παραπάνω αναφερόμενους. Για τις εργασίες τοποθέτησης και σύνδεσης των ανωτέρω ειδών, η εγγύηση δεν θα πρέπει να είναι μικρότερη των 12 μηνών. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 215 του Ν.4412/16.
ΑΡΘΡΟ  12ο  Πληρωμές


Η πληρωμή της αξίας των υλικών και εργασιών θα γίνει συνολικά, και μετά την σύνταξη του πρωτοκόλλου  οριστικής παραλαβής (άρθρο 208 Ν.4412/16) από την αρμόδια για την προμήθεια επιτροπή και αφού ο ανάδοχος προσκομίσει, για έλεγχο στην επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 200 του Ν.4412/16 καθώς και την εγγυητική καλής λειτουργίας, σύμφωνα με το άρθρο 10 της παρούσης. 

ΑΡΘΡΟ 13ο  Συμβατικά τεύχη


Τα συμβατικά τεύχη της προμήθειας είναι: 

1. Η Διακήρυξη.

2. Η προσφορά του οικονομικού φορέα (προϋπολογισμός και τιμολόγιο προσφοράς και τεχνική προσφορά)
3. Η τεχνική περιγραφή και τα σχέδια
4. Η παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων 
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