ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 3/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	105/2018
	Περί έγκρισης χρονικής παράτασης συμβάσεως  επικαιροποίησης και εκτύπωσης λευκώματος 
του Δήμου Καλλιθέας.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20η του μήνα Φεβρουαρίου έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 9589/16-2-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών (ήδη 40 μετά τη θέση σε αργία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χατζηϊωαννίδη Πέτρου με την υπ’ αριθ. πρωτ. 75823/27423 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής), βρέθηκαν παρόντα: 30.

Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, Γιαννακού-Πάσχου  Άννα, Σοφιανίδης Χριστόφορος, Δαμουλιάνου Κυριακή, Παπαδόπουλος Σάββας, Κόκουλος Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Δελατόλας Τζώρτζης, Ζάκας Σταύρος, Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Παντελίδης Λεωνίδας, Κωστάκης Εμμανουήλ, Χαριτίδης Θεόδωρος, Αδαμόπουλος Γεώργιος, Ανδρεάδης Ευάγγελος, Ζαφειράκη Ελένη, Παυλίδης Νικόλαος, Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Φωτόπουλος Ανέστης, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ελευθεριάδου Ειρήνη, Λασκαρίδης Λάζαρος, Αναγνώστου Λεωνίδας.

Απόντες: Γαϊτάνης Αναστάσιος, Γαλίτση-Ψαρούλη Παρασκευή, Βασσάλος Ιωάννης, Απέργη Αγγελική, Αδαμοπούλου Αναστασία, Σκανδαλάκης Παναγιώτης, Κοττέας Παναγιώτης, Δαβάκη Ευανθία, Κεχαγιά Μαγδαληνή και Δεδούσης Γεώργιος αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Λόγω απουσίας του Προέδρου προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος (άρθρο 69 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 & άρθ. 15 και 16 του ισχύοντος κανονισμού λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου).

Ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 7263 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση χρονικής παράτασης της υπογεγραμμένης συμβάσεως περί Επικαιροποίησης και εκτύπωσης λευκώματος του Δήμου Καλλιθέας.

                  Έχοντας υπόψη :

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010, σύμφωνα με τις οποίες :

“Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.” 

· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), 

· Την υπ’ αριθμ. 427/17-10-2017 απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης δαπάνης, διάθεσης πίστωσης, έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και  έγκρισης διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 παρ. 2β γγ του Ν. 4412/2016 και  απευθείας ανάθεσης,

· Την από 22/11/2017 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑ: 6ΡΡΓΩΕΚ-ΖΩΚ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΕΠΕ», που εδρεύει στην Αθήνα,  ΑΦΜ:  998620234,  ∆ΟΥ:  IΓ ́ ΑΘΗΝΩΝ, με χρόνο λήξης ισχύος την  22/02/2018 για την ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (3.500 αντίτυπα  της έκδοσης, καθώς και 3.500 DVD με τις σελίδες της έκδοσης σε ηλεκτρονική μορφή),

· Τις ανάγκες λειτουργίας της  υπηρεσίας μας, προκειμένου να διορθωθούν τα κείμενα που θα προστεθούν στο λεύκωμα,

· Την από 02/02/2018 αίτημα που κατέθεσε η ανάδοχος εταιρεία σύμφωνα με την οποία αιτείται να παραδώσει την εκτύπωση του έργου στις 30/3/2018, (3.500 αντίτυπα καθώς & 3.500 dvd) 

· Το γεγονός ότι η παράταση δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου ,αλλά στον όγκο των πληροφοριών που κρίθηκε από το Δήμο μας ότι πρέπει να προστεθούν στο λεύκωμα,

· Το γεγονός ότι δεν προκαλείται με την χρονική παράταση επιβάρυνση στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου, καθώς δεν υπάρχει επαύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης,   

                 Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

         Να παραταθεί χρονικά με τους ίδιους όρους και τιμές της από 22/11/2017  υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑ: 6ΡΡΓΩΕΚ-ΖΩΚ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΕΠΕ», μέχρι την 30/03/2018 και όχι άλλης πέραν αυτής.                                                                                                 

       Συνημμένα σας υποβάλουμε αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ καθώς και το αίτημα της  εταιρείας   για χρονική παράταση της σύμβασης.

                                                                   O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010, σύμφωνα με τις οποίες:

«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.” 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

4. Την υπ’ αριθ. 427/17-10-2017 απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης δαπάνης, διάθεσης πίστωσης, έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και  έγκρισης διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 παρ. 2β γγ του Ν. 4412/2016 και απευθείας ανάθεσης.
5. Την από 22/11/2017 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑ: 6ΡΡΓΩΕΚ-ΖΩΚ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΕΠΕ», που εδρεύει στην Αθήνα,  ΑΦΜ:  998620234,  ∆ΟΥ:  IΓ ́ ΑΘΗΝΩΝ, με χρόνο λήξης ισχύος την 22/02/2018 για την ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (3.500 αντίτυπα  της έκδοσης, καθώς και 3.500 DVD με τις σελίδες της έκδοσης σε ηλεκτρονική μορφή).
6. Τις ανάγκες λειτουργίας της υπηρεσίας προκειμένου να διορθωθούν τα κείμενα που θα προστεθούν στο λεύκωμα.
7. Το από 02/02/2018 αίτημα που κατέθεσε η ανάδοχος εταιρεία σύμφωνα με το οποίο αιτείται να παραδώσει την εκτύπωση του έργου στις 30/3/2018, (3.500 αντίτυπα καθώς & 3.500 dvd). 

8. Το γεγονός ότι η παράταση δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου, αλλά στον όγκο των πληροφοριών που κρίθηκε από το Δήμο ότι πρέπει να προστεθούν στο λεύκωμα.
9. Το γεγονός ότι δεν προκαλείται με την χρονική παράταση επιβάρυνση στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου, καθώς δεν υπάρχει επαύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης.   
10. Το αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την χρονική παράταση με τους ίδιους όρους και τιμές της από 22/11/2017  υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑ: 6ΡΡΓΩΕΚ-ΖΩΚ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας «ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΕΠΕ», μέχρι την 30/03/2018 και όχι άλλης πέραν αυτής.                                                                                                 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης και της ψηφοφορίας του θέματος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λασκαρίδης Λάζαρος δεν συμμετείχε καθοιονδήποτε τρόπο.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 105/2018 και δημοσιεύτηκε την  21/2/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
	Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ


	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
	ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ


1

