ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 3/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	124/2018
	Περί έγκρισης χρονικής παράτασης συμβάσεως  
προμήθειας οργάνων παιδικών χαρών 
και ανταλλακτικών μερών τους.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20η του μήνα Φεβρουαρίου έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 9589/16-2-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών (ήδη 40 μετά τη θέση σε αργία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χατζηϊωαννίδη Πέτρου με την υπ’ αριθ. πρωτ. 75823/27423 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής), βρέθηκαν παρόντα: 30.

Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, Γιαννακού-Πάσχου  Άννα, Σοφιανίδης Χριστόφορος, Δαμουλιάνου Κυριακή, Παπαδόπουλος Σάββας, Κόκουλος Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Δελατόλας Τζώρτζης, Ζάκας Σταύρος, Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Παντελίδης Λεωνίδας, Κωστάκης Εμμανουήλ, Χαριτίδης Θεόδωρος, Αδαμόπουλος Γεώργιος, Ανδρεάδης Ευάγγελος, Ζαφειράκη Ελένη, Παυλίδης Νικόλαος, Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Φωτόπουλος Ανέστης, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ελευθεριάδου Ειρήνη, Λασκαρίδης Λάζαρος, Αναγνώστου Λεωνίδας.

Απόντες: Γαϊτάνης Αναστάσιος, Γαλίτση-Ψαρούλη Παρασκευή, Βασσάλος Ιωάννης, Απέργη Αγγελική, Αδαμοπούλου Αναστασία, Σκανδαλάκης Παναγιώτης, Κοττέας Παναγιώτης, Δαβάκη Ευανθία, Κεχαγιά Μαγδαληνή και Δεδούσης Γεώργιος αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Λόγω απουσίας του Προέδρου προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος (άρθρο 69 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 & άρθ. 15 και 16 του ισχύοντος κανονισμού λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου).
Ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 9293 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση χρονικής παράτασης της υπογεγραμμένης συμβάσεως περί εκτέλεσης της  προμήθειας οργάνων παιδικών χαρών και ανταλλακτικών μερών τους.

                  Έχοντας υπόψη :

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :

’’Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του. ‘’

· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

· Τη μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, βάσει της οποίας εκτελείται η προμήθεια με τίτλο: “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ ΤΟΥΣ”,

· Την από 17/11/2017  υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑ: ΨΨ2ΟΩΕΚ-Ψ0Τ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας DIMCOM ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. με Α.Φ.Μ.  800638882 ΔΟΥ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ, με χρόνο λήξης ισχύος την  16/02/2017,

· Το με αρ. πρωτ.:7958- 09/02/2018  έγγραφό της αναδόχου εταιρείας με  το  οποίο απαιτείται χρονική παράταση διάρκειας 3 μηνών για την ολοκλήρωση της προμήθειας για λογούς που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της, χωρίς καμία μεταβολή τιμολόγησης των ειδών με την παρακάτω αιτιολόγηση:

Α) Η εταιρεία προέβη σε εκπλήρωση των ορών της σύμβασης βάσει της υποβληθείσας τεχνικής προσφοράς  παρέδωσε και τοποθέτησε τα είδη της ΟΜΑΔΑΣ Α εντός της συμβατικής διάρκειας.

Μετά την τοποθέτηση διαπιστώθηκε εργοστασιακή αστοχία υλικού σε διάφορα τεμάχια του οργάνου.

Β) Μετά τον επιτόπιο έλεγχο των οργάνων (όπως ρητά αναφέρεται στη Σ.Υ) στα οποία θα τοποθετηθούν τα ανταλλακτικά διαπιστωθήκαν αποκλίσεις από τα περιγραφόμενα στη μελέτη ανταλλακτικά όπως ενδεικτικά οι διαστάσεις καθώς και οι μοίρες των τσουληθρών. 

Η αντικατάσταση του οργάνου που οφείλεται σε εργοστασιακή  αστοχία υλικού αλλά και οι  παραπάνω αποκλίσεις από την τεχνική περιγραφή (διαφορετικές διαστάσεις των ανταλλακτικών) απαιτούν περισσότερο χρόνο κατασκευής και παράδοσης από τον προβλεπόμενο στη διακήρυξη.

· Το με αρ. πρωτ.:7592- 08/02/2018 έγγραφό της Δ/νσης Περιβάλλοντος προς την ανάδοχο εταιρεία, με θέμα την άμεση απομάκρυνση ακατάλληλου οργάνου παιδικής χαράς.

· Τις ανάγκες λειτουργίας της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου, προκειμένου να μην παρατηρηθεί έλλειψη των συγκεκριμένων ειδών και κυρίως των ανταλλακτικών για την εύρυθμη λειτουργία των παιδικών χαρών 

Από τον έλεγχο των  παραπάνω το τμήμα Μελετών και  με βάση τα ακόλουθα :
· Άρθρο 216 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 22 της Διακήρυξης  «Παραλαβή ειδών» από οπού προκύπτει ότι υπεύθυνη παρακολούθησης της εκτέλεσης της σύμβασης είναι το τμήμα μελετών της Δ/νσης Περιβάλλοντος

· Άρθρο 206 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 21 της Διακήρυξης «Χρόνος και τόπος παράδοσης»

   1. Ο χρόνος παράδοσης των ειδών ορίζεται σε τρείς (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και έως της εξάντλησης του συμβατικού τιμήματος. Οι παραδόσεις θα γίνονται εντός δέκα εργασίμων ημερών από την παραγγελία.                         

 Οι κυρώσεις για την εκπρόθεσμη παράδοση της προμήθειας ορίζονται ρητώς στο άρθρο 207 του Ν. 4412/2016, 

2.  Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει το είδη μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση.

3. Η παράδοση των ειδών θα γίνεται κατόπιν συνεννοήσεως με το αρμόδιο Τμήμα Μελετών Πρασίνου και την επιτροπή παραλαβής, εντός δέκα εργασίμων ημερών από την παραγγελία στις αποθήκες του Δήμου ή σε όποιο άλλο σημείο εντός της πόλης ζητηθεί

· Άρθρο 208 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 7 της Συγγραφής Υποχρεώσεων  «Απαράδεκτα υλικά»

· Άρθρο 207 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 10 της Συγγραφής Υποχρεώσεων  «Ποινικές ρήτρες»

· Την τεχνική περιγραφή  ανταλλακτικών οργάνων παιδικών χάρων  Ομάδα Β

…………. Μετά την υπογραφή της σύμβασης και πριν την παραγγελία ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να επισκεφθεί τους χώρους στους οποίους βρίσκονται τα όργανα στα οποία θα τοποθετηθούν τα ζητούμενα από τη μελέτη ανταλλακτικά. Με ευθύνη του θα αποτυπώσει τις ακριβής διαστάσεις αυτών και θα προβεί στην προμήθεια ομοίων ή παρεμφερών ανταλλακτικών που θα έχουν τα κατάλληλα σημεία συναρμογής με το κύριο όργανο. Δεν θα γίνουν δεκτές τροποποιήσεις επί των ανταλλακτικών για την συναρμογή τους. Με ευθύνη του αναδόχου τα όργανα θα είναι κατάλληλα για πιστοποίηση μετά την επισκευή τους. Το κόστος της νέας πιστοποίησης των οργάνων θα βαρύνει τον Δήμο. Αν μετά την επίσκεψη του φορέα πιστοποίησης κριθεί ότι κάποιο ανταλλακτικό είναι ακατάλληλο ή μη πλήρως «συνεργαζόμενο» με το όργανο, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να το αντικαταστήσει χωρίς καμία επιπλέον αποζημίωση. 


Από τα παραπάνω προκύπτει ότι η οριστική παραλαβή των ανταλλακτικών από την επιτροπή παραλαβής θα γίνει μετά τον έλεγχο των επισκευασμένων οργάνων από τον φορέα πιστοποίησης που θα  καλέσει ο Δήμος.
εκτιμά ότι οι αιτιάσεις του αναδόχου δεν τεκμηριώνουν λόγους ανωτέρας βίας ή άλλων ιδιαιτέρως σοβαρών λόγων που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών (άρθρο 132 του 4412/2016), όμως προς συμφέρον της υπηρεσίας είναι να δοθεί η αιτουμένη παράταση. Όποια άλλη διαδικασία θα προσθέσει περισσότερο χρόνο αναμονής για την ολοκλήρωση της προμήθειας των άκρως αναγκαίων υλικών, για την κάλυψη επιτακτικών αναγκών, την συντήρηση και ασφάλεια των εν λειτουργεία παιδικών χάρων, με δεδομένο ότι δεν προκαλείται με την χρονική παράταση επιβάρυνση στον προϋπολογισμό εξόδων  του Δήμου, καθώς δεν υπάρχει επαύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης.

                 Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

          Τη χρονική παράταση με τους ίδιους όρους και τιμές της από 17/11/2017  υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑ: ΨΨ2ΟΩΕΚ-Ψ0Τ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας DIMCOM ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.  με Α.Φ.Μ. 800638882 ΔΟΥ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ, με χρόνο λήξης ισχύος την  16/02/2017 για τρείς μήνες ήτοι μέχρι   την  15/05/2018 και μέχρι εξαντλήσεως της συμβατικής ποσότητας, επιβάλλοντας τις προβλεπόμενες κυρώσεις σύμφωνα με το άρθρο 207 του Ν. 4412/2016.                                                                                               

         Συνημμένα σας υποβάλουμε αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, την  έγγραφη αιτιολόγηση της εταιρείας για χρονική παράταση της σύμβασης, χωρίς μεταβολή τιμολόγησης, το με αρ. πρωτ.:7592- 08/02/2018 έγγραφό της Δ/νσης Περιβάλλοντος καθώς και τη διακήρυξη και τη μελέτη της υπηρεσίας.
                                                                             O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                                                 Κ. ΚΟΚΟΥΛΟΣ
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν.3852/2010. 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

4. Τη μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, βάσει της οποίας εκτελείται η προμήθεια με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ ΤΟΥΣ».

5. Την από 17/11/2017 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑ: ΨΨ2ΟΩΕΚ-Ψ0Τ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας DIMCOM ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. με Α.Φ.Μ.  800638882 ΔΟΥ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ, με χρόνο λήξης ισχύος την 16/02/2017.
6. Το με αρ. πρωτ. 7958 - 09/02/2018  έγγραφο της αναδόχου εταιρείας με  το  οποίο απαιτείται χρονική παράταση διάρκειας 3 μηνών για την ολοκλήρωση της προμήθειας για λογούς που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της, χωρίς καμία μεταβολή τιμολόγησης των ειδών με την παρακάτω αιτιολόγηση:

Α) Η εταιρεία προέβη σε εκπλήρωση των ορών της σύμβασης βάσει της υποβληθείσας τεχνικής προσφοράς  παρέδωσε και τοποθέτησε τα είδη της ΟΜΑΔΑΣ Α εντός της συμβατικής διάρκειας.

Μετά την τοποθέτηση διαπιστώθηκε εργοστασιακή αστοχία υλικού σε διάφορα τεμάχια του οργάνου.

Β) Μετά τον επιτόπιο έλεγχο των οργάνων (όπως ρητά αναφέρεται στη Σ.Υ) στα οποία θα τοποθετηθούν τα ανταλλακτικά διαπιστώθηκαν αποκλίσεις από τα περιγραφόμενα στη μελέτη ανταλλακτικά όπως ενδεικτικά οι διαστάσεις καθώς και οι μοίρες των τσουληθρών. 

Η αντικατάσταση του οργάνου που οφείλεται σε εργοστασιακή  αστοχία υλικού αλλά και οι παραπάνω αποκλίσεις από την τεχνική περιγραφή (διαφορετικές διαστάσεις των ανταλλακτικών) απαιτούν περισσότερο χρόνο κατασκευής και παράδοσης από τον προβλεπόμενο στη διακήρυξη.
7. Το με αρ. πρωτ. 7592- 08/02/2018 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος προς την ανάδοχο εταιρεία, με θέμα την άμεση απομάκρυνση ακατάλληλου οργάνου παιδικής χαράς.
8. Τις ανάγκες λειτουργίας της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου, προκειμένου να μην παρατηρηθεί έλλειψη των συγκεκριμένων ειδών και κυρίως των ανταλλακτικών για την εύρυθμη λειτουργία των παιδικών χαρών.
9. Ότι από τον έλεγχο των παραπάνω το τμήμα Μελετών και με βάση τα ακόλουθα :

· Άρθρο 216 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 22 της Διακήρυξης  «Παραλαβή ειδών» από οπού προκύπτει ότι υπεύθυνη παρακολούθησης της εκτέλεσης της σύμβασης είναι το τμήμα μελετών της Δ/νσης Περιβάλλοντος

· Άρθρο 206 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 21 της Διακήρυξης «Χρόνος και τόπος παράδοσης»

· Άρθρο 208 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 7 της Συγγραφής Υποχρεώσεων «Απαράδεκτα υλικά»

· Άρθρο 207 του 4412/2016 σε συνδυασμό με το Άρθρο 10 της Συγγραφής Υποχρεώσεων «Ποινικές ρήτρες»

· Την τεχνική περιγραφή  ανταλλακτικών οργάνων παιδικών χάρων  Ομάδα Β.

εκτιμά ότι οι αιτιάσεις του αναδόχου δεν τεκμηριώνουν λόγους ανωτέρας βίας ή άλλων ιδιαιτέρως σοβαρών λόγων που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών (άρθρο 132 του 4412/2016), όμως προς συμφέρον της υπηρεσίας είναι να δοθεί η αιτουμένη παράταση. Όποια άλλη διαδικασία θα προσθέσει περισσότερο χρόνο αναμονής για την ολοκλήρωση της προμήθειας των άκρως αναγκαίων υλικών, για την κάλυψη επιτακτικών αναγκών, την συντήρηση και ασφάλεια των εν λειτουργεία παιδικών χάρων, με δεδομένο ότι δεν προκαλείται με την χρονική παράταση επιβάρυνση στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου, καθώς δεν υπάρχει επαύξηση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης.
10. Το αντίγραφο της υπογεγραμμένης συμβάσεως με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.
11. Την έγγραφη αιτιολόγηση της εταιρείας για χρονική παράταση της σύμβασης, χωρίς μεταβολή τιμολόγησης.
12. Το με αρ. πρωτ. 7592 - 08/02/2018 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος.

13. Τη διακήρυξη.
14. Τη μελέτη της υπηρεσίας.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει τη χρονική παράταση με τους ίδιους όρους και τιμές της από 17/11/2017  υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑ: ΨΨ2ΟΩΕΚ-Ψ0Τ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας DIMCOM ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. με Α.Φ.Μ. 800638882 ΔΟΥ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ, με χρόνο λήξης ισχύος την 16/02/2017 για τρείς μήνες ήτοι μέχρι   την  15/05/2018 και μέχρι εξαντλήσεως της συμβατικής ποσότητας, επιβάλλοντας τις προβλεπόμενες κυρώσεις σύμφωνα με το άρθρο 207 του Ν. 4412/2016.     
Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος και Φωτόπουλος Ανέστης.

Καταψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λασκαρίδης Λάζαρος.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 124/2018 και δημοσιεύτηκε την  21/2/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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