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Από το πρακτικό της με αρ. 24/2017

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	614/2017
	Εξουσιοδότηση μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου για  την υπογραφή των Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης κατόπιν έγκρισης πραγματοποίησης δαπανών.

	
	


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20η του μήνα Δεκεμβρίου έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 68994/15-12-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών βρέθηκαν παρόντα: 29.
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ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ ΕΙΝΑΙ

ΟΙ κ.κ. ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΖΑΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ, ΨΑΛΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΑΒΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ, ΚΕΧΑΓΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ και ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 68815 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:

Έχοντας υπόψη:

_ τις διατάξεις του άρθρου 158 παρ. 3 του Ν. 3463/2006,

_  τις διατάξεις του Ν. 4270/14,

_ τις διατάξεις του Π.Δ 80/2016 και ειδικότερα 

Στις παρ. 1 & 2 του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143/28.06.2014 τεύχος Α’) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» ορίζονται τα κάτωθι:

«1. Ανάληψη υποχρέωσης είναι η διοικητική πράξη με την οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων (νομική δέσμευση). Προκειμένου να αναληφθεί εγκύρως οποιαδήποτε δέσμευση ή να εκτελεσθεί οποιαδήποτε δαπάνη, εκδίδεται απόφαση ανάληψης υποχρέωσης η οποία περιέχει βεβαίωση του αρμόδιου, κατά τις διατάξεις του παρόντος άρθρου, οργάνου περί ύπαρξης και δέσμευσης της αναγκαίας πίστωσης (δημοσιονομική δέσμευση).

2. Η απόφαση ανάληψης υποχρέωσης υπογράφεται από τον διατάκτη και περιέχει βεβαίωση του προϊστάμενου οικονομικών υπηρεσιών του φορέα, ότι το ποσό της δαπάνης που αφορά, βρίσκεται εντός των ορίων της σχετικής πίστωσης... ».

Στους  Δήμους το όργανο το οποίο, κατά την έννοια του Δημοσίου Λογιστικού (βλέπε άρθρο 20 Ν. 2362/1995 και νυν άρθρο 65 Ν. 4270/14), αναλαμβάνει υποχρεώσεις σε βάρος των πιστώσεων του Προϋπολογισμού του φορέα του και προσδιορίζει τις απαιτήσεις σε βάρος του, είναι κατά περίπτωση, κυρίως η Οικονομική Επιτροπή, το Δημοτικό Συμβούλιο και ο Δήμαρχος.

Ειδικότερα, στις περιπτώσεις εκείνες που διατάκτης είναι ο Δήμαρχος «για τις δαπάνες της παρ. 4 του άρθρο 158 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ), αυτός υπογράφει και την σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ). Στις περιπτώσεις όμως που διατάκτης είναι η Οικονομική Επιτροπή ή το Δημοτικό Συμβούλιο οι ΑΑΥ πρέπει να υπογράφονται αντίστοιχα από τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής ή του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στο σημείο αυτό σας γνωρίζουμε ότι από την 1-1-2017 τέθηκαν σε ισχύ οι διατάξεις του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α'/05-08-2016) περί «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες». 

Για την έκδοση της Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (Φ.Ε.Κ. 145/05-08-2016/ τ.Α΄) ακολουθείται η εξής διαδικασία:

α.Κατόπιν τεκμηριωμένου αιτήματος του διατάκτη, ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών καταρτίζει σε δύο (2) αντίτυπα το σχέδιο της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης και συντάσσει βάσει των τηρούμενων στοιχείων τη βεβαίωση της παρ. 2 του άρθρου 3 του παρόντος, εφόσον: i) συντρέχουν οι οριζόμενες στο άρθρο 66 παρ. 2 του Ν. 4270/2014, όπως ισχύει, προϋποθέσεις, ii) η δαπάνη στην οποία αφορά είναι νόμιμη κατά την έννοια του άρθρου 91, παρ. 2, εδάφιο β’ του Ν. 4270/2014, iii) η σχετική απαίτηση δεν έχει υποπέσει σε παραγραφή και iv) το αίτημα για την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης προηγείται οποιασδήποτε άλλης ενέργειας πραγματοποίησης της δαπάνης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο παρόν διάταγμα.»


Από τα ανωτέρω συνάγεται ότι «Τεκμηριωμένο Αίτημα» είναι το αρχικό έγγραφο αίτημα που καταρτίζει ο οικείος Διατάκτης, για την έκδοση της Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης.


Στους Δήμους «Διατάκτης» είναι κατά κύριο λόγο συλλογικό όργανο (Οικονομική Επιτροπή κατά βάση ή Δημοτικό Συμβούλιο για τις δαπάνες της παρ. 3 του άρθρου 158 του Κ.Δ.Κ.) και όχι μονομελές όργανο (εκτός από τις δαπάνες της παρ. 4 του άρθρου 158 του Κ.Δ.Κ.).

β. Με τις διατάξεις της παρ. β του άρθρου 2 του Π.Δ. 80/2016 ισχύει ότι η έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης  πραγματοποίησης της σχετικής  δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα.

Με την Εγκύκλιο 2/100018/0026/30-12-2016 του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, με την οποία παρέχονται οδηγίες για την εφαρμογή του Π.Δ 80/2016, ορίζεται ότι «Το εξουσιοδοτημένο από τον κύριο διατάκτη όργανο, όταν εγκρίνει την πραγματοποίηση μιας δαπάνης μέσα στα όρια της εξουσιοδότησης, ενεργεί ως κύριος διατάκτης...... ».

Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε να εξουσιοδοτήσετε μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου  καθώς και τον αναπληρωτή του, ώστε να υπογράφει ως διατάκτης τα σχέδια των  Αποφάσεων Αναλήψεων Υποχρεώσεων για τις πιστώσεις που διατίθενται από το εν λόγω συλλογικό όργανο.









      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ









 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 158 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ). 
3. Τις διατάξεις του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143/28.06.2014 τεύχος Α’) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».
4. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (Φ.Ε.Κ. 145/05-08-2016).
5. Ότι «Τεκμηριωμένο Αίτημα» είναι το αρχικό έγγραφο αίτημα που καταρτίζει ο οικείος Διατάκτης, για την έκδοση της Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης.

6. Ότι στους Δήμους «Διατάκτης» είναι κατά κύριο λόγο συλλογικό όργανο (Οικονομική Επιτροπή κατά βάση ή Δημοτικό Συμβούλιο για τις δαπάνες της παρ. 3 του άρθρου 158 του Κ.Δ.Κ.) και όχι μονομελές όργανο (εκτός από τις δαπάνες της παρ. 4 του άρθρου 158 του Κ.Δ.Κ.).

7. Την Εγκύκλιο 2/100018/0026/30-12-2016 του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, με την οποία παρέχονται οδηγίες για την εφαρμογή του Π.Δ 80/2016 και ορίζεται ότι «Το εξουσιοδοτημένο από τον κύριο διατάκτη όργανο, όταν εγκρίνει την πραγματοποίηση μιας δαπάνης μέσα στα όρια της εξουσιοδότησης, ενεργεί ως κύριος διατάκτης...... ».

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εξουσιοδοτεί τον κ. Κωστάκη Εμμανουήλ - Αντιδήμαρχο Καλλιθέας καθώς και τον αναπληρωτή του κ. Κόκουλο Κωνσταντίνο -  Αντιδήμαρχο Καλλιθέας, ώστε να υπογράφει ως διατάκτης τα σχέδια των  Αποφάσεων Αναλήψεων Υποχρεώσεων για τις πιστώσεις που διατίθενται από το εν λόγω συλλογικό όργανο.

Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Εμιρζάς Ιωάννης, Αντωνακάκης Γεώργιος και Λασκαρίδης Λάζαρος.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 614/2017 και δημοσιεύτηκε την 27/12/2017. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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