ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 2/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	88/2018
	Έγκριση εκ νέου παράτασης της σύμβασης συνεργασίας με την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ Α.Ε.) καθώς
 και παροχή εξουσιοδότησης σε αρμόδιο όργανο για 
την έκδοση της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε. για την προμήθεια φυσικού αερίου που αφορά την κίνηση απορριμματοφόρων οχημάτων του Δήμου.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 7η του μήνα Φεβρουαρίου έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 6490/2-2-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών (ήδη 40 μετά τη θέση σε αργία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χατζηϊωαννίδη Πέτρου με την υπ’ αριθ. πρωτ. 75823/27423 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής), βρέθηκαν παρόντα: 31.
Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, Γαϊτάνης Αναστάσιος, Γιαννακού-Πάσχου Άννα, Σοφιανίδης Χριστόφορος, Δαμουλιάνου Κυριακή, Παπαδόπουλος Σάββας, Κόκουλος Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Δελατόλας Τζώρτζης, Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Κωστάκης Εμμανουήλ, Χαριτίδης Θεόδωρος, Αδαμόπουλος Γεώργιος, Ανδρεάδης Ευάγγελος, Ζαφειράκη Ελένη, Παυλίδης Νικόλαος, Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Σκανδαλάκης Παναγιώτης, Κοττέας Παναγιώτης, Δεδούσης Γεώργιος, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ελευθεριάδου Ειρήνη, Λασκαρίδης Λάζαρος, Αναγνώστου Λεωνίδας.

Απόντες: Ζάκας Σταύρος, Γαλίτση-Ψαρούλη Παρασκευή, Παντελίδης Λεωνίδας, Βασσάλος Ιωάννης, Απέργη Αγγελική, Φωτόπουλος Ανέστης, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Δαβάκη Ευανθία και Κεχαγιά Μαγδαληνή αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 39ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 6217 εισηγητικό έγγραφο του κου Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Σας παρακαλώ

Κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το θέμα που αφορά στην έγκριση εκ νέου παράτασης της σύμβασης συνεργασίας ΔΕΠΑ-ΟΤΑ, καθώς και στην παροχή εξουσιοδότησης σε αρμόδιο όργανο για την έκδοση της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε. για την προμήθεια φυσικού αερίου για την κίνηση των απορριμματοφόρων οχημάτων του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/07.06.2010).

   Για το πιο πάνω θέμα σας γνωρίζουμε τα εξής: 

· Με την υπ’ αριθ. 441/2008 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανάθεση της προμήθειας φυσικού αερίου για την κίνηση των απορριμματοφόρων οχημάτων του Δήμου μας στη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ Α.Ε.) και στη συνέχεια υπεγράφη η με αρ. πρωτ. 671102/3-11-08 Σύμβασης Πώλησης Φ.Α, η ισχύς της οποίας έληγε την 31-12-2011.

Στην υπόψη σύμβαση (άρθρο 4) ορίζεται το εξής: «Η άνω διάρκεια θα παρατείνεται αυτομάτως και για ένα έτος εκάστοτε υπό τους αυτούς όρους, εφόσον οποιονδήποτε των συμβαλλομένων μερών δεν ενημερώσει εγγράφως με δικαστικό επιμελητή το άλλο μέρος, τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από την εκάστοτε λήξη της σύμβασης, ότι δεν επιθυμεί την περαιτέρω συνέχισή της», ενώ σύμφωνα με το παράρτημα 2 που συμπεριλαμβάνεται στην σύμβαση καθορίζονται α). η εκάστοτε τιμή πώλησης του Φυσικού Αερίου και β). η απαίτηση έκδοσης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε., ίση με την αξία κατανάλωσης φυσικού αερίου τριανταπέντε ημερών.

· Με την αριθ. 379/2015 και 437/2015 (τροποποιητική) απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε η παράταση της σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Καλλιθέας με την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) για τα έτη 2015 και 2016.

· Με την με αριθμό 137/2017 απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε η παράταση της σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Καλλιθέας με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) για το έτος 2017.

· Ο Δήμο μας μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) ( αρ. πρωτ. δικό μας 4555,25.01.2018) δέχτηκε από την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) επιστολή, σχετικά με το ύψος της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής για το έτος 2018 το οποίο ανέρχεται σε 2.930,00 Ευρώ.
· Το γεγονός ότι και σήμερα ισχύουν οι ίδιοι λόγοι και δεδομένου ότι η ΔΕΠΑ Α.Ε. τυγχάνει να είναι ο μοναδικός φορέας διαχείρισης του Εθνικού Συστήματος Μεταφοράς Φυσικού Αερίου σε όλη την Ελληνική Επικράτεια, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3, παρ.3 του Ν. 2364/95.

   Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλώ να εγκρίνετε:

· Την ανανέωση της συνεργασίας με την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ Α.Ε.) με την παράταση της με αριθ. πρωτ. 671102/03.11.2008 σύμβασης Πώλησης Φ.Α με τους ίδιους όρους, για το έτος 2018. 

· Την παροχή εξουσιοδότησης στο Δήμαρχο Καλλιθέας κ. Δημήτριο Κάρναβο για την έκδοση της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε., ποσόν 2.930,00 Ευρώ.
· Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6641.0004 του οικονομικού έτους 2018 με τίτλο
 " Προμήθεια φυσικού αερίου του για την κίνηση των μεταφορικών μέσων " η οποία έχει προϋπολογιστεί στο ενδεικτικό ποσόν των 20.000,00 Ευρώ. ".

                                                                               Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                              ΚΟΚΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Αντιδημάρχου.
2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/07.06.2010).
3. Την υπ’ αριθ. 441/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

4. Τη με αρ. πρωτ. 671102/3-11-08 Σύμβαση Πώλησης Φ.Α, η ισχύς της οποίας έληγε την 31-12-2011.
5. Ότι στην υπόψη σύμβαση (άρθρο 4) ορίζεται το εξής: «Η άνω διάρκεια θα παρατείνεται αυτομάτως και για ένα έτος εκάστοτε υπό τους αυτούς όρους, εφόσον οποιονδήποτε των συμβαλλομένων μερών δεν ενημερώσει εγγράφως με δικαστικό επιμελητή το άλλο μέρος, τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από την εκάστοτε λήξη της σύμβασης, ότι δεν επιθυμεί την περαιτέρω συνέχισή της», ενώ σύμφωνα με το παράρτημα 2 που συμπεριλαμβάνεται στην σύμβαση καθορίζονται α) η εκάστοτε τιμή πώλησης του Φυσικού Αερίου και β) η απαίτηση έκδοσης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε., ίση με την αξία κατανάλωσης φυσικού αερίου τριανταπέντε ημερών.

6. Την με αριθ. 379/2015 και 437/2015 (τροποποιητική) απόφαση του Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η παράταση της σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Καλλιθέας με την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) για τα έτη 2015 και 2016.

7. Την με αριθμό 137/2017 απόφαση του Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η παράταση της σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Καλλιθέας με τη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) για το έτος 2017.

8. Ότι ο Δήμος Καλλιθέας μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) (αρ. πρωτ. δικό Δήμου 4555,25.01.2018) δέχτηκε από την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ Α.Ε.) επιστολή, σχετικά με το ύψος της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής για το έτος 2018 το οποίο ανέρχεται σε 2.930,00 ευρώ.
9. Το γεγονός ότι και σήμερα ισχύουν οι ίδιοι λόγοι και δεδομένου ότι η ΔΕΠΑ Α.Ε. τυγχάνει να είναι ο μοναδικός φορέας διαχείρισης του Εθνικού Συστήματος Μεταφοράς Φυσικού Αερίου σε όλη την Ελληνική Επικράτεια, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3, παρ.3 του Ν. 2364/95.
10. Το υπόδειγμα εγγυητικής επιστολής.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
α) Εγκρίνει την ανανέωση της συνεργασίας με την Δημόσια Επιχείρηση Αερίου Α.Ε. (ΔΕΠΑ Α.Ε.) με την παράταση της με αριθ. πρωτ. 671102/03.11.2008 σύμβασης Πώλησης Φ.Α με τους ίδιους όρους, για το έτος 2018. 

β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Καλλιθέας κ. Δημήτριο Κάρναβο για την έκδοση της απαιτούμενης εγγυητικής επιστολής του Δήμου προς την ΔΕΠΑ Α.Ε., ποσού 2.930,00 ευρώ.
Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6641.0004  του οικονομικού έτους 2018 με τίτλο «Προμήθεια φυσικού αερίου για την κίνηση των μεταφορικών μέσων», η οποία έχει προϋπολογιστεί στο ενδεικτικό ποσόν των 20.000,00 ευρώ.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 88/2018 και δημοσιεύτηκε την  12/2/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


	ΓΑΪΤΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
	ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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