ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 9/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	347/2018
	Επιστροφή του συνολικού ποσού των 62,09 € (εξήντα 
δύο ευρώ και εννέα λεπτών) ως αχρεωστήτως καταβληθέντων από το πρόγραμμα Οικονομικής 
Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία στη θανούσα Κ. Α. του Γ. με Α.Μ. 1135.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 4η του μήνα Ιουνίου έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 31035/31-5-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών (ήδη 40 μετά τη θέση σε αργία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χατζηϊωαννίδη Πέτρου με την υπ’ αριθ. πρωτ. 75823/27423 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής), βρέθηκαν παρόντα: 32.

Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, Γαϊτάνης Αναστάσιος, Γιαννακού-Πάσχου Άννα, Σοφιανίδης Χριστόφορος, Δαμουλιάνου Κυριακή, Παπαδόπουλος Σάββας, Κόκουλος Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Δελατόλας Τζώρτζης, Ζάκας Σταύρος, Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Γαλίτση-Ψαρούλη Παρασκευή, Κωστάκης Εμμανουήλ, Χαριτίδης Θεόδωρος, Αδαμόπουλος Γεώργιος, Ανδρεάδης Ευάγγελος, Ζαφειράκη Ελένη, Παυλίδης Νικόλαος, Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Φωτόπουλος Ανέστης, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Κοττέας Παναγιώτης, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ελευθεριάδου Ειρήνη, Λασκαρίδης Λάζαρος, Αναγνώστου Λεωνίδας.

Απόντες: Παντελίδης Λεωνίδας, Βασσάλος Ιωάννης, Απέργη Αγγελική, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Σκανδαλάκης Παναγιώτης, Δαβάκη Ευανθία, Κεχαγιά Μαγδαληνή και Δεδούσης Γεώργιος αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 57ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 30414 εισηγητικό έγγραφο της κας Αντιδημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου όπως συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και το θέμα της Κ. Ζ. του Σ., συνδικαιούχου στον τραπεζικό λογαριασμό της θανούσας Κ. Α. του Γ., πρώην επιδοτούμενης από το πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία.

Σας γνωρίζουμε ότι η καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε άτομα με αναπηρίες και άλλες ευπαθείς ομάδες που χρήζουν κοινωνικής προστασίας, αποτελεί θεσμοθετημένη  αρμοδιότητα των δήμων η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο του τομέα αρμοδιοτήτων «Κοινωνική Προστασία και Αλληλεγγύη» (αρ. 94 παρ. Β, περ. 17 του ν. 3852 / 2010 / ΦΕΚ 87 /τ. Α΄/ 7-6-2010 - «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης») και προς τούτο κατανέμονται σε αυτούς απαιτούμενοι πόροι από το Υπουργείο Εσωτερικών οι οποίοι εγγράφονται σε ειδικό ΚΑΕ του προϋπολογισμού τους.

Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 3095/3-3-2017 έγγραφο του ΥΠΕΣ προς τον Δήμο Καλλιθέας και το με αρ. πρωτ. 11430 / 7-4-2017 έγγραφο του ΥΠΕΣ προς τους Δήμους της Χώρας ο καταλογισμός αχρεωστήτως καταβληθέντων προνοιακών επιδομάτων γίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 26 παρ.2 του Ν.Δ.318/69 (ΦΕΚ 212 / τ. Α΄/ 1969) και η αποσβεστική προθεσμία βεβαίωσης εσόδων ορίζεται από το άρθρο 2 παρ.1 του Α.Ν.344/1968 (ΦΕΚ 71 / τ. Α΄/ 05.04.1968) «Αποσβεστική προθεσμία βεβαιώσεως εσόδων», ήτοι: 

« 1. Η βεβαίωση των φόρων, τελών, δικαιωμάτων, εισφορών και αντιτίμου προσωπικής εργασίας ενεργείται υπό των δήμων και κοινοτήτων εντός αποσβεστικής προθεσμίας πέντε ετών από της λήξεως του οικονομικού έτους εις ο ανάγονται» όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο  61 παρ. 2 του Ν. 1416/1984 (ΦΕΚ 71 / τ. Α΄/ 05.04.1968) που ορίζει: «Κατ' εξαίρεση είναι δυνατή η βεβαίωση μετά την πάροδο της παραπάνω προθεσμίας αν : α) είναι άγνωστος ο υπόχρεος β)….». 

Επίσης σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 11430/7-4-2017 έγγραφο του ΥΠΕΣ τα αχρεωστήτως καταβληθέντα ποσά θα επιστρέφονται στον λογαριασμό του Δήμου από όπου  αρχικά εκταμιεύτηκαν και θα εγγράφονται στον Κ.Α. Εσόδου 4213 «Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών (αρ. 26  Ν.318 / 69, Απ. Υπ. Οικ. 2081241 / 11652 / 1997), με περαιτέρω ανάπτυξη αυτού, για παράδειγμα 4213.01 «Επιστροφή αχρεωστήτως  καταβληθέντων χρηματικών ποσών προνοιακών επιδομάτων», ώστε να καθίσταται δυνατή η διακριτή παρακολούθηση αυτών». 

Κατά τον επανέλεγχο που διενήργησε η Υπηρεσία μας διαπιστώθηκε ότι η πρώην   δικαιούχος του προγράμματος Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία του Τμήματος Πρόνοιας Δήμου Καλλιθέας Κ. Α. του Γ. επιδοτήθηκε μέχρι 31-8-2017 ενώ απεβίωσε στις 25-8-2017, σύμφωνα με τη με αριθμ.20/4/2017-28/8/2017 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου του Δήμου Καλλιθέας.

Κατόπιν τούτου η ανωτέρω δεν δικαιούταν την καταβολή του επιδόματος Β.Α. για το χρονικό διάστημα από 26-8-2017 έως 31-8-2017 λόγω θανάτου και προέκυψε ως αχρεωστήτως καταβληθέν το ποσό των € 62,58.

Ύστερα από αλληλογραφία με την Τράπεζα Πειραιώς, όπου διατηρούσε λογαριασμό η θανούσα, εντοπίστηκε και επιστράφηκε το ποσό των € 0,49 και η μοναδική συνδικαιούχος του ανωτέρω λογαριασμού κ. Κ. Ζ. του Σ. οφείλει να επιστρέψει ως αχρεωστήτως καταβληθέν το υπόλοιπο ποσό που ανέρχεται στο ύψος των € 62,09.  

Η Υπηρεσία μας λαμβάνοντας υπόψη και τα κάτωθι :

Α. Το άρθρο 6 του Ν.2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 / τ. Α' / 1999) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» που προβλέπει την προηγούμενη κλήση σε ακρόαση του ενδιαφερομένου πριν κάθε ενέργειας σε βάρος των συμφερόντων του.

Β. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλλιθέας (ΦΕΚ 2598 / τ. Β΄/ 25-9-2012) όπως ισχύει.

Γ. Την με αριθμ. 180/2017 Απόφαση Δημάρχου Καλλιθέας περί ορισμού Αντιδημάρχων και την μεταβίβαση αρμοδιοτήτων.

Δ. Τον έλεγχο που διενήργησε το Τμήμα Πρόνοιας στον φάκελο της θανούσας, πρώην επιδοτούμενης από το πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία Κ. Α. του Γ., κατά τον οποίο διαπιστώθηκε σύμφωνα με τα στοιχεία που  αναφέρονται παρακάτω, ότι δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις για την καταβολή του επιδόματος. 

Ε. Το γεγονός ότι για την ανωτέρω κλήθηκε σε ακρόαση (15606/13-3-2018) η κα Κ. Ζ. του Σ. και δεν παρουσιάστηκε στην Υπηρεσία μας για να διατυπώσει   τις προφορικές ή γραπτές απόψεις της. 

Παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει :

Α.  Την επιστροφή του συνολικού ποσού των 62,09 € (εξήντα δύο ευρώ και εννέα λεπτών), ως αχρεωστήτως καταβληθέντων για το χρονικό διάστημα από 26-8-2017 έως 31-8-2017 στη θανούσα Κ. Α. του Γ., πρώην επιδοτούμενης από το Πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία με (Α.Μ.1135), από τη συνδικαιούχο στο λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς, Κ. Ζ. του Σ. και :

Β. Η Δ/νση Δημοτικών Προσόδων να προβεί στη σύνταξη σχετικού βεβαιωτικού καταλόγου και λοιπών ενεργειών για την επιστροφή των χρημάτων από την υπόχρεο κα Κ. Ζ. του Σ.

Η Απόφαση του Δ.Σ. θα κοινοποιηθεί στην ενδιαφερόμενη από το Τμήμα Πρόνοιας με απόδειξη παραλαβής.

                                                                  Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                             ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

                                                           ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ – ΠΑΣΧΟΥ ΑΝΝΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση της κας Αντιδημάρχου.
2. Το αρ. 94 παρ. Β, περ. 17 του ν. 3852/2010 /ΦΕΚ 87 /τ. Α΄/ 7-6-2010 - «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Το με αρ. πρωτ. 3095/3-3-2017 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. προς τον Δήμο Καλλιθέας.
4. Το με αρ. πρωτ. 11430 /7-4-2017 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. προς τους Δήμους της Χώρας.
5. Το άρθρο 26 παρ. 2 του Ν.Δ. 318/69 (ΦΕΚ 212/τ. Α΄/1969).
6. Το άρθρο 2 παρ. 1 του Α.Ν. 344/1968 (ΦΕΚ 71/τ. Α΄/05.04.1968) «Αποσβεστική προθεσμία βεβαιώσεως εσόδων».
7. Το άρθρο  61 παρ. 2 του Ν. 1416/1984 (ΦΕΚ 71 / τ. Α΄/ 05.04.1968).
8. Το αρ. 26  Ν. 318 / 69, Απ. Υπ. Οικ. 2081241 / 11652 / 1997.
9. Τη με αριθ. 20/4/2017-28/8/2017 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου του Δήμου Καλλιθέας.
10. Το γεγονός ότι ύστερα από αλληλογραφία με την Τράπεζα Πειραιώς, όπου διατηρούσε λογαριασμό η θανούσα, εντοπίστηκε και επιστράφηκε το ποσό των 0,49 € και η μοναδική συνδικαιούχος του ανωτέρω λογαριασμού κ. Κ. Ζ. του Σ. οφείλει να επιστρέψει ως αχρεωστήτως καταβληθέν το υπόλοιπο ποσό που ανέρχεται στο ύψος των 62,09 €.  
11. Το άρθρο 6 του Ν. 2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 / τ. Α' / 1999) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» που προβλέπει την προηγούμενη κλήση σε ακρόαση του ενδιαφερομένου πριν κάθε ενέργειας σε βάρος των συμφερόντων του.

12. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλλιθέας (ΦΕΚ 2598 / τ. Β΄/ 25-9-2012) όπως ισχύει.

13. Την με αριθ. 180/2017 απόφαση Δημάρχου Καλλιθέας περί ορισμού Αντιδημάρχων και την μεταβίβαση αρμοδιοτήτων.

14. Τον έλεγχο που διενήργησε το Τμήμα Πρόνοιας στον φάκελο της θανούσας, πρώην επιδοτούμενης από το πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία Κ. Α. του Γ., κατά οποίο διαπιστώθηκε σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρονται παρακάτω, ότι δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις για την καταβολή του επιδόματος. 

15. Το γεγονός ότι για την ανωτέρω κλήθηκε σε ακρόαση (15606/13-3-2018) η κα Κ. Ζ. του Σ. και δεν παρουσιάστηκε στην Υπηρεσία για να διατυπώσει τις προφορικές ή γραπτές απόψεις της. 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει:
α) Την επιστροφή του συνολικού ποσού των 62,09 € (εξήντα δύο ευρώ και εννέα λεπτών), ως αχρεωστήτως καταβληθέντων για το χρονικό διάστημα από 26-8-2017 έως 31-8-2017 στη θανούσα Κ. Α. του Γ., πρώην επιδοτούμενης από το Πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Ατόμων με Βαριά Αναπηρία με (Α.Μ. 1135), από τη συνδικαιούχο στο λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς, Κ. Ζ. του Σ.
β) Η Δ/νση Δημοτικών Προσόδων να προβεί στη σύνταξη σχετικού βεβαιωτικού καταλόγου και λοιπών ενεργειών για την επιστροφή των χρημάτων από την υπόχρεο κα Κ. Ζ. του Σ.

Η απόφαση του Δ.Σ. θα κοινοποιηθεί στην ενδιαφερόμενη από το Τμήμα Πρόνοιας με απόδειξη παραλαβής.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 347/2018 και δημοσιεύτηκε την  7/6/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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