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                     Αρ. πρωτ.  51003
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	                             Π ρ ο ς :
            Τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
                Συμβουλίου Καλλιθέας




ΘΕΜΑ : Έγκριση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Ελληνικής Αστυνομίας και Δήμου Καλλιθέας και εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα.

      
 Παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, να συμπεριλάβετε και το θέμα που αφορά την λήψη απόφασης για έγκριση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Ελληνικής Αστυνομίας και Δήμου Καλλιθέας και  εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα.

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις των άρθρων 58  του Ν. 3852/7-6-2010.

2. Το σχέδιο του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Ελληνικής Αστυνομίας και Δήμου Καλλιθέας, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης.
3. Την ανάγκη χάραξης στρατηγικής για την πρόληψη των φαινομένων παραβατικότητας αλλά και την ανάγκη ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών σε θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων της Αστυνομίας.
4. Το γεγονός ότι τα προβλήματα στην ευρύτερη περιοχή της Καλλιθέας είναι καθημερινά και ποικίλα και καθιστούν επιτακτική την ανάγκη εντατικοποίησης των μέτρων αστυνόμευσης από την Ελληνική Αστυνομία και το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, καθώς και την συνεργασία τους, όπου απαιτείται και σύμφωνα με το νόμο, για την επίλυσή τους.
Το παρόν μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ των ανωτέρω αναφερομένων συμβαλλομένων στηρίζεται στην αμοιβαία παραδοχή πως η αναβάθμιση του επιπέδου προστασίας και ασφάλειας των πολιτών, η εξασφάλιση των προϋποθέσεων ομαλής και ακώλυτης άσκησης των δραστηριοτήτων που συνθέτουν την κοινωνικοοικονομική ζωή και η αποτελεσματική αντιμετώπιση των καθημερινών αστυνομικών προβλημάτων μιας περιοχής συνιστούν υποχρέωση και βασικό στόχο της Πολιτείας και κατά τα οριζόμενα εκ του νόμου και επιβάλλουν την αρμονική, συνεχή και άμεση μεταξύ τους επικοινωνία και συνεργασία για την επίτευξή του.

Το μνημόνιο συνεργασίας καθορίζει το βασικό πλαίσιο συνεργασίας του Δήμου Καλλιθέας, της Ελληνικής Αστυνομίας και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, εντός του οποίου οι καθ’ ύλην αρμόδιες Υπηρεσίες των τριών Φορέων θα αναπτύξουν τις ειδικότερες δράσεις και πρωτοβουλίες για την επίτευξη του κοινού στόχου. Στόχος που κατ’ ουσία συνίσταται στην περαιτέρω βελτίωση του επιπέδου προστασίας, ασφάλειας και εξυπηρέτησης των πολιτών, στην ανάπτυξη και εδραίωση σταθερών και ισχυρών σχέσεων αμοιβαίας εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ των τριών μερών, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, στοχεύοντας στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου.

Με το Μνημόνιο Συνεργασίας ενισχύεται και διευρύνεται το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και της Ελληνικής Αστυνομίας με το Δήμο Καλλιθέας  και εξειδικεύονται οι πρωτοβουλίες και οι δράσεις που αναπτύσσονται στην ευρύτερη περιοχή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες των τριών Φορέων. 

Μέσω του σχεδιασμού και των δράσεων που προωθούνται με το Μνημόνιο επιχειρείται: 

· η αποτελεσματικότερη παρέμβαση και αντιμετώπιση θεμάτων αστυνομικού και ευρύτερου κοινωνικού χαρακτήρα, που απασχολούν την τοπική κοινωνία. 

· η περαιτέρω ενίσχυση του επιπέδου προστασίας, ασφάλειας και εξυπηρέτησης των πολιτών του Δήμου. 

· η γενικότερη αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στην ευρύτερη περιοχή. 

· η περαιτέρω ανάπτυξη και εδραίωση σταθερών και ισχυρών σχέσεων αμοιβαίας εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ των Φορέων. 

· η ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 

· η διασφάλιση της ομαλής κοινωνικοοικονομικής ζωής.
· ο προγραμματισμός κοινών δράσεων και συμβουλευτική υποστήριξη και ενημέρωση των αρμοδίων εμπλεκομένων Υπηρεσιών. 

Στο πλαίσιο αυτό η Ελληνική Αστυνομία αναπτύσσει μια σειρά στοχευμένων δράσεων, προσαρμοσμένων στα τοπικά χαρακτηριστικά και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής, που αφορούν κυρίως: 

· στην πρόληψη και αποτροπή παραβατικών συμπεριφορών με την ενίσχυση της εμφανούς αστυνομικής παρουσίας ιδίως σε πολυσύχναστα σημεία και περιοχές του Δήμου όπως το εμπορικό κέντρο, μέσω πεζών περιπολιών, 

· στην ενισχυμένη επιχειρησιακή ετοιμότητα και ανταπόκριση σύνδεση, μέσω συστημάτων συναγερμών του Δημαρχείου, των Δημοτικών εγκαταστάσεων και των σχολικών μονάδων του Δήμου, με τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής, 

· στην εφαρμογή ολοκληρωμένων προγραμμάτων για την αντιμετώπιση εγκληματικών συμπεριφορών με την αναβαθμισμένη δραστηριοποίηση ομάδων Ο.Π.Κ.Ε., ΔΙ.ΑΣ. και περιπολικών οχημάτων στην περιοχή του Δήμου, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της «βαριάς» εγκληματικότητας, 

· στην καταπολέμηση της διακίνησης, της διάδοσης και της χρήσης ναρκωτικών ουσιών στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου, 

· στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών με την πραγματοποίηση ημερίδων σε Κ.Α.Π.Η., σχολεία κλπ και η συμμετοχή σε κοινωνικές δραστηριότητες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών σε θέματα που αφορούν την καθημερινότητα τους, όπως η σωστή οδική συμπεριφορά και η μείωση των τροχαίων ατυχημάτων, η ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο, η προστασία από ηλεκτρονικές απάτες κ.λπ. 

Από την πλευρά του Δήμου Καλλιθέας  και με σκοπό την ενίσχυση και εδραίωση της ήδη υπάρχουσας συνεργασίας, προβλέπεται: 

· η διευκόλυνση του έργου και της δράσης των τοπικών Αστυνομικών Αρχών, για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος, 

· η συμμετοχή στην κάλυψη λειτουργικών αναγκών και στην αναβάθμιση των υπηρεσιακών οχημάτων και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία αναμένεται να πραγματοποιηθεί τμηματικά, εντός του έτους 2018 και μέχρι το τέλος του Α' εξαμήνου του έτους 2019,
· ο Δήμος  λαμβάνει μέτρα πρόληψης παράνομων ενεργειών και διοργανώνει με δικά του έξοδα, εκδηλώσεις και δράσεις ενημέρωσης του κοινού σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία. 

Σημειώνεται ότι η Ελληνική Αστυνομία και ο Δήμος Καλλιθέας  ήδη συνεργάζονται με θετικά αποτελέσματα σε τομείς που αφορούν στον έλεγχο της λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, επιχειρήσεων και άλλων χώρων, στην πάταξη του παραεμπορίου, στην προστασία κοινόχρηστων χώρων, κήπων, παιδικών χαρών και αθλητικών εγκαταστάσεων, σε θέματα τροχαίας καθώς και παραβάσεων του Οικοδομικού Κανονισμού.
Το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την υπογραφή του έως και το τέλος του έτους 2023 και μπορεί να τροποποιηθεί εγγράφως με την αμοιβαία συμφωνία των Συμβαλλομένων Μερών.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω σας παρακαλούμε όπως :
1. Εγκρίνετε το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, Ελληνικής Αστυνομίας και Δήμου Καλλιθέας. 

2. Εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο Καλλιθέας να υπογράψει  όλα τα σχετικά έγγραφα. 

Επισύναψη

Σχέδιο Μνημονίου  Συνεργασίας
Εσωτερική Διανομή                                                                      

     - Γραφ. Δημάρχου         

    -  Γραφ. Αντιδημάρχου κ. Κόκκουλου                                         

     - Γραφ. Γεν. Γραμματέα                                                                                                                 
    - Νομική Υπηρεσία

                                         





         Ο    ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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