ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αρ. 15/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας

	Αρ. Απόφασης
	Περίληψη

	500/2018
	Εκμίσθωση χώρων στην πλατεία Δαβάκη 
για εγκατάσταση, λειτουργία καρουζέλ και 
παιδικού τραίνου κατά τον εορτασμό 
Χριστουγέννων 2018 στο Δήμο Καλλιθέας.


Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25η του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. πρωτ. 51083/21-9-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που στάλθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010).  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των 41 μελών (ήδη 40 μετά τη θέση σε αργία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χατζηϊωαννίδη Πέτρου με την υπ’ αριθ. πρωτ. 75823/27423 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής), βρέθηκαν παρόντα: 30.

Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, Γαϊτάνης Αναστάσιος, Γιαννακού-Πάσχου  Άννα, Σοφιανίδης Χριστόφορος, Δαμουλιάνου Κυριακή, Παπαδόπουλος Σάββας, Κόκουλος Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Δελατόλας Τζώρτζης, Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Κωστάκης Εμμανουήλ, Χαριτίδης Θεόδωρος, Αδαμόπουλος Γεώργιος, Ανδρεάδης Ευάγγελος, Ζαφειράκη Ελένη, Παυλίδης Νικόλαος, Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος, Κοττέας Παναγιώτης, Δαβάκη Ευανθία, Δεδούσης Γεώργιος, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ελευθεριάδου Ειρήνη, Λασκαρίδης Λάζαρος, Αναγνώστου Λεωνίδας.

Απόντες: Ζάκας Σταύρος, Γαλίτση-Ψαρούλη Παρασκευή, Παντελίδης Λεωνίδας, Βασσάλος Ιωάννης, Απέργη Αγγελική, Φωτόπουλος Ανέστης, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Εμιρζάς Ιωάννης, Σκανδαλάκης Παναγιώτης και Κεχαγιά Μαγδαληνή αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, προτείνει το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με το υπ’ αρ. 51009 εισηγητικό έγγραφο του κου Δημάρχου που έχει όπως πιο κάτω:
Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 73 του ν. 3852/2010.

2. Τη με αρ. 27/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Παρακαλούμε όπως στην προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συμπεριλάβετε και το θέμα «Εκμίσθωση χώρων στην πλατεία Δαβάκη για εγκατάσταση, λειτουργία καρουζέλ και παιδικού τραίνου κατά τον εορτασμό Χριστουγέννων 2018 στο Δήμο Καλλιθέας».

                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Π.Ζ - ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
1. Την πιο πάνω εισήγηση του κου Δημάρχου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 73 του ν. 3852/2010.

3. Τη με αρ. 27/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
4. Το υπ’ αριθ. 49433/14-9-2018 έγγραφο της Δ/νσης Δημοτικών Προσόδων.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει: 
1. Την εγκατάσταση και λειτουργία παιδικών παιγνιδιών στην πλατεία Δαβάκη. 
2. Τον ακριβή καθορισμό – οριοθέτηση του χώρου που θα τοποθετηθούν και θα λειτουργήσουν σύμφωνα με το σχέδιο του αναδόχου που θα εγκρίνει η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Καλλιθέας. 
3. Την εκμίσθωση των παραπάνω αναφερόμενων χώρων της πλατείας Δαβάκη, ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων 2018 και της Πρωτοχρονιάς 2019, για την εγκατάσταση και τη λειτουργία των δράσεων αυτών στην πλατεία Δαβάκη, με τη διαδικασία του πλειοδοτικού διαγωνισμού, όπως ορίζει ο Νόμος.
Λευκό ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαργαρίτη Βασιλική, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Αδαμοπούλου Αναστασία, Ψαλιδόπουλος Θεόδωρος και Λασκαρίδης Λάζαρος.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 500/2018 και δημοσιεύτηκε την  27/9/2018. 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω:
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