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FAX                      :  213.2070.385                                             

EMAIL                 : a.papaspyrou@kallithea.gr

ΘΕΜΑ                 :Α) Έγκριση    δαπάνης   43,40 ευρώ και έγκριση  έκδοσης Χ.Ε. στο  όνομα του δικαιούχου    

                               οικονομικού  φορέα  για την  εξόφληση παρασχεθείσης υπηρεσίας.

                              Β) Έγκριση αντιστοίχου πρωτοκόλλου Επιτροπής Παραλαβής Εργασιών.

Κύριε Πρόεδρε, 


Παρακαλούμε,  κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 Ν.3852/2010,    όπως συμπεριλάβετε και το θέμα: 

Α) της   έγκρισης  δαπάνης παρεχόμενης υπηρεσίας (επίδοσης από δικαστικό επιμελητή  εντός του έτους  2017 ) ποσού 43,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του νομίμου Φ.Π.Α 24%    καθώς  και

    της  έγκρισης  έκδοσης Χ.Ε στο όνομα του δικαιούχου οικονομικού φορέα ΝΙΚΟΛΑΟΣ Φ. ΓΙΑΝΝΗΣ (τιμολόγιο με αριθμ. 2158/2017, συνολικού ποσού ύψους 43,40 ευρώ ).

         Ο Δήμος Καλλιθέας διαμέσω της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών παρέδεωσε στον κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΓΙΑΝΝΗ, με έδρα την Θεσσαλονίκη, επιστολή προς επίδοση σε πρόσωπο που είχε συμμετάσχει στην Προκήρυξη 1/379Μ/2008 του Δήμου Καλλιθέας.

                   Η   δαπάνη  θα  βαρύνει   τη  με   Κ.Α : 00.8117.0001 και τίτλο εξόδου «Πληρωμές Παρελθόντων ετών». εγγεγραμμένη πίστωση του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Καλλιθέας οικ. έτους 2019, η οποία διατίθεται με απόφαση Δημάρχου , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του ν.4555/19-07-2018.

Β) Β) Της έγκρισης του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών για την παραπάνω αναφερόμενη  υπηρεσία, τιμολόγιο, ποσό και ανάδοχο  εταιρεία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις της παρ. 5 του  άρθρου 219 του Ν.4412/2016,  σύμφωνα με τις οποίες :  

  ΄΄5.  Το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ( ενν. υπηρεσιών) εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο με απόφασή του, η οποία κοινοποιείται υποχρεωτικά και στον ανάδοχο. Αν παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία υποβολής του και δεν ληφθεί σχετική απόφαση για την έγκριση ή την απόρριψή του, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια.’’

 Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.
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