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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


                                    Καλλιθέα   17/04/2019
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


                                                  Αρ.Πρωτ:  22058
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιβάλλοντος  

ΤΜΗΜΑ
   : Μελετών Πρασίνου      

                                  ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
    : ΜΑΤΖΑΓΡΙΩΤΑΚΗ 76,                               τον κ. Πρόεδρο του                                                      

ΑΡΜΟΔΙΟΣ  : Ρυμενίδης Γεώργιος



                 Δημοτικού  Συμβουλίου
           

Τηλέφωνα      : 2132070454

EΜΑΙL          : g.rimenidis@kallithea.gr                  
                                  

ΘΕΜΑ           : “Περί έγκρισης χρονικής παράτασης συμβάσεως  προμήθειας ενός  
                            πλυντηρίου κάδου για την υπηρεσία καθαριότητας''
               Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναγραφόμενο θέμα που αφορά στην έγκριση χρονικής παράτασης της υπογεγραμμένης συμβάσεως   περί  εκτέλεσης της  προμήθειας ενός πλυντηρίου κάδου για την υπηρεσία καθαριότητας
χαρών και ανταλλακτικών μερών τους.
            ΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του Ν.3852/2010 ,σύμφωνα με τις οποίες :
«Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.»
· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147/8-8-2016) ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)
· Την από 21/12/2018 υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑ: 6ΕΞΦΩΕΚ-80Σ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε.  με Α.Φ.Μ.  094270233, με χρόνο λήξης ισχύος την  21/04/2019,
· Το από 08/04/2019 ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο και κατατεθειμένο μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ, έγγραφό της αναδόχου εταιρείας με  το  οποίο αιτείται  χρονική παράταση διάρκειας 30 ημερολογιακών ημερών για την ολοκλήρωση της προμήθειας για λογούς που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της, χωρίς καμία μεταβολή τιμολόγησης των ειδών με την παρακάτω αιτιολόγηση:

«Κατόπιν σχετικής οδηγίας που είχε εκδοθεί από το ΥΠ. ΜΕ. Την 10/03/2014 (ΑΔΑ ΒΙΚΣΙ-Θ61) έχει τροποποιηθεί η διαδικασία έκδοσης άδειας κυκλοφορίας των φορτηγών οχημάτων και για την ταξινόμηση καινούργιων οχημάτων υποχρεωτικά θα απαιτούνταν Έγκριση Τύπου για το ολοκληρωμένο όχημα.
Η διαδικασία αυτή όπως εφαρμόζεται από 29/10/2014 απαιτεί την αυτοψία του ολοκληρωμένου οχήματος από πιστοποιημένο φορέα αποκλειστικά και μόνο στον χώρο κατασκευής του οχήματος. Το αιτούμενο διάστημα παράτασης οφείλεται στις καθυστερήσεις που παρατηρούνται στην εξέταση των φακέλων από το αρμόδιο τμήμα του ΥΠ. ΜΕ. Λόγω φόρτου εργασίας.»
Και
· Την με αριθμό πρωτ.: 21829/17-04-2019 γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με τη με αριθμό 277/2017 απόφαση της Ο.Ε.
                 Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

          Τη   χρονική παράταση με τους ίδιους όρους και τιμές της από 21/12/2018 υπογραφείσας σύμβασης (ΑΔΑ: 6ΕΞΦΩΕΚ-80Σ) μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε.  με Α.Φ.Μ.  094270233 και χρόνο λήξης ισχύος την  21/04/2019, για 30 ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι   την  21/05/2019  και μέχρι  παραδόσεως του πλυντηρίου κάδων, επιβάλλοντας τις προβλεπόμενες κυρώσεις σύμφωνα με το  άρθρο 207 του Ν.4412/2016.                                                                                                  
            Συνημμένα σας υποβάλουμε αντίγραφο της υπογεγραμμένης  συμβάσεως  με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, την έγγραφη αιτιολόγηση της εταιρείας για χρονική παράταση της σύμβασης καθώς και την με αριθμό πρωτ.: 21829/17-04-2019 γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού.
    Εσωτερική Διανομή                          O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                             

-   Γρι. Δημάρχου                                                                                            
-   Γρι. Γεν. Γραμματέα
   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών                                                                
                                                                      Κ. ΚΟΚΟΥΛΟΣ
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