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                                                            Καλλιθέα,    15/05/2019
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ     : ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΤΜΗΜΑ
         : ΜΕΛΕΤΩΝ                                            


                           ΠΡΟΣ

Ταχ.Δ/νση
 : ΜΑΤΖΑΓΡΙΩΤΑΚΗ 76,                                      τον  κ. Πρόεδρο του  Δημοτικού  Συμβουλίου                                                     

ΑΡΜΟΔΙΟΣ
:  ΘΕΟΔ. ΠΑΠΠΑ




           

Τηλέφωνα     : 213 20 70 458 
EΜΑΙL             : 
theodora.pappa@yahoo.gr              

ΘΕΜΑ           : “ Περί έγκρισης διενέργειας  εργασίας  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλλιθέας  
                             προς εξειδίκευση πίστωσης’’
       
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το θέμα που αφορά στην έγκριση διενέργειας εργασίας για τις ανάγκες λειτουργίας Υπηρεσιών του Δήμου Καλλιθέας έτους 2019, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1   Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις της παρ 1 άρθρου 203 του ν.4555/19-07-2018, σύμφωνα με τις οποίες :

        «… Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού».
	Α/Α
	     ΤΙΤΛΟΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΠΡΟΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ


	Κ.Α.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
	ΣΥΝΟΛΙΚΟ  ΠΟΣΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΕ ΕΥΡΩ

	1.
	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΙΣΘΩΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (αφορά εργασίες στον μισθωμένο χώρο επί της οδού Κέκροπος 37 όπου στεγάζεται το Β’ ΚΑΠΗ)
	10.6261.0001
	1.983,64


Η παραπάνω δαπάνη αφορά στην αντικατάσταση της τηλεφωνικής και διαδικτυακής καλωδίωσης στον προαναφερθέντα χώρο. Με αφορμή συχνές και επαναλαμβανόμενες βλάβες στο τηλεφωνικό δίκτυο και σε συνεργασία με τον πάροχο και το τμήμα Μηχανογράφησης του Δήμου, προχωρήσαμε σε έρευνα αγοράς, όπου διαπιστώθηκε ότι είναι ασύμφορη η επισκευή του πεπαλαιωμένου δικτύου. Μετά απ’ αυτά προκρίθηκε ως συμφερότερη και αρτιότερη η λύση αντικατάστασης της τηλεφωνικής και διαδικτυακής καλωδίωσης.

Η ολοκλήρωση των απαιτούμενων ενεργειών και μελετών έγινε τον Μάιο.

Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε για την έγκριση της διενέργειας της εργασίας, που κρίνεται έκτακτη, εξαιρετικά επείγουσα για την ομαλή λειτουργία του χώρου και αποτελεί απρόβλεπτη ανάγκη, κατά τις διατάξεις του άρθρου 65, παρ. 5 του Ν. 3852/10.

    Εσωτερική Διανομή                                                                                        

-   Γρ. Δημάρχου                                                                                                            O ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             
-   Γρ. Γεν. Γραμματέα
-   Τεχνική Υπηρεσία
-   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών 










ΔΗΜ. ΚΑΡΝΑΒΟΣ
-  Τμ. Προϋπολογισμού και Εκκαθάρισης δαπανών   
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