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         ΠΡΟΣ
ΘΕΜΑ  
:  «Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου Καλλιθέας         Τον κ. Πρόεδρο του  

                           στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣυΔΝΑ » 
   
Δημοτικού Συμβουλίου

     


Για την εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου Καλλιθέας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Νοτίου Αττικής (ΣυΔΝΑ) σας παραθέτουμε τα ακόλουθα στοιχεία προκειμένου το θέμα αυτό να περιληφθεί στην προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μέσα σε ένα μήνα από την εγκατάσταση των δημοτικών αρχών θα πρέπει τα δημοτικά συμβούλια των δήμων που συμμετέχουν στο ΣυΔΝΑ να εκλέξουν τους αντιπροσώπους τους στο ΔΣ του Συνδέσμου.

Συγκεκριμένα το άρθρο 246 παρ. 6 του ν. 3463/2006 (ΔΚΚ) ορίζει "Για όλη τη διάρκεια της δημοτικής ή κοινοτικής περιόδου, τα δημοτικά ή κοινοτικά συμβούλια εκλέγουν ως αντιπροσώπους τους στο διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου μέλη τους ή τον δήμαρχο. Στην περίπτωση που ένα δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο εκλέγει περισσότερους από δύο (2) εκπροσώπους, ένας (1) από αυτούς εκλέγεται από τη μειοψηφία του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Η εκλογή γίνεται μέσα σε έναν (1) μήνα από την εγκατάσταση των δημοτικών ή κοινοτικών αρχών".

O ΣυΔΝΑ εχει 5μελές Διοικητικό Συμβούλιο και ο Δήμος μας εκπροσωπείται με 2 μέλη.
Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε να ορίσετε δύο (2) αντιπροσώπους του Δήμου Καλλιθέας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Νοτίου Αττικής (ΣυΔΝΑ) με τετραετή θητεία.
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