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ΘΕΜΑ

:Αποδοχή χρηματοδότησης στα πλαίσια του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 
Έχοντας υπόψη
· την με αριθμό πρωτ. 30292/19.4.2019 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών με θέμα την Επιχορήγηση των Δήμων της χώρας από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με την οποία ο Δήμος μας επιχορηγείται με το ποσόν των 836.000 € για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων αυτών, που εντάσσονται στους άξονες της Υ.Α. 4748/20.2.2018.
και δεδομένου ότι:
· έγινε η καταβολή ποσοστού 50% της παραπάνω επιχορήγησης στο Δήμο μας με χρηματική εντολή προς το Ταμείο Πααρακαταθηκών και Δανείων.

· Το υπόλοιπο της επιχορήγησης θα καταβληθεί στους δικαιούχους με την υποβολή δικαιολογητικών στην Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργειόυ Εσωτερικών
· το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 31η Δεκεμβρίου 2021 με δυνατότητα παράτασης 
· επιλέξιμες δράσεις είναι οι κάθε είδους πράξεις που εξυπηρετούν τους αναπτυξιακούς άξονες του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», όπως αυτοί αναφέρονται στο άρθρο 3 παρ. α της υπ’ αριθμ. 4748/20.02.2018 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, που έχουν ως εξής: «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος, ήτοι: κατασκευή, βελτίωση και συντήρηση έργων τεχνικών υποδομών, προστασίας του περιβάλλοντος και αναβάθμισης της ποιότητας ζωής….»
· η εκτέλεση του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΞ Κ.Π.Ι.Σ.Ν.» που αποσκοπή στην ανακατασκευή, βελτίωση και συντήρηση τεχνικών υποδομών συνάδει πλήρως με τον άξονα προτεραιότητας της παρ. α του άρθρο 3 της Υ.Α. 4748/20.2.2018.
Παρακαλούμε να αποφασίσετε
· την αποδοχή της χρηματοδότησης ποσού 836.000 € για την εκτέλεση του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΞ Κ.Π.Ι.Σ.Ν.». Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσόν των 1.570.000 €. 
Για την ανάθεση του παραπάνω έργου βρίσκεται σε εξέλιξη ανοικτή διαγωνιστική διαδικασία. Ο προσωρινός μειοδότης προσέφερε έκτπωση 38%, η οποία διαμορφώνει την προβλεπόμενη συμβατική δαπάνη σε 1.006.384 €.
· την δέσμευση του Δήμου ότι θα καλύψει με ΣΑΤΑ την οικονομική διαφορά που προκύπτει, δηλαδή το ποσόν των 170.384 €.
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