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ΘΕΜΑ: «Ένταξη του Δήμου μας στο ΚΑΕΔΙΣΠ και Β.Π.Σ. του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου»
Παρακαλούμε να θέσετε για συζήτηση το παραπάνω θέμα για το οποίο σας εκθέτουμε τα εξής:

Σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του νέου Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ), οι οποίες έχουν εξειδικευτεί ανά περιφέρεια στα Περιφερειακά Σχέδια Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ), τα Πράσινα Σημεία (ΠΣ) αποτελούν πλέον βασικά στοιχεία του συστήματος διαχείρισης αποβλήτων της χώρας, καθώς προβλέπεται η δημιουργία ενός τουλάχιστον Πράσινου Σημείου σε κάθε δήμο. Ωστόσο, η δυσκολία που αντιμετωπίζουμε έγκειται στο γεγονός πως, παρά τις επανειλημμένες αναζητήσεις μας για έναν κατάλληλο χώρο εντός των ορίων του Δήμου μας, δεν βρέθηκε κατάλληλος χώρος που να πληροί όλες τις προαπαιτούμενες προδιαγραφές (έκταση, περιβαλλοντικοί όροι, κ.λπ.).

Το Τ.Σ.Δ.Α. του Δήμου μας έχει προβλέψει τη δημιουργία Πράσινων Γωνιών. Στο πλαίσιο της συνεργασίας με τους όμορους Δήμους Μοσχάτου – Ταύρου και Νέας Σμύρνης και σε συνεργασία με τον Ε.Δ.Σ.Ν.Α., ο Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου διαθέτει οικόπεδο (ιδιοκτησίας του) για την κάλυψη της ανάγκης δημιουργίας Β.Π.Σ. Το μέγεθος του οικοπέδου επιτρέπει την ανάγκη κάλυψης των αναγκών και των όμορων δήμων, όπως του δικού μας, αλλά και της  Nέας Σμύρνης. Στο συμφωνητικό που έχει υπογραφεί μεταξύ  Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου προβλέπεται η συμμετοχή του Δήμου μας με την προϋπόθεση ότι το αίτημα συμμετοχής μας θα έχει τύχει έγκρισης από το Δημοτικό Συμβούλιο. Εκτιμούμε πως είναι αναγκαία η ένταξη μας στο Β.Π.Σ. του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, καθώς ο όμορος σε εμάς Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου προτίθεται να δημιουργήσει σε ακίνητο τους εμβαδού 11.170 τ.μ., που βρίσκεται  στα όρια του Δήμου, στη Λεωφόρο Πέτρου Ράλλη αριθ. 22, με Κ.Α.Ε.Κ. 051380101006 (χαρακτηρισμένος ως κοινόχρηστος χώρος),  να αναπτύξει Κέντρο Ανακύκλωσης, Εκπαίδευσης Διαλογής στην Πηγή (ΚΑΕΔΙΣΠ) και Βασικού Πράσινου Σημείου (ΒΠΣ) του Δήμου. Δεδομένης της έκτασης και της προσβασιμότητας, ο συγκεκριμένος χώρος είναι κατάλληλος για την εξυπηρέτηση και άλλων – όμορων Δήμων, όπως ο δικός μας.

Ο Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου έχει την αρμοδιότητα για την ίδρυση και τη λειτουργία του Πράσινου Σημείου, κατά το μέρος που εξυπηρετεί τους δημότες του. Από την άλλη, ο Ειδικός Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Νομού Αττικής, ως Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) της Αττικής, έχει τις αρμοδιότητες της προσωρινής αποθήκευσης, μεταφόρτωσης , επεξεργασίας, ανακύκλωσης , αξιοποίησης και διάθεσης των στερεών αποβλήτων (ΕλΣυν 4918/2013 VΙ Τμήμα, άρθρο 211 παρ. 1 του Ν. 3852/2010). Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ο ΕΔΣΝΑ μεταξύ άλλων έχει αναπτύξει σύστημα διαλογής στην πηγή χαρτιού, διαθέτει οχήματα για την εκτέλεση εργασιών μεταφόρτωσης απορριμμάτων και έχει κατασκευάσει και λειτουργεί το Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης (ΕΜΑ) στα Άνω Λιόσια.

Το γεγονός ότι το σχεδιαζόμενο ΒΠΣ και ΚΑΕΔΙΣΠ θα έχει υπερτοπικό χαρακτήρα, απαιτεί εκ προοιμίου την εκτέλεση εργασιών που ανήκουν στην αρμοδιότητα του ΕΔΣΝΑ, ο οποίος διαθέτει και τον απαιτούμενο εξοπλισμό και εγκαταστάσεις για την τελική επεξεργασία των ανακυκλώσιμων υλικών, κρίνεται σκόπιμη η σύναψη της παρούσης συμβάσης, που έχει ως στόχο την ίδρυση ενός μοντέρνου πράσινου σημείου, τη λειτουργία του και την αξιοποίηση των ανακυκλώσιμων υλικών.
Έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω προτείνουμε την ένταξη του Δήμου μας στο συγκεκριμένο χώρο του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου για την ανάπτυξη  Κέντρου Ανακύκλωσης, Εκπαίδευσης Διαλογής στην Πηγή (ΚΑΕΔΙΣΠ) και Βασικού Πράσινου Σημείου (ΒΠΣ) του Δήμου μας.

Σκόπιμο είναι να αναφερθεί η αναγκαιότητα δημιουργίας των Β.Π.Σ. Η χρησιμότητα ανάπτυξης των Βασικών Πράσινων Σημείων έγκειται στο γεγονός πως συμβάλλει σημαντικά στην ανάπτυξη του στόχου που δεν είναι άλλος από τη διαλογή στην πηγή.  

Για την ένταξη μας στο ΚΑΕΔΙΣΠ και ΒΠΣ που θα εξυπηρετεί αρχικώς το Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου, αλλά και τους Δήμους Νέας Σμύρνης και Καλλιθέας, απαιτείται να ληφθεί σχετική απόφαση από το δημοτικό συμβούλιο, ώστε να γίνει ρητή μνεία στη σύμβαση που θα υπογραφεί με το ΕΔΣΝΑ, ο οποίος έχει αποδειχθεί πως είναι δυνατή η εξυπηρέτηση και άλλων Δήμων που βρίσκονται πλησίον του χώρου, μετά από την υποβολή αιτήματος από το δημοτικό τους συμβούλιο, η οποία θα τύχει έγκρισης σωρευτικά από την Εκτελεστική Επιτροπή του ΕΔΣΝΑ και το δημοτικό συμβούλιο Δήμου Μοσχάτου- Ταύρου. 

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΔΣΝΑ είναι δυνατή η επιβολή αντισταθμιστικών οφειλών σε βάρος των εξυπηρετούμενων Δήμων και υπέρ του Δήμου Μοσχάτου -Ταύρου. Τα ως άνω αντισταθμιστικά οφέλη θα υπολογίζονται συναρτήσει  των εισερχομένων ποσοτήτων αποβλήτων. 
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