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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             
Καλλιθέα, 07.04.2020
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ




Αρ. πρωτ. 16606                  

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ     :  ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ταχ.Δ/νση    : ΜΑΤΖΑΓΡΙΩΤΑΚΗ 76,


    Π Ρ Ο Σ      

           
           Τ.Κ. 176 76

               

Τηλέφωνο    : 213 - 2070321 

              
 Το Δημοτικό Συμβούλιο





ΘΕΜΑ
: «Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου κατ’ άρθρο 281 παρ. 3 ν.                 3463/2006»


Παρακαλούμε όπως μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το παρόν που αφορά στον καθορισμό της αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου κατ’ άρθρο 281 παρ. 3 ν. 3463/2006, στον οποίο ανατέθηκε η νομική υποστήριξη του Δημάρχου σε ποινική υπόθεση για θέμα το οποίο σχετίζεται άμεσα με την άσκηση των καθηκόντων του και το οποίο έχει ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα για τα συμφέροντα του Δήμου και του εποπτευόμενου δημοτικού νομικού προσώπου ΟΠΑΑ Γιάννης Γάλλος, αφού συνδέεται άρρηκτα με αστικές αξιώσεις που προβάλλει το νομικό πρόσωπο και ο Δήμος κατά των μελών των εγκαλούντων ομίλων και εκπροσώπων τους και απαιτεί εξειδικευμένη νομική γνώση και εμπειρία (άρθρο 72 παρ. 1 εδ. ιε ν. 3852/2010), κατόπιν δέσμευσης πίστωσης, έγκρισης δαπάνης, έγκρισης διάθεσης πίστωσης και έκδοσης Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του ν.4555/19-7-2018.

Με την υπ΄αριθμ. 139/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε κατ’ εξαίρεση σε δικηγόρο εκτός νομικής υπηρεσίας του Δήμου και συγκεκριμένα στη δικηγόρο Αθηνών κ. Σταυρούλα Ψύρρα (ΑΜ ΔΣΑ 20581) κατ’ άρθρο 72 παρ. 1 εδ ιε ν. 3852/2010, η εκπροσώπηση του Δημάρχου σε  ποινική υπόθεση (έγκληση των Ανδρέα Αντωνόπουλου, Σπυρίδωνα Πούλου, Ιωάννη Σαμαρτζή, Αριστείδη Ρούσση ενεργούντων για τον εαυτό τους ατομικά και για λογαριασμό των ναυταθλητικών ομίλων ΝΟΤΚ, ΣΕΑΝΑΤΚ, ΝΑΟΕΦ και ΙΟΠ ΔΕΗ, δηλ. συνολικά οκτώ εγκαλούντων φυσικών και νομικών προσώπων) λόγω της ιδιαίτερης σπουδαιότητας της υπόθεσης για τα συμφέροντα του Δήμου και του εποπτευόμενου απ’ αυτόν δημοτικού νομικού προσώπου ΟΠΑΑ Γ. Γάλλος, αφού η θετική της έκβαση για τον εγκαλούμενο Δήμαρχο  συνδέεται άμεσα με την έκβαση αστικών υποθέσεων κατά των εγκαλούντων σημαντικού οικονομικού αντικειμένου, και λόγω της εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας που απαιτεί στο χειρισμό σχετικών ποινικών υποθέσεων (συκοφαντική δυσφήμιση – παράβαση καθήκοντος) και διαθέτει η συγκεκριμένη δικηγόρος. 
Η κ. Σταυρούλα Ψύρρα με την από 14/4/2020 έγγραφη πρόταση της, πρότεινε ως αμοιβή της για το χειρισμό της ανωτέρω υπόθεσης κατά το στάδιο της προκαταρκτικής εξέτασης (σύνταξη και υποβολή εγγράφων εξηγήσεων ενώπιον του Εισαγγελέα δια του Πταισματοδίκη Καλλιθέας) το ποσό των 1.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% .

Σύμφωνα με το άρθρο 281 παρ. 3 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, όπως ισχύει, ορίζονται τα εξής: «3. Για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη  σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία, η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή του κοινοτικού  συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών τους».


Το ύψος της εν λόγω αμοιβής της (1.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) θεωρείται εύλογο λόγω της πολυπλοκότητας των θεμάτων που πρέπει να αντιμετωπιστούν, του πλήθους των εγκαλούντων και της εικαζόμενης σφορδρότητας της αντιδικίας.


Κατόπιν τούτων παρακαλούμε να αποφασίσετε για τον καθορισμό της αμοιβής της δικηγόρου κ. Σταυρούλας Ψύρρα στο ποσό των 1.000 ευρώ, όπως ανωτέρω αναλυτικά ορίζεται.


Η πιο πάνω δαπάνη θα βαρύνει την με Κ.Α. 00.6111.0001  πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2020.
                                                                                
    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ







Δημήτρης Κάρναβος

Συνημμένα: 

· Η υπ’ αριθμ. 139/2020 απόφαση της Ο.Ε.
· Η από 14/4/2020 πρόταση – προσφορά της
κ. Σταυρούλας Ψύρρα
Εσωτ. Διανομή

· Γραφείο Δημάρχου

· Γραφείο Γενικού Γραμματέα

· Γραφείο Αντιδημάρχου κ. Μπαρμπάκου

- 
Τμ. Προμηθειών
- 
Τμ. Πρ/σμου & Εκκαθάρισης Δαπανών
-
Νομική Υπηρεσία
