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ΘΕΜΑ

: «Φόρος Ηλεκτροδοτούμενων Χώρων  (ΦΗΧ) για το  2021» 

Σας παρακαλούμε όπως μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης κατά την προσεχή συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής    συμπεριλάβετε και το στην πιο πάνω περίληψη αναφερόμενο θέμα για το οποίο σας γνωρίζουμε τα πιο κάτω:

Σύμφωνα με την §12 του αρθ. 25 του Ν.1828/89, ο προβλεπόμενος από τις διατάξεις της §1 του αρθ. 10 του Ν.1080/80 συντελεστής του φόρου ηλεκτροδοτουμένων χώρων μπορεί να αυξάνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι 20% για κάθε οικονομικό έτος. 

Με την με αριθ.   407/2016   απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διατήρηση του Φόρου Ηλεκτροδοτούμενου Χώρου (Φ.Η.Χ.) στην τιμή   που ισχύει  από 1/1/2004, με την υπ’ αριθμ 529/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Ο συντελεστής Φ.Η.Χ. επί των πάσης φύσεως ηλεκτροδοτουμένων χώρων  καθορίσθηκε σε 0,16 € ανα μ2 το χρόνο. Προκειμένου περι μη στεγασμένων χώρων καθορίστηκε  στο ήμισυ του συντελεστή που ισχύει για  στεγασμένους χώρους όπως προκύπτει από την §1 του αρθ. 10 του Ν.1080/80 , δηλ. 0,08 ευρώ ανα μ2 το χρόνο.

Η διοίκηση εκτιμώντας την γενικότερη οικονομική κατάσταση :

                                                                            ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ
Η τιμή του συντελεστη Φόρου Ηλεκτροδοτούμενου Χώρου (Φ.Η.Χ.)  να παραμείνει ίδια με αυτή του 2004 δηλ:  0,16 €  για πάσης φύσεως στεγασμένους χώρους και 0,08 € για τους αντίστοιχους μη στεγασμένους χώρους. 

Η ισχύς της απόφασης θα αρχίζει από 1-1-2021.                        .

                                                                                            Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                                                 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Κοιν. :

· Γραφείο Δημάρχου

· Αντιδ. κ. Μπαργαρίτη

· Γεν. Γραμματέα
· Δ/νση Καθαριότητας 
· Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
· Δ/νση Δημοτικών Προσόδων (2)
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