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Θέμα: Έγκριση μαθημάτων  εξ’ αποστάσεως της Εταιρείας «Θ.Ο. ΧΟΡΙΚΙΟΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ-ΑΓΩΓΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ»

Κύριε Πρόεδρε, 
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε το θέμα που αφορά την εξ’ αποστάσεως  εκπαίδευση που υλοποιεί η εταιρεία «Θ.Ο. ΧΟΡΙΚΙΟΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ-ΑΓΩΓΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ»στο Δήμο Καλλιθέας.
Βάσει της ΑΔΑ: ΩΜ6ΔΩΕΚ-050 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Καλλιθέας και την εταιρεία  «Θ.Ο. ΧΟΡΙΚΙΟΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ-ΑΓΩΓΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ» που αφορά την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στο Δήμο Καλλιθέας από 29/5/2020 και για 8 μήνες, η σύμβαση αναφέρει ότι τα μαθήματα θα υλοποιούνται στο Δήμο Καλλιθέας. Με βάση την  πράξη νομοθετικού περιεχόμενου στις 2/11/2020 με αρ. ΦΕΚ 4829, επιβάλλεται η προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας των Εκπαιδευτικών Δομών.
Προκειμένου να πραγματοποιούνται τα μαθήματα με εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευση το Υπουργείο Πολιτισμού (Γεν. Γραμματεία Σύγχρονου Πολιτισμού. Γενική Δ/νση Σύγχρονου Πολιτισμού. Δ/νση Καλλιτεχνικής Εκπαίδευσης) εξέδωσε διευκρινιστική εγκύκλιο. (Ημερομηνία εισερχομένου 20/11/2020, αρ. πρωτ. 51205).  Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τα μαθήματα εξ’ αποστάσεως από 11/1/2021 έως την άρση των απαγορευτικών μέτρων, προκειμένου να συνεχιστεί  η εκπαιδευτική διαδικασία.
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