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ΘΕΜΑ

:Ανοικτός συνοπτικός διαγωνισμός


 για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο



«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 



 ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ»

Εχοντας υπόψη:

1. Γενικά στοιχεία
Η μελέτη με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» αποτελεί  το υποέργο 2 «Ενέργειες και Διαδικασίες Μελετητικής  Ωρίμανσης του έργου» της πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας» με κωδικό ΟΠΣ 5035306, ενταγμένης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΟΜΙΑ – ΕΣΠΑ 2014-2020» και θα εκπονηθεί με σκοπό την ωρίμανση του υποέργου 5 «Παρεμβάσεις αναβάθμισης δημοσίου χώρου για την δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας»  της ως άνω πράξης. 

Η συγκεκριμένη πράξη αφορά στην υλοποίηση στοχευμένων παρεμβάσεων αναβάθμισης της λειτουργικότητας και αισθητικής της περιοχής παρέμβασης και οργάνωσης της οικονομικής δραστηριότητας που αναπτύσσεται εντός της περιοχής αυτής, με υιοθέτηση και  χρήση έξυπνων εφαρμογών.

Η περιοχή της μελέτης, για το «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Καλλιθέας» βρίσκεται στο εμπορικό κέντρο της πόλης της  Καλλιθέας και επιλέχθηκε με γνώμονα την έγκριση Πολεοδομικής μελέτης Αναθεώρησης του ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Καλλιθέας (ΦΕΚ 71/ τ.Δ΄/15-02-1990). Η συγκεκριμένη περιοχή αναπτύσσεται παραπλεύρως του οδικού άξονα της λεωφόρου Ελ. Βενιζέλου και περικλείεται από τις οδούς Γρυπάρη (από Φιλαρέτου έως Ματζαγριωτάκη), Πλάτωνος (από Φιλαρέτου έως Συντ. Δαβάκη), Έλλης (από Γρυπάρη  έως Αριστείδου), Συντ. Δαβάκη (από Αριστείδου έως Ελ. Βενιζέλου), Αριστείδου (από Φιλαρέτου έως Ματζαγριωτάκη) και Ματζαγριωτάκη (από  Αριστείδου έως  Εσπερίδων). Στην ως άνω περιοχή μελέτης υπάρχουν προς παρέμβαση για πεζοδρόμηση--βάση του ΦΕΚ 71/τ.Δ΄/15-02-1990--οι οδοί Πλάτωνος (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Συντ. Δαβάκη) και Γρυπάρη (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Ματζαγριωτάκη) .

Οι εργασίες της μελέτης – σύμφωνα με τον «Φάκελο Σύμβασης  Μελέτης (Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων – Προεκτιμώμενων Αμοιβών)» που έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου -- περιλαμβάνουν τις παρεμβάσεις που προτείνονται να γίνουν στην οδό Πλάτωνος (από την οδό Συντ. Δαβάκη έως την οδό Φιλαρέτου) και στην οδό Γρυπάρη (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Ματζαγριωτάκη), με σκοπό την πεζοδρόμηση  αυτών, τις διαπλατύνσεις των πεζοδρομίων επί της οδού Έλλης (από την οδό Γρυπάρη έως την οδό Αριστείδου) καθώς και τις διαμορφώσεις των υπαρχόντων πεζοδρομίων της οδού  Αριστείδου  (από την οδό Φιλαρέτου έως την οδό Ματζαγριωτάκη) και της οδού Ματζαγριωτάκη (από την οδό Αριστείδου έως την οδό Εσπερίδων). Στόχος της μελέτης είναι η ανάπλαση της ως άνω περιοχής με τον επανασχεδιασμό των πεζοδρομίων και την δυνατότητα προσβασιμότητας των ΑΜΕΑ κατά μήκος αυτών, την κατασκευή ραμπών και  οδεύσεων τυφλών καθώς και πεζοδιαβάσεις όπου απαιτείται, με σκοπό την δημιουργία ενός περιβάλλοντος φιλικού για την μετακίνηση των πεζών. Για την βελτίωση της ασφάλειας των πολιτών καθώς και της αισθητικής της περιοχής γίνεται αναβάθμιση του υφιστάμενου δικτύου φωτισμού, εγκαθιστώντας  σύγχρονα φωτιστικά μειωμένης κατανάλωσης και αυξημένης φωτεινότητας,  ενώ παράλληλα, προτείνεται η χρήση της σύγχρονης  τεχνολογίας για την πρόσβαση του κοινού σε συστήματα  «έξυπνης πόλης» . Η τελική εικόνα της περιοχής διαμορφώνεται  με την αναβάθμιση του αστικού  εξοπλισμού καθώς και την δημιουργία χώρων πρασίνου. 

Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι η αναβάθμιση του εμπορικού κέντρου της πόλης  με στόχο την υιοθέτηση και υλοποίηση ενιαίας ταυτότητας και μορφολογικής ενοποίησης των εμπορικών δρόμων σε σχέση με τα εμπορικά καταστήματα της περιοχής μελέτης, δίνοντας έμφαση και προτεραιότητα στις ανάγκες μετακίνησης των πολιτών αλλά και ενισχύοντας παράλληλα την βιωσιμότητα της τοπικής αγοράς δημιουργώντας ευνοϊκές συνθήκες που θα ενθαρρύνουν την ίδρυση νέων επιχειρήσεων και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας καθώς και την επικοινωνία και αλληλεπίδραση μεταξύ των τοπικών επιχειρηματικών φορέων. 
Οι επί μέρους μελέτες που θα απαιτηθεί να εκπονηθούν είναι οι κάτωθι :

· Τοπογραφική μελέτη (κατηγορία 16)

· Κυκλοφοριακή μελέτη (κατηγορία 10)

· Ειδική Αρχιτεκτονική μελέτη (κατηγορία 7)

· Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη (κατηγορία 9)

· Φυτοτεχνική μελέτη (κατηγορία 25)

· Σύνταξη τευχών ΣΑΥ – ΦΑΥ και Δημοπράτησης

Κάθε επιμέρους μελέτη θα συνταχθεί σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς και θα συνοδεύεται από: α) όλα τα απαραίτητα γενικά σχέδια, β) σχέδια κατασκευαστικών λεπτομερειών, γ) τεύχος τεχνικής περιγραφής και υπολογισμών, δ) αναλυτικό προϋπολογισμό, ε) αναλυτικές προμετρήσεις,  στ) τιμολόγιο,  ζ) ανάλυση τιμών, καθώς επίσης και η) εξειδικευμένες τεχνικές προδιαγραφές. 

Το σύνολο των προεκτιμώμενων αμοιβών για την εκπόνηση των ως άνω μελετών, σύμφωνα με το τεύχος Τεχνικών Δεδομένων-Προεκτιμώμενων Αμοιβών, ανέρχεται στο ποσό των 47.551,56 € (εργασίες) + 11.412,37 € (Φ.Π.Α. 24%) = 58.963,93 €. Η υπό αναφορά μελέτη του θέματος, περιλαμβάνεται στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 2021 με στοιχεία ΙΙ.12 και χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) καθώς και ιδίους πόρους. Ο ως άνω συνολικός προϋπολογισμός της μελέτης του ποσού των 58.963,93 € (περ/νου του ΦΠΑ) αναλύεται στο ποσό των 56.040,00 € που καλύπτεται από τη χρηματοδότηση και θα επιβαρύνει την πίστωση με Κ.Α. 64.7412.0001 για το έτος 2021 και στο ποσό των 2.923,93 € που θα καλυφθεί από ίδιους πόρους και θα επιβαρύνει την πίστωση με Κ.Α. 30.7412.0002, αντίστοιχα για το οικονομικό έτος 2021.


Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την εκπόνηση της εν λόγω μελέτης, είναι ο ανοικτός (συνοπτικός) διαγωνισμός για την σύναψη σύμβασης μελέτης κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, καθώς έχει προηγηθεί η έκδοση της θετικής γνωμοδότησης του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Εργων της Περιφέρειας Αττικής κατά την 1η συνεδρία της 27-01-2021.

2. Κείμενη νομοθεσία 
· Ο νόμος 3463/2006 (ΦΕΚ 114/τ.Α΄/08-06-2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», όπως ισχύει και συγκεκριμένα το άρθρο 209 με θέμα «Προμήθειες – Υπηρεσίες – Μελέτες» παράγραφος 4.α αυτού όπου αναγράφεται: «4.α. …. Αν η τεχνική υπηρεσία του δήμου αδυνατεί να συντάξει τη μελέτη, αδυναμία που βεβαιώνεται από τον Προϊστάμενό της, επιτρέπεται με ειδικά αιτιολογημένη απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής, η ανάθεση εκπόνησης μελετών πάσης φύσης σε ιδιώτες μελετητές και ιδιωτικά γραφεία μελετών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016…».

· Ο νόμος 4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α΄/19-07-2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] – Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ – Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει και ειδικότερα το άρθρο 206 αυτού με θέμα «Διαδικαστικού χαρακτήρα ρυθμίσεις σχετικές με την οικονομική λειτουργία των δήμων», παράγραφος 1, όπου αναγράφεται: «1…. Για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών, απαιτείται προηγούμενη αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, αν η εκτιμώμενη αξία αυτής υπερβαίνει το εκάστοτε ισχύον χρηματικό όριο απευθείας ανάθεσης από τον δήμαρχο….».
3. Το γεγονός ότι
· Ο Δήμος μας με βάση την πράξη ένταξης της παραγράφου 1 της παρούσας, έχει την υποχρέωση να προχωρήσει άμεσα στην προκήρυξη ανοικτού διαγωνισμού για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο «Τεχνικές μελέτες ανοικτού κέντρου εμπορίου Δήμου Καλλιθέας».
· Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών με το με αρ. πρωτ. 11074/12-03-2021 έγγραφό της δηλώνει αδυναμία για την εκπόνηση της ως άνω μελέτης δεδομένου ότι δεν διατίθεται το απαιτούμενο εξειδικευμένο λογισμικό καθώς και η απαιτούμενη τεχνογνωσία και εμπειρία από το υφιστάμενο προσωπικό.

Παρακαλούμε στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσετε: 
· Την έγκριση της εκκίνησης της διαδικασίας ανάθεσης, με ανοικτό συνοπτικό διαγωνισμό σε ιδιωτικό γραφείο μελετητών, δημόσιας σύμβασης εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» προϋπολογισμού 58.963,93 € (περ/νου του Φ.Π.Α. 24%).
ΚΟΙΝ/ΣΗ
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