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Τηλέφωνα     :  213/2070401,402
EΜΑΙL             : grtypou@kallithea.gr
 Θ Ε Μ Α : «Έγκριση και αποστολή αιτήματος στον ΕΟΤ για «Παροχή σύμφωνης γνώμης του ΕΟΤ, σε ενέργεια τουριστικής προβολής που προωθεί ο Δήμος Καλλιθέας»
Ο Δήμος Καλλιθέας επιθυμεί να εξασφαλίσει σχετική προέγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Τουριστικής Προβολής 2022 για την πράξη με τίτλο: «Συνδυασμένες Ενέργειες Τουριστικής Προβολής Δήμου Καλλιθέας» και παρακαλούμε για την παροχή σύμφωνης γνώμης σας, σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 3498/2006 (Φ.Ε.Κ 230/Α΄), της υπ΄αριθ. 16536/28-12-2018 εγκυκλίου του Υπουργείου Τουρισμού. 
Σας παρακαλούμε, κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το θέμα που αφορά στην έγκριση διενέργειας/πραγματοποίησης προμηθειών και εργασιών για τις ανάγκες της δημοσιότητας του Δήμου και ειδικότερα της προβολής της Καλλιθέας από την ιστοσελίδα του Δήμου αλλά και την προβολή του Δήμου και της πόλης μας σε προωθητικές ενέργειες όπως η Τουριστική Προβολή σε Συνέδρια, Εκδηλώσεις, κλπ. Ειδικότερα:
Η Καλλιθέα είναι ένας Δήμος με μεγάλη επισκεψιμότητα. Ο κύριος πόλος έλξης των επισκεπτών είναι η    λειτουργία του Κέντρου Πολιτισμού Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Η προσέλκυση του κοινού τον τελευταίο χρόνο πριν την πανδημία, ξεπέρασε τα 6 εκατομμύρια. Επιπροσθέτως,  η μεταφορά της Εθνικής Λυρικής Σκηνής και της Εθνικής Βιβλιοθήκης θα πολλαπλασιάσει ακόμη περισσότερο το συνολικό αριθμό των επισκεπτών.

Ένα μεγάλο ρόλο επίσης στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής  έχει και η ανάπλαση της παραλιακής ζώνης η οποία θα αναδείξει ακόμη περισσότερο την περιοχή αλλά και την μαρίνα της Καλλιθέας η οποία ήδη φιλοξενεί σκάφη ναυταθλητικών συλλόγων οι οποίοι διοργανώνουν διεθνείς αγώνες ιστιοπλοΐας.  

Παράλληλα η Καλλιθέα διαθέτει υποδομές από μεγάλα ξενοδοχεία, κυρίως στον άξονα της Λ. Συγγρού, ενώ στην πόλη βρίσκονται  και δύο Πανεπιστήμια, το Πάντειο και το Χαροκόπειο. 
Αξιόλογα δε, επίσκεψης είναι και πολλά τοπόσημα της Καλλιθέας που αφορούν στην ιστορία της πόλης και τον πολιτισμό.

Ενδεικτικά αναφέρουμε τη Δημοτική Πινακοθήκη Σοφία Λασκαρίδου, το ανακαινισμένο κτίριο του Κόκκινου Σχολείου (κτίσμα του 1922) στο οποίο στεγάζεται το Δημοτικό Ωδείο Οδυσσέας Δημητριάδης, το Μουσείο της ΠΕΑΝ, η οικία κάστρο της οδού Μπιζανίου 10, τη Σκεπαστή Αγορά με τα παραδοσιακά και  Ποντιακά προϊόντα, και άλλα πολλά. 

Σημαντικό ενδιαφέρον παρουσιάζει για την πόλη και η ιδιαίτερα ανεπτυγμένη εστίαση σε μεσογειακή και έθνικ κουζίνα επηρεασμένη από τους Έλληνες της Μικράς Ασίας και του Πόντου. 
Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε για την έγκρισή σας όσον αφορά την αποστολή αιτήματος στον ΕΟΤ για την παροχή σύμφωνης γνώμης του, σε ενέργεια τουριστικής προβολής που αφορά την: 

-Δημιουργία 2 Βίντεο, Web Video Presentation για το νέο website του Δήμου (1 λεπτού έκαστο).

-Έως 1 λεπτό μήνυμα του Δημάρχου.
-Δημιουργία background video για site για χρήση σε header & amp. Sliders.

-Δημιουργία video για site. 
-Πλήρες video presentation έως 10 λεπτών με πλάνα από τα επιλεγμένα σημεία της πόλης. 
-Όλα τα βίντεο και πλάνα θα παραχθούν για χρήση από το Δήμο και θα παραδοθούν σε raw videos και σε common format (mp4).
    Εσωτερική Διανομή                                                                                        

-   Γρ. Δημάρχου                                                                                                          O ΔΗΜΑΡΧΟΣ                             

-   Γρ. Γεν. Γραμματέα

-   Γρ. Τύπου                                                                                       

-   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών                              
-  Τμ. Προϋπολογισμού και Εκκαθάρισης δαπανών                                        Δημήτριος Κάρναβος               
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