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Λήψη απόφασης επικαιροποίησης της μελέτης  σύμφωνα με το ν.4412/2016, περί έγκρισης των

τευχών δημοπράτησης της ενταγμένης πράξης για χρηματοδότηση από το ΠΕΠ Αττικής, με

τίτλο«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΚΑΙΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ/ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ,ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΔΙΚΤΥΟΥΚΑΙ

ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΠΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» καθώς και

ορισμού της αρμόδιας επιτροπής για την διενέργεια του διαγωνισμού, την παρακολούθηση και

την παραλαβή της προμήθειας μέχρι και την πλήρη ολοκλήρωσή της
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ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για τη βράβευση τριών (3) υπαλλήλων της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου και την απονομή τιμητικής πλακέτας»

Παρακαλούμε κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως συμπεριλάβετε και το πιο πάνω αναφερόμενο θέμα, για το οποίο σας γνωρίζουμε τα εξής:


Οι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας

1. Θωμάτος Σωτήριος του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας
2. Θωμάτος Θεόκλητος του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων και
3. Δημητριάδης Ηλίας του Αλέξανδρου, κλάδου ΔΕ Οδηγών Αυτοκινήτων
ασχολούνται εκτός των αρμοδιοτήτων τους, όπως προκύπτουν από τα καθήκοντα της θέση τους και με τα θέματα της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου όπως Πλημμύρες, Άντληση Υδάτων, Πτώσεις Δέντρων, Απομάκρυνση επικίνδυνων αντικειμένων, καθιζήσεις οδοστρώματος κ.α.

Κατά τους θερινούς  μήνες η Πολιτική Προστασία του Δήμου βρίσκεται σε επιφυλακή και ετοιμότητα για πυρκαγιές που πιθανόν θα εκδηλωθούν σε περιοχές της Αττικής κατόπιν έκτακτων Δελτίων της Περιφέρειας για βοήθεια και συνδράμει εθελοντικά την Πυροσβεστική Υπηρεσία κατόπιν επικοινωνίας με την Γ.Γ.Π.Π. με Υδροφόρα και προσωπικό του Δήμου για την κατάσβεση των πυρκαγιών.
Κατά τον μήνα Αύγουστο του 2021 συνέδραμε τις περιοχές της Αττικής:  
Βαρυμπόμπη, Θρακομακεδόνες, Αδάμες, Αφίδνες, Αγ. Στέφανο, Μαλακάσα, Κρυονέρι, Ιπποκράτειο Πολιτεία, Βίλια, Προφ. Ηλία, Καραούλι, Θέα, Κρύο Πηγάδι, Οινόη, Παλαιοκούνδουρα και Αγ. Γεώργιο Αττικής.

Οι ανωτέρω υπάλληλοι του Δήμου συμμετείχαν στην κατάσβεση των πυρκαγιών σε κατοικίες, χωράφια και δασώδεις εκτάσεις με υδροφόρα του Δήμου επιδεικνύοντας υψηλή αίσθηση καθήκοντος, ευσυνειδησίας, προθυμίας και μεθοδικότητας πέραν των ορίων των υπηρεσιακών τους καθηκόντων.
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:
Α) Για τη λήψη απόφασης βράβευσης των τριών (3) υπαλλήλων του Δήμου:
1.  Θωμάτου Σωτηρίου του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας
2. Θωμάτου Θεόκλητου του Αθανασίου, κλάδου ΔΕ Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων και
                       3.  Δημητριάδη Ηλία του Αλέξανδρου, κλάδου ΔΕ Οδηγών Αυτοκινήτων
 διότι ως υπάλληλοι της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου συνέδραμαν την Πυροσβεστική Υπηρεσία στην κατάσβεση πυρκαγιών της Αττικής κατά τον Αύγουστο 2021 επιδεικνύοντας υψηλό φρόνημα και αίσθημα ευθύνης, προθυμία, ευσυνειδησία και μεθοδικότητα πέραν των ορίων των υπηρεσιακών τους καθηκόντων και 
Β) Την απονομή τιμητικών πλακετών σε έκαστο των ανωτέρω υπαλλήλων,

σε ένδειξη αναγνώρισης των υπηρεσιών που προσέφεραν ως υπάλληλοι της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου για την κατάσβεση πυρκαγιών της Αττικής τον Αύγουστο του 2021.
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