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Θ Ε Μ Α: Ένταξη του Δήμου Καλλιθέας  ως μέλος στον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας – Πειραιά   (ΠΕΣΥΔΑΠ) στις παρεχόμενες υπηρεσίες του οποίου ανήκει το Διαδημοτικό Κέντρο Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων (ΔΙΚΕΠΑΖ) 

Παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου περιλάβετε και το  θέμα : Ένταξη του Δήμου Καλλιθέας  ως μέλος στον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας –Πειραιά   (ΠΕΣΥΔΑΠ) στις παρεχόμενες υπηρεσίες του οποίου ανήκει το Διαδημοτικού Κέντρο Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων (ΔΙΚΕΠΑΖ) 
Ο Δήμος Καλλιθέας σύμφωνα με τις  διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.4039/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, υλοποιεί κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας και με τον εκάστοτε μειοδότη, το πρόγραμμα  «ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ & ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑ  ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ» που συμπεριλαμβάνει την περισυλλογή, κτηνιατρική φροντίδα, στείρωση, εμβολιασμό, ηλεκτρονική ταυτοποίηση, φιλοξενία κτλ. Tο πρόγραμμα καλύπτει ανάγκες των ζώων συντροφιάς κυρίως σκύλων και γάτων.

Επίσης υλοποιεί πρόγραμμα «προμήθειες για την φροντίδα των αδέσποτων» που περιλαμβάνει προμήθεια εξοπλισμού και ζωοτροφής.

Έχει συγκροτήσει με απόφαση δημάρχου  πενταμελή  επιτροπή παρακολούθησης- διαχείρισης αδέσποτων ζώων 

Συνεργάζεται με το φιλοζωικό σωματείο της πόλης μας καθώς και με εθελοντές φιλόζωους

Υλοποιεί δράσεις και εκδηλώσεις με σκοπό την ευαισθητοποίηση των δημοτών και την προώθηση των υιοθεσιών

Έχοντας υπόψη:
1.  Τις διατάξεις του  Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114 Α΄) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ Νόμου 3463/2006 
2.  Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 το οποίο τροποποιήθηκε με το άρθρο 72 του Ν. 4555/2018(ΦΕΚ 133/Α/19-7-2018)
3    Τις διατάξεις του άρθρου 46 του Ν. 4235/2014 παρ. παρ. 6 , όπως αντικατέστησε την παρ. 1 του άρθρου 9 του Ν.4039/2012, σύμφωνα με τις οποίες οι Δήμοι υποχρεούνται να μεριμνούν για την περισυλλογή και τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς.
 4   Τις διατάξεις του  άρθ 10 του Ν 4830/2021 περί  αρμοδιοτήτων  και υποχρεώσεις των δήμων: σύμφωνα με το οποίο οι Δήμοι υποχρεούνται να διαθέτουν ολοκληρωμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, …...Κάθε Δήμος ή συνεργαζόμενοι δήμοι ή σύνδεσμοι δήμων ιδρύουν και λειτουργούν δημοτικά ή διαδημοτικά κτηνιατρεία, καταφύγια και αποτεφρωτήρια ζώων συντροφιάς σε ιδιόκτητους ή μισθωμένους ή παραχωρούμενους από το Δημόσιο, την περιφέρεια ή από ιδιώτες χώρους.
5.   Τον ΟΕΥ(οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας ΠΕΣΥΔΑΠ  (ΦΕΚ982/2010)
6.   Το με αρ. πρωτ. 57512/16-12-2021 ενημερωτικό σημείωμα της Νομικής υπηρεσίας του Δήμου Καλλιθέας ότι η ένταξη του Δήμου Καλλιθέας στο ΠΕΣΥΔΑΠ-ΔΙΚΕΠΑΖ επιτρέπει και την σύγχρονη σύναψη σύμβασης με αναδόχους για υπηρεσίες που δεν προβλέπεται να προσφέρονται από το ΔΙΚΕΠΑΖ.

7. Την με αρ 452/2021 Απόφαση Δημάρχου με την οποία ορίζεται ο κος Ερμίδης Δημήτριος εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος για την εποπτεία και το συντονισμό του προγράμματος αδέσποτων ζώων σύμφωνα με τον Ν 4039/2012 
Κατόπιν των παραπάνω η υπηρεσία μας,

Για την αποτελεσματικότερη διαχείριση των αδέσποτων ζώων, συμπληρωματικά των ανωτέρω δράσεων/σύμβασης που θα συνεχίσουν να υλοποιούνται για υπηρεσίες που δεν προσφέρει το ΔΗΚΕΠΑΖ (μακρόχρονη φιλοξενία ζώων που δεσμεύονται με εισαγγελική εντολή, περισυλλογή, περίθαλψη και φιλοξενία γάτων),  προτείνουμε την ένταξη του Δήμου Καλλιθέας στο ΠΕΣΥΔΑΠ (Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο Δήμων Αθήνας –Πειραιά)   στις υπηρεσίες του οποίου ανήκει και το ΔΙΚΕΠΑΖ(το Διαδημοτικού Κέντρο Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων ) 
Από την επίσημη ιστοσελίδα του ΠΕΣΥΔΑΠ-ΔΙΚΕΠΑΖ σας παραθέτουμε ενδεικτικά  τα ακόλουθα στοιχεία για ενημέρωση. 
Ο Περιβαλλοντικός Σύνδεσμος Δήμων Αθήνας - Πειραιά ιδρύθηκε το 1983 ως Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με στόχο την μελέτη των Διαδημοτικών προβλημάτων των περιοχών που καλύπτουν οι Δήμοι μέλη του, την παροχή συμβουλών σε θέματα περιβάλλοντος και την εκπόνηση μελετών, έργων και ερευνητικών προγραμμάτων σχετικών με το περιβάλλον.
Οι Δήμοι μέλη είναι οι : Αγία Βαρβάρα, Άγ Ανάργυροι & Καματερό, Αθήνα, Αιγάλεω, Αχαρνές,  Ελευσίνα, Κερατσίνι & Δραπετσώνα, Κορυδαλλός,  Μοσχάτο & Ταύρος, Νέα Φιλαδέλφεια &   Χαλκηδόνα, Νίκια & Αγ. Ι. Ρέντης, Πειραιάς, Πέραμα, Περιστέρι, Σαλαμίνα, Χαϊδάρι.

Παρεχόμενες υπηρεσίες του ΠΕΣΥΔΑΠ επιγραμματικά :
· Μετρήσεις περιβαλλοντικών παραμέτρων
· Εκπόνηση μελετών για τα Διαδημοτικά προβλήματα των Δήμων μελών μας

· Εκπόνηση έργων περιβάλλοντος για τους Δήμους μέλη μας

· Διαμόρφωση περιβαλλοντικής πολιτικής και στρατηγικής για τους Δήμους μέλη μας

· Παροχή τεχνικών και νομικών συμβουλών για τους Δήμους μέλη μας
Στοιχεία λειτουργίας – παρεχόμενες υπηρεσίες του ΔΙΚΕΠΑΖ ενδεικτικά :
Το ΔΙ.ΚΕ.Π.Α.Ζ λειτουργεί με ευθύνη του ΠΕ.ΣΥ.Δ.Α.Π που είναι οργανισμός τοπικής αυτοδιοίκησης Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.
 Εντάσσεται στο κατάλογο υπηρεσιών του Περιβαλλοντικού Συνδέσμου Δήμων Αθήνας – Πειραιά (ΠΕΣΥΔΑΠ) και ως εκ τούτου δεν έχει νομική υπόσταση.
Το ΔΙΚΕΠΑΖ  το οποίο ιδρύθηκε το 2003, είναι το  πρώτο στην Ελλάδα Διαδημοτικό Κέντρο Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων και  λειτουργεί αποκλειστικά ως νοσοκομείο αδέσποτων ζώων βάσει των Ν. 3170/2003 και Ν. 4039/2012. 
Σκοπός του ΔΙΚΕΠΑΖ  είναι :
· Η Εφαρμογή προγράμματος ορθολογικής διαχείρισης των αδέσποτων ζώων
· Η Προστασία δημόσιας υγείας των πολιτών

· Η Βελτίωση ποιότητας ζωής των πολιτών

· Η Υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ζώων, της συνεχούς φροντίδας και της ευζωίας τους

Η Λειτουργία Σκοπός του ΔΙΚΕΠΑΖ  περιλαμβάνει :
· Περισυλλογή με κατάλληλα οχήματα και εξειδικευμένο προσωπικό, παρουσία εκπροσώπων των τοπικών ζωοφιλικών σωματείων όπου είναι δυνατόν

· Κτηνιατρικός έλεγχος και διαχωρισμός των ζώων σε κατηγορίες ανάλογα με την κατάσταση της υγείας τους, ώστε να είναι εφικτή η άμεση παροχή κατάλληλης αγωγής στο κέντρο

· Την υγιή στείρωση και περίθαλψη για μία τουλάχιστον εβδομάδα

· Για τα επιθετικά και βαριά τραυματισμένα, καθώς και αυτά που φέρουν ζωοανθρωπονόσους, ανάλογα με την σοβαρότητα της κατάστασης, αποφασίζει για τις απαραίτητες ενέργειες η κατά νόμο (Ν.4039/2012) αρμόδια Επιτροπή παρακολούθησης.
· Σήμανση των ζώων και καταχώρησή τους σε μητρώο.

· Επαναφορά των ζώων στους τόπους περισυλλογής, παρουσία εκπροσώπων των τοπικών ζωοφιλικών σωματείων όπου είναι δυνατόν.

· Υιοθεσία. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τις εγκαταστάσεις του κέντρου αυστηρά Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή: 11:00 – 13:00 για να υιοθετήσουν ένα αδέσποτο. Απαγορεύεται αυστηρά η είσοδος στους επισκέπτες στους χώρους του κτηνιατρείου, ενώ η είσοδος στα κλουβιά θα επιτρέπεται απαρέγκλιτα με τη συνοδεία προσωπικού του ΠΕΣΥΔΑΠ.

· Αποτέφρωση. Ορθολογική διαχείριση των πτωμάτων των ζώων.

· Τήρηση των κανόνων υγιεινής, που ορίζει η κείμενη νομοθεσία.

· Φύλαξη χώρων του ΔΙΚΕΠΑΖ

· Λειτουργία βιολογικής μονάδας καθαρισμού

· Το ΔΙΚΕΠΑΖ λειτουργεί σε 24ωρη βάση
Το οικονομικό κόστος για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του ΠΕΣΥΔΑΠ προς τους δήμους μέλη του ανέρχεται κατ’ έτος σε 0,58 ευρώ ανά κάτοικο σύμφωνα με τα στοιχεία απογραφής του πληθυσμού του έτους 2011.
Ενισχυτικά των παραπάνω, αναφέρουμε το εξής: 

Η τυχόν ένταξη του Δήμου στο ΠΕΣΥΔΑΠ εναρμονίζεται με τις υποχρεώσεις των δήμων, που προκύπτουν από το αρθ. 10 παρ. 3 του ν. 4830/2021, ήτοι « 3.Κάθε δήμος ή συνεργαζόμενοι δήμοι ή σύνδεσμοι δήμων ιδρύουν και λειτουργούν δημοτικά ή διαδημοτικά κτηνιατρεία, καταφύγια και αποτεφρωτήρια ζώων συντροφιάς σε ιδιόκτητους ή μισθωμένους ή παραχωρούμενους από το Δημόσιο, την περιφέρεια ή από ιδιώτες χώρους. Κάθε δήμος υποχρεούται να λαμβάνει κάθε αναγκαίο μέτρο για την αντιμετώπιση, με κατάλληλο τρόπο, των αναγκών φιλοξενίας, προσωρινής διαμονής, περίθαλψης και εν γένει φροντίδας των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, είτε με τη δημιουργία και λειτουργία τουλάχιστον ενός (1) καταφυγίου από τον ίδιο τον δήμο ή στο πλαίσιο συνεργασίας με άλλους δήμους ή ως μέλος συνδέσμου δήμων είτε μέσω της συστηματικής συνεργασίας με φιλοζωικά σωματεία ή φιλοζωικές οργανώσεις μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που έχουν εγγραφεί στο ΕΜΖΣ και διαθέτουν αδειοδοτημένα καταφύγια ή καταφύγια που πληρούν τις προδιαγραφές των άρθρων 28 και 29 ……» εφόσον το ΔΗΚΕΠΑΖ διαθέτει αδειοδοτημένο καταφύγιο και αποτεφρωτήριο».
Κατόπιν των παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την ένταξη του Δήμου Καλλιθέας ως μέλος στον ΠΕΣΥΔΑΠ στις παρεχόμενες υπηρεσίες του οποίου ανήκει το ΔΙΚΕΠΑΖ.
Η υπόδειξη Δημοτικών Συμβούλων για την εκπροσώπηση του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Περιβαλλοντικού Συνδέσμου Δήμων Αθήνας-Πειραιά (ΠΕΣΥΔΑΠ), θα μπορεί να αποφασιστεί σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ Καλλιθέας. 
  Εσωτερική Διανομή                                                                 Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 
    Γρ. Δημάρχου                                                                                            ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                           
    Γρ. Γεν. Γραμματέα                                                                                                                                              

    Δ/νση Κοιν. Πολιτικής 
   Τμ. Υγείας και Κοιν. προστασίας                                                          ΕΡΜΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                              
   Τμ. Προμηθειών & Αποθηκών 

   Τμ. Προϋπολογισμού και Εκκαθάρισης δαπανών 

    Εντ. Δημ. Σύμβουλο Ερμίδη Δημήτριο

