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Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου



ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για ίδρυση και λειτουργία 2ου παραρτήματος ΚΕΠ (Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών) στην περιοχή Τζιτζιφιών του Δήμου Καλλιθέας»

Παρακαλούμε όπως μεταξύ των θεμάτων της επόμενης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το στην περίληψη αναφερόμενο θέμα για το οποίο σας εκθέτουμε τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 31 του ν. 3013/2002 «Αναβάθμιση της Πολιτικής Προστασίας και άλλες διατάξεις» συστάθηκαν τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) στις Περιφέρειες και στους ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού. Αποστολή των κέντρων αυτών είναι η παροχή διοικητικών υπηρεσιών και η διεκπεραίωση υποθέσεων πολιτών από την υποβολή της αίτησης και μέχρι την έκδοση της τελικής πράξης, σε συνεργασία με τους καθ’ ύλη αρμοδίους Φορείς του Δημοσίου Τομέα.

Ο θεσμός των ΚΕΠ δημιουργήθηκε το 2002. Μέσω των ΚΕΠ οι πολίτες αρχικά είχαν την δυνατότητα να πληροφορούνται για θέματα σχετικά με τις συναλλαγές τους με το Ελληνικό Δημόσιο. 


Το 2004 και λόγω της ανταπόκρισης των Πολιτών στην χρήση του θεσμού των ΚΕΠ διαπιστώθηκε η ανάγκη για περαιτέρω εξυπηρέτησή τους προσφέροντάς τους τη δυνατότητα υποβολής και διεκπεραίωσης των αιτημάτων τους με τη φυσική τους παρουσία στα ΚΕΠ πέραν της μέχρι τότε παρεχόμενης πληροφόρησης. Έτσι αναπτύχθηκε και τέθηκε σε παραγωγική λειτουργία, η πλατφόρμα  e-kep για την Διαχείριση των Υποθέσεων-Συναλλαγών των Πολιτών στα ΚΕΠ, με στόχο:

· Την εξυπηρέτηση των πρόσθετων, πολλαπλών αναγκών που αφορούν στην ηλεκτρονική διαχείριση και διεκπεραίωση των υποθέσεων/συναλλαγών των πολιτών με το Ελληνικό Δημόσιο μέσω των ΚΕΠ.

· Την επίλυση προβλημάτων και λειτουργικών δυσχερειών εν γένει, που μέχρι τότε είχαν καταγραφεί, ή θα προέκυπταν σε διάφορους τομείς, ξεκινώντας από την πρωτοκόλληση της αλληλογραφίας, τη διαχείριση των εντύπων, των αιτήσεων των υποθέσεων, την παραλαβή των αιτημάτων των πολιτών, την παρακολούθηση της υπόθεσης από το αρχικό στάδιο της δημιουργίας της μέχρι την παραλαβή του ζητούμενου εγγράφου από τον πολίτη καθώς και την παρακολούθηση της ανταπόκρισης (χρονική και ποιοτική) των Δημοσίων Υπηρεσιών στα αιτήματα που διαβιβάζονται σε αυτές.

Το έτος 2006 έχοντας τόσο την εμπειρία, όσο και τα αποτελέσματα τεσσάρων ετών λειτουργίας των ΚΕΠ βελτιώθηκαν οι προσφερόμενες υπηρεσίες προς τους Πολίτες. Με τη θέση σε λειτουργία της νέας-αναβαθμισμένης πλατφόρμας e-kep, τη διαχρονική ενίσχυση των σημείων αναφοράς (νέα ΚΕΠ) και την ενίσχυση και αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες παρατηρήθηκε ραγδαία αύξηση της χρήσης των ΚΕΠ τόσο από τους φορείς του Ελληνικού Δημοσίου που συνεργάζονταν με τα ΚΕΠ για την παροχή των υπηρεσιών τους προς τους πολίτες, όσο και από τους πολίτες για την διεκπεραίωση των υποθέσεών τους με το Ελληνικό Δημόσιο.


Το έτος 2007 αναπτύχθηκε η ενιαία Κυβερνητική Διαδικτυακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης για την ενημέρωση των πολιτών και επιχειρήσεων και την παροχή ολοκληρωμένων και ασφαλών υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σε όλα τα επίπεδα, από  ένα κεντρικό σημείο (e-Government portal), γνωστή και ως «Εθνική Πύλη ΕΡΜΗΣ».

Το έτος 2010 τέθηκε σε ισχύ το πρόγραμμα Καλλικράτης. Μετά από την εφαρμογή του προγράμματος Καλλικράτης, το δίκτυο των ΚΕΠ έχει υποστεί αλλαγές μετά από  συγχωνεύσεις και καταργήσεις καταστημάτων εξαιτίας της συγχώνευσης Δήμων.
Τα έτη 2013 και 2014 αναβαθμίστηκε η ηλεκτρονική διασύνδεση του πληροφοριακού συστήματος των ΚΕΠ με άλλους φορείς του δημοσίου τομέα με αποτέλεσμα να δίνεται η δυνατότητα στους πολίτες να λαμβάνουν πιστοποιητικά και βεβαιώσεις άμεσα από τα ΚΕΠ.
Από το 2020 η πανδημία του κορονοϊού δημιούργησε την ανάγκη για ψηφιακή επιτάχυνση της χώρας, με τα ΚΕΠ ευέλικτα από την δημιουργία τους, να ακολουθούν τις νέες αλλαγές. Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης ενίσχυσε το έργο  με την δημιουργία της εθνικής πύλης gov.gr  που κάνει ακόμη γρηγορότερη και αμεσότερη την εξυπηρέτηση των πολιτών από τα ΚΕΠ. Σχεδόν είκοσι χρόνια από την δημιουργία των ΚΕΠ οι πολίτες πλέον μπορούν να κάνουν χρήση των ΚΕΠ είτε όπως παραδοσιακά δια ζώσης, είτε μέσω διαδικτύου από την νέα ψηφιακή πύλη “myKEPlive” που δίνει τη δυνατότητα εξυπηρέτησης και  μέσω τηλεδιάσκεψης. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 31 του ν. 3013/2002 (ΦΕΚ 102/Α΄) και τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄), τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών συνιστώνται ως οργανικές μονάδες των Δήμων και η έναρξη λειτουργίας τους καθορίζεται με αποφάσεις του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Η ίδρυση και ο προσδιορισμός του γεωγραφικού σημείου στο οποίο εγκαθίστανται τα ΚΕΠ ορίζεται με απόφαση των αρμόδιων οργάνων των Δήμων.

Κριτήριο της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η κάλυψη με βάση πληθυσμιακά κριτήρια αλλά και η γεωγραφία της περιοχής καθώς και οι οικονομικοί πόροι.


Η απόφαση του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με την οποία ορίζεται η έναρξη λειτουργίας ΚΕΠ εκδίδεται εφόσον προηγουμένως έχει εκδοθεί απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου για την ίδρυση ΚΕΠ, η οποία συνιστά και το αίτημα του Δήμου.

Στο κέντρο του Δήμου Καλλιθέας Αττικής λειτουργεί από το έτος 2002 Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 176 με αριθμό 0376. Στην περιοχή Χαροκόπου της Καλλιθέας (βόρειο τμήμα του Δήμου) από το έτος 2007 λειτουργεί το πρώτο (1ο) παράρτημα ΚΕΠ του Δήμου Καλλιθέας με αριθμό 0376Π επί της οδού Χαροκόπου 9.

Η γεωγραφική ανάπτυξη του οικιστικού ιστού του Δήμου Καλλιθέας, ιδιαίτερα στην περιοχή των Τζιτζιφιών (νότιο τμήμα του Δήμου), στη οποία κατοικεί περίπου το 1/3 του πληθυσμού  του Δήμου μας  (που ανέρχεται σε 100.641 πολίτες απογραφή 2011), δημιουργεί την ανάγκη των κατοίκων για ταχύτερη και ευκολότερη πρόσβαση στις Δημόσιες και Δημοτικές Διοικητικές Υπηρεσίες, οι οποίες στεγάζονται στο κέντρο της πόλης.

Από τα ανωτέρω συνάγεται, αφού ληφθεί υπόψη ότι βασικό κριτήριο για την σύσταση των παραρτημάτων ΚΕΠ, αποτελεί η ορθότερη γεωγραφική διασπορά τους και η ανάλογη προς τις υπόλοιπες περιοχές εξυπηρέτηση της συγκεκριμένης περιοχής, η αναγκαιότητα της ίδρυσης και λειτουργίας ενός δεύτερου (2ου) παραρτήματος Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) του Δήμου Καλλιθέας στην περιοχή των Τζιτζιφιών (νότιο τμήμα του Δήμου) προκειμένου οι κάτοικοι να έχουν ευκολότερη πρόσβαση και να εξυπηρετούνται αποφεύγοντας τις μετακινήσεις.

Ο Δήμος Καλλιθέας θα στεγάσει το δεύτερο (2ο ) παράρτημα ΚΕΠ σε κατάλληλο μισθωμένο από τον Δήμο  κτίριο και σε θέση που θα εξυπηρετεί τους κατοίκους της περιοχής Τζιτζιφιών. 

Για το ανωτέρω παράρτημα ο Δήμος δεσμεύεται ότι θα αναλάβει πλήρως και εξ ολοκλήρου, εξ ιδίων πόρων, την κάλυψη όλων των δαπανών που προκύπτουν από την έναρξη της λειτουργίας του (δαπάνες εξοπλισμού κλπ) καθώς και την στελέχωσή του με δύο (2) άτομα ΠΕ Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών που θα προσληφθούν   από την Προκήρυξη του ΑΣΕΠ για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού κλάδου Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών (σχετ. έγγραφο με αρ. πρωτ. 28692ΕΞ 2020/14.10.2020 του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης) και δύο (2) άτομα από το υφιστάμενο προσωπικό του Δήμου άλλων κλάδων.
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