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       ΠΡΟΣ
ΘΕΜΑ  
:  « Αντικατάσταση αν. μέλους  
       

 Τον  Πρόεδρο του  

 Δ.Σ. του Ν.Π. «Γιάννης Γάλλος»
      Δημοτικού Συμβουλίου
   

Με το  με αρ. πρωτ.:21939/17-5-2022 έγγραφο του προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης «Γιάννης Γάλλος», κοινοποιήθηκε το θέμα για  «Αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους Δ.Σ. του νομικού μας προσώπου λόγω θανάτου» 
Σύμφωνα με: 

· Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 άρθρο 240 όπως ισχύει 
· Το καταστατικό του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και  Άθλησης «Γιάννης Γάλλος» (ΦΕΚ 502/τ.Α΄/1-4-2011) όπως ισχύει -άρθρο  5 
· Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 6 του Ν. 4623/2019 όπως αντικαταστάθηκαν με την παρ. 3 του άρθρου 177 του Ν. 4635/2019, σύμφωνα με τις οποίες : 

«.. Όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, τα τρία πέμπτα επί του συνόλου των μελών με τους αναπληρωτές τους, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου, ορίζονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα…» 

Τα υπόλοιπα μέλη, αφαιρουμένων τυχόν μελών που ορίζονται εκ της θέσεώς τους (ex officio) ή υποδεικνύονται από φορείς, ορίζονται από τις λοιπές παρατάξεις ..….

Για τη συγκρότηση του διοικητικού συμβουλίου εκδίδεται διαπιστωτική πράξη του οικείου δημοτικού ή περιφερειακού συμβουλίου. …..»
· Τις  εγκυκλίους με αρ 102/2019 ( ΑΔΑ 7ΧΡ465ΧΘ7-ΜΑΛ)  και   99/2020 (ΑΔΑ: Ω99Θ46ΜΤΛ6-Η64) του Υπουργείου Εσωτερικών

· Υπενθυμίζεται ότι στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α., μελών διοικητικών συμβουλίων ,εκπροσωπούνται υποχρεωτικά και τα δύο φύλα σε ποσοστό ίσο, για κάθε φύλο με το 1/3 (άρθρο 6, παρ 1, εδ.β, Ν 2839/2000)

· Τη με αρ. 145/2/2022 Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου 

· Τη με αρ. 145/2021 προηγούμενη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

· Τη με αρ. 295/2022 απόφαση Δημάρχου

Παρακαλούμε για την αντικατάσταση του εκλιπόντος αναπληρωματικού μέλους του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης «Γιάννης Γάλλος» Καρβούνη Γεώργιου (Λαϊκό Μέλος)  από τον κ. Παυλόπουλο Αδριανό του Θεοφάνη (Λαϊκό Μέλος), για το υπόλοιπο της Δημοτικής περιόδου.
                                                                   


Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΣ

Συνημμένα:

- Το με αρ. πρωτ.:21939/17-5-2022 

   έγγραφο του Ν.Π.

- Τη με αρ. 145/2/2022 Λ.Π.Θ.

- Τη με αρ. 295/2022 απόφαση Δ/ρχου

Εσωτ. Διανομή           

- Γρ. Δημάρχου  
- Γρ. Γεν. Γραμματέα                                            
- Τμ. Υπ. Πολ. Οργάνων 

- Ν.Π.Δ.Δ. «Γιάννης Γάλλος»
